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Üniversitemizden Uluslararası Akademik İş Birliği Hamlesi: 7 Ülkeden 10 Üniversite ile İş 
Birliği Protokolü İmzalandı

104 Yıllık Destan: İstiklal Marşı’mızın Kabulünün 104. Yılında Marşımızın Anlamı ve 
Önemi Konuşuldu

Uluslararası ve Engelli Öğrenciler Geleneksel Tokat Yazması Atölyesinde Buluştu

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz Öğrencilerle İftarda Buluştu

Üniversitemizden 14 Mart Tıp Bayramı Konferansı: Tıbbın Geçmişten Geleceğe Yolculuğu

Rektörümüzden TOGÜSEM Kurslarına Ziyaret

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, 18 Mart Şehitleri Anma Günü ve Çanakkale 
Zaferi Programına Katıldı

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Şehit Aileleri ve Gaziler İçin Düzenlenen İftar 
Programına Katıldı

Suya ve Geleceğe Sahip Çıkma Zamanı: Üniversitemizden “Dünya Su Günü ve İklim 
Değişikliği” Paneli

Ziraat Fakültemizden Teknik Gezi: Tokat’lı Sarımsak Üreticileri Taşköprü’de

Üniversitemizde İlahilerle Ramazan ve İftar Programı Düzenlendi

Birlik, Barış ve Baharın Bayramı: Üniversitemizden Türk Dünyasında Nevruz Konferansı 
ve Müzik Dinletisi

Türk Tasavvuf Musikisi Konseri Büyük Beğeni Topladı

Gümüşhane Üniversitesi Rektöründen Rektörümüze Ziyaret

Üniversitemizden Lise Öğrencilerine Özel Kimlik Kartı Uygulaması:12. Sınıf Öğrencilerine 
“Aday Öğrenci Kimlik Kartı” Dağıtıldı
Tokat’ta Fethin 950. Yılı Coşkuyla Kutlandı
Rektörümüzden Üniversite Hastanemize Bayramlaşma Ziyareti

Rektörümüz, ÜNİDES Desteği Kazanan Öğrenci Kulüpleriyle İftar Programında Buluştu
Çevre Tırı Üniversitemizde: Hedef Çevre Bilincini Artırmak

Kararlılığın ve Emeğin Sonucu: Üniversitemiz Artık Akredite
Kur’an’a Olan Bağlılıkları Pekiştiren Etkinlik: Hafızlık ve Kur’an-ı Kerim’i Güzel Okuma 
Yarışması

Adalet Bakanı Yılmaz Tunç Tokat’ta: Artova Adalet Sarayı Temel Atma Törenine Katıldı
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz’dan Hastalara Anlamlı Ziyaret

Gençler ve Büyükler Aynı Çatı Altında: Kuşaklar Arasında Aile, Evlilik ve Değişen 
Değerlerimiz Konuşuldu
Hijyenlab Ürünlerimiz Bağımsız Laboratuvar Testlerinden Tam Not Aldı

Üniversitemizden 18 Mart Etkinlikleri: “Şehitlerimizin Coğrafyası” Konferansı ve Müzik Dinletisi
Üniversitemiz Meslek Yüksekokulları Koordinatörlüğü Toplantısı Gerçekleştirildi

Ramazanda Gönül Bağlarımız Güçleniyor: Rektörümüz ve Üniversitemiz Senato Üyeleri 
Öğrencileri İftar İçin Evlerinde Misafir Etti

ÜNİDES Sonuçları Açıklandı: Üniversitemizden 15 Proje Destek Almaya Hak Kazandı

Üniversitemizden “Bilinmeyen Yönleriyle Çanakkale Cephesi” Konferansı
Osmanlı İstanbul’unda Ramazan Gelenekleri Gülbahar Hatun İmarethânesi’nde Anlatıldı

İftar İçin Ramazan Pideleri Hazır: Rektörümüz ile Özel Öğrencilerimizden Ramazan Pidesi
Üniversitemiz TOGÜSEM, Yaşam Boyu Öğrenme Anlayışıyla Geniş Bir Eğitim Yelpazesi Sunuyor

Rektörümüz Basın Mensupları ile İftar Programında Buluştu

Kampüsümüzde Kıyasıya Mücadele: Oryantiring Türkiye Şampiyonası Son Buldu

Üniversitemizden Kur’an ve Sünnet Işığında İslamiyet Paneli
Üniversitemiz QS Ranking Sıralamasında Batı Asya’nın En İyi 61. Üniversitesi Seçildi

Üniversitemiz Uluslararası Öğrenci Tercihinde Dünyada %31’lik Dilimde Yer Aldı
 ÜNİLİG Oryantiring Türkiye Şampiyonası Üniversitemiz Ev Sahipliğinde Başladı

Üniversitemizde Akreditasyon Gururu: Üç Bölüm Daha Akredite Edildi
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Öğretim Üyemiz TRT Nağme’de Radyo Programı Sunacak

Arabuluculuk Yenileme Eğitimi Sivas’ta Tamamlandı

Üniversitemizden “Türk Dünyasında Ortak Alfabe Çalışmaları” Konferansı

Devlet Konservatuvarı Türk Müziği Bölümü öğretim üyesi Doç. 
Dr. Ahmet Hakan Baş, yeni yayın döneminde TRT Nağme’de 
“Sazın Telinden Tarihin İzinden” isimli radyo programını hazırlayıp 
sunacak. Öğretim üyemiz, radyo programında başlangıcından 
günümüze Türk musikisi tarihi dönemlerinde yaşamış olan 
nadide bestekârlarımızın saz eserlerini dinleyicilere sunarak, 
dinleyenleri Türk müziği bestekârlarının müzik serüvenine bir 

yolculuk yaptıracak.
Programda her hafta Türk musikisinde yer alan saz eseri 
bestekârları tanıtılacak, onların saz eserleri TRT yayın ilkelerine 
ve arşiv kayıtlarına bağlı kalarak radyo dinleyicilerine aktarılacak.
“Sazın Telinden Tarihin İzinden” isimli radyo programı, 2025 
yılı boyunca yeni yayın döneminde TRT Nağme’de her hafta 
Perşembe günü saat 22.00’de yayınlanacak.

Üniversitemiz Sürekli Eğitim Araştırma ve Uygulama Merkezi 
(TOGÜSEM) ve Hukuk Fakültesi iş birliği ile düzenlenen 
“Arabuluculuk Yenileme Eğitimi”nin dördüncü ve beşinci grup 
eğitimleri sona erdi. Hukuk Fakültesi Dekanımız Prof. Dr. İbrahim 
Özbay, Arş. Gör. Dr. Sedat Kaya ve Avukat Arabulucu Güler 
Kutbay’ın eğitmenliğini yaptığı eğitimler bu kez Sivas’ta gerçekleşti. 
Eğitim sonunda katılımcılara belge takdimi yapıldı. Düzenlenen bu 
eğitimlerle birlikte 3 farklı ilde 5 Arabuluculuk Yenileme Eğitimi 
tamamlanmış oldu.

Üniversitemiz Türk Dünyası Çalışmaları Uygulama ve Araştırma 
Merkezi tarafından Eğitim Fakültesi Şehit Hüseyin Kısa Konferans 
Salonunda “Türk Dünyasında Ortak Alfabe Çalışmaları” konferansı 
düzenlendi. Konferansa Türk Dünyası Çalışmaları Uygulama ve 
Araştırma Merkezi Müdür Yardımcısı Doç. Dr. Samettin Başol, 
akademik ve idari personelimiz ile öğrenciler katıldı.
Konferansta Doç. Dr. Hakan Yaşar ortak alfabe çalışmalarının Türk 
dünyası açısından ve Türk dünyasının geleceği açısından önemli 
olduğunu ifade etti. “Türk Dünyasında Ortak Alfabe Çalışmaları” 
konferansı Doç. Dr. Hakan Yaşar’a teşekkür belgesi takdimiyle son 
buldu.

2 Ocak 2025

2 Ocak 2025

3 Ocak 2025
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Erbaa Yerleşkemizde Öğrenci Kulüpleri Toplantısı Yapıldı

Toyota Otomotiv Sanayi Türkiye A.Ş.’den Üniversitemize Araç, Motor ve Vites Kutusu Desteği

Üniversitemizden “Gelenekten Geleceğe Tokat El Baskısı” Etkinliği

Erbaa Meslek Yüksekokulu Halkla İlişkiler ve Tanıtım Programı 
tarafından ‘Hedeflerine Doğru Bir Adım Atmaya Var mısın?’ 
etkinliği gerçekleştirildi. Dr. Öğr. Üyesi Serhat Bekar ve Öğr. Gör. 
Kamil Alacalı tarafından koordine edilen etkinlik Erbaa Yerleşkesi 
ve Erbaa’daki Kültür, Sanat ve Spor Kulüpleri ile düzenlendi.
Etkinliğe Erbaa Yerleşkesinde yer alan öğrenci kulüplerinden 
Medya Kültür ve Spor Kulübü, Engelli ve Yaşlı Dostu Kulübü, 
Genç Yöneticiler Kulübü,  İletişim Kulübü; ilçemizde faaliyet 
gösteren Bisiklet Kulübü, Doğa Yürüyüş Kulübü, Erbaa Bilim, 

Kültür ve Sanat Merkezi, Erbaa Belediyesi Spor Kulübü, Film 
Kulübü, Fotoğrafçılık Kulübü, Kitap Kulübü, Müzik Kulübü, 
Resim Atölyesi Kulübü, Tiyatro Heves Kulübü ve Türkiye Radyo 
Amatörleri Cemiyeti Kulübü adına temsilciler katıldı.
Erbaa Meslek Yüksekokulu Müdürü Dr. Öğr. Üyesi İrfan Usta 
yapmış olduğu açılış konuşmasında kulüplerin sosyalleşmedeki 
önemine vurgu yaptı. Sosyal transkript uygulamamızdan bahsetti.
Etkinliğe katılan kulüp temsilcileri kulüpleriyle ilgili ayrıntılı 
bilgileri dinleyicilerle paylaştılar. Yapılan etkinliklerle Erbaa 
halkının sanatla buluşturulduğu, okçuluk ve at biniciliği kurslarının 
düzenlendiği, fotoğrafçılık, yürüyüş, bisiklet, kitap okuma, kitap 
ve film değerlendirme etkinliklerinin yapıldığı ifade edildi. Kulüp 
temsilcileri kulüplerinin faaliyetleri hakkındaki açıklamalarının 
ardından, soru-cevap kısmında öğrencilerimizden gelen soruları 
yanıtladılar.
Etkinlik sonunda Erbaa MYO Müdürü Dr. Öğr. Üyesi İrfan Usta, 
Müdür Yrd. Öğr. Gör. Tülay Özer ile Müdür Yrd. Öğr. Gör. 
Nurgül Kaplan tarafından katılımcılara teşekkür belgesi takdim 
edildi. Toplu fotoğraf çekiminin ardından etkinlik son buldu.

Toyota Otomotiv Sanayi Türkiye A.Ş. tarafından mesleki eğitime 
destek kapsamında Üniversitemiz Mühendislik ve Mimarlık 
Fakültesi Makine Mühendisliğine bir adet Toyota C-HR-SUV 
hibrit taşıt, dört adet motor ve vites kutusu ile Turhal Meslek 
Yüksekokulu Hibrit ve Elektrikli Taşıtlar Teknolojisi Programına 

dört adet motor ve vites kutusu hibe edildi. Hibe edilen taşıt 
ve ekipmanlar Makine Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyeleri 
Dr. Öğr. Üyesi Nurullah Gültekin ve Dr. Öğr. Üyesi Mithat 
Şimşek tarafından Toyota Otomotiv Sanayi Türkiye A.Ş. Sakarya 
fabrikasından teslim alındı.
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz yapmış olduğu açıklamada 
Üniversitemize hibe edilen araçların, mühendislik ve ilgili 
bölümlerde eğitim alan öğrencilerimizin pratik yapmaları için 
kullanılacağını belirtti. Rektörümüz, teorik bilginin yanı sıra 
uygulamalı eğitimin önemine değindi. Hibe edilen ekipmanlarla 
öğrencilerimizin mesleki deneyim kazanacağını söyledi. 
Rektörümüz, Üniversitemize araç ve malzeme desteklerinden 
dolayı Toyota Otomotiv Sanayi Türkiye A.Ş yetkililerine, Toyota 
Kurumsal İş ve Planlama Uzmanı Kamil Ölmez ve Tuncay 
Okçu’ya teşekkür etti.

Üniversitemiz Tokat Yazması ve Geleneksel El Sanatları Uygulama 
ve Araştırma Merkezi tarafından “Gelenekten Geleceğe Tokat 
El Baskısı” etkinliği gerçekleştirildi. Güzel Sanatlar Fakültesi giriş 
katında gerçekleştirilen etkinliğe Güzel Sanatlar Fakültesi Dekanı 
Prof. Dr. İsmet Türkmen, Merkez Müdürü Doç. Dr. Adem 
Yücel, akademisyenler, usta öğreticiler ve öğrenciler katıldı.

Workshop çalışması olarak yapılan etkinliğin yürütücülüğünü 
Merkez Müdür Yardımcısı Dr. Öğr. Üyesi Müge Akçakoca ve 
Usta Öğretici Ertuğrul Nadir gerçekleştirdi. Geniş katılımlı 
etkinlikte akademisyenler ve öğrenciler Tokat El Baskısı yaparak 
el baskısı deneyimi kazandı. Merkez Müdürü Doç. Dr. Adem 
Yücel, workshop etkinliği için geleneksel el sanatlarımızın 
önemine değinerek merkezin amaçlarını anlattı. Yücel, katılım 
sağlayarak baskı çalışması yapan tüm öğrencilere sertifika 
verileceğini ifade etti. Etkinlikte emeği geçen herkese teşekkür 
ederek konuşmasını sonlandırdı.
Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi Tokat Yazması ve Geleneksel 
El Sanatları Uygulama ve Araştırma Merkezimiz, Tokat 
yazması ve geleneksel el sanatlarının kültürel miras olarak 
gelecek nesillere aktarılmasını ve kültürel değerlerin ön plana 
çıkarılmasını amaçlıyor.

6 Ocak 2025
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Üniversitemizden Erbaa’da Toplum Yararına Katkı Projesi

Rektörümüz, 10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü Dolayısıyla Gazetecilerle Bir Araya Geldi

Üniversitemiz Akreditasyon Çalışmaları Meyvelerini Veriyor

Erbaa Kaymakamlığı, Erbaa Belediyesi, Üniversitemiz Erbaa 
Sağlık Bilimleri Fakültesi ve Erbaa İlçe Sağlık Müdürlüğü 
arasındaki protokol kapsamında “Sağlıklı Kadın Sağlıklı Toplum” 

projesinin uygulamasına başlandı.
Erbaa Sağlık Bilimleri Fakültesi Hemşirelik Bölümünden Öğr. Gör. 
Tenzilay Müdüt Altunbay’ın proje yürütücüsü, Dr. Öğr. Üyesi 
Sultan Güner Başara ve Dr. Öğretim Üyesi Gülnaz Kızılkaya’nın 
araştırmacı olduğu projeye hemşirelik 3. sınıf öğrencileri destek 
sundu. Proje kapsamında Erbaa’ya bağlı Üzümlü, Karaağaç ve 
Akça köylerindeki gebelere eğitim verildi.
Eğitim kapsamında, hafta hafta gebelikte anne ve bebekte 
değişiklikler, gebelik takibi, gebelikte beslenme, gebelikte sık 
görülen şikâyetler, gebelikte egzersiz, doğum süreci, sezaryen 
doğumda bakım, yenidoğan bakımı, anne sütü ve emzirme 
yenidoğan muayenesi ve testleri, anne baba-bebek bağlanması 
gibi konular ele alındı.

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, 10 Ocak Çalışan Gazeteciler 
Günü dolayısıyla ulusal ve yerel basın temsilcileri ile kahvaltıda bir 
araya geldi. Gazetecilerin 10 Ocak Çalışan Gazeteciler Gününü 
kutlayarak çalışmalarında başarılar diledi.
Gazeteciliğin önemine vurgu yapan Rektörümüz, “Doğruyu 
söylemek, tarafsız kalmak ve kamu yararını gözetmek, 
gazeteciliğin en temel değerleridir. Bu kapsamda gazeteciler 
gece gündüz demeden büyük bir fedakârlıkla çalışmaktadırlar. 
Gazeteciler, demokrasinin güçlenmesine ve toplumun 
bilinçlenmesine büyük katkı sağlamaktadırlar. 10 Ocak 
Çalışan Gazeteciler Günü vesilesiyle doğru haberin peşinde 
koşan, zaman ve mekân gözetmeksizin çalışan tüm gazeteci 
dostlarımızın gününü kutluyor, emekleri için gönülden teşekkür 
ediyorum” dedi.
Kahvaltı organizasyonu gazetecilerden gelen soruların 
cevaplanması ve toplu fotoğraf çekimi ile son buldu.

Üniversitemiz tarafından başlatılan akreditasyon çalışmaları 
meyvesini vermeye başladı. Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz’ın 
girişim ve talimatlarıyla hız kazanan süreçte Tokat Meslek 
Yüksekokulu “Elektronik Teknolojisi” programımız da akredite 
edildi.
Daha önce Tarih, Gıda Mühendisliği ve Rehberlik ve Psikolojik 
Danışmanlık bölümlerimiz, yapılan çalışmalar sonucunda akredite 
edilmişti. En son yapılan girişimlerle Tokat Meslek Yüksekokulu 
“Elektronik Teknolojisi” programımız da Mesleki Eğitim 
Değerlendirme ve Akreditasyon Derneği (MEDEK) tarafından 
2 yıl süre ile akredite edildi. Böylelikle Elektronik Teknolojisi 
programı Üniversitemiz programları içerisinde akredite edilen 
dördüncü program olarak yerini aldı.

9 Ocak 2025

9 Ocak 2025

9 Ocak 2025



Hayallerin için Doğru Yerdesin

10

Rektörümüz, İktisadi ve İdari Bilimler Fakültemizi Ziyaret Etti

Tarım Eğitim ve Öğretiminin 179. Yılı Kutlandı

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz İktisadi ve İdari Bilimler 
Fakültemizi ziyaret ederek bölüm başkanlarıyla bir araya 
geldi. Ziyarette Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Rektör 
yardımcılarımız Prof. Dr. Mücahit Eğri, Prof. Dr. Rasim Koçyiğit 
ve Rektör danışmanlarımız yer aldı.
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz yapmış olduğu konuşmada 
şu ifadelere yer verdi: “İktisadi ve İdari Bilimler Fakültemiz, diğer 
fakültelerimiz gibi toplumda önemli işler yürüten, önemli bilimsel 
çalışmalar ortaya koyan ve nitelikli eğitim öğretim süreçleri 
yürüten köklü fakültelerimizden biridir. Her bir bölümümüz ve 
öğretim üyelerimiz önemli çalışmalar üretmektedir.”

Akreditasyon Çalışmalarımız Hız Kazandı
Rektörümüz yapmış olduğu konuşmada akreditasyon 
çalışmalarımızın hız kazandığını ve meyvelerini vermeye 
başladığını vurguladı. Aralık 2024’te akreditasyon süreci için 
bir ekibin Üniversitemize geldiğini belirten Rektörümüz bu 
ziyaretten güzel sonuçlar alındığını kaydetti. Ayrıca, Tokat 
Meslek Yüksekokulu “Elektronik Teknolojisi” programımızın 
da Mesleki Eğitim Değerlendirme ve Akreditasyon Derneği 
(MEDEK) tarafından 2 yıl süre ile akredite edildiğini belirtti.
İş Birliklerini Destekliyoruz
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, paydaşlarımızla iş 
birliği yapılmasını desteklediklerini ifade etti. Rektörümüz 
konuşmasında, “Üniversitemiz ile paydaşlar arasında iş birliğine 
önem veriyoruz. Aynı zamanda Üniversitemiz topluma yüksek 
katkı sağlamaktadır. Bu kapsamda Üniversitemizin uzmanlık 
alanları topluma aktarılmaktadır. Rektörlük olarak iş birliklerine 
ve topluma katkı yapmaya devam edeceğiz” ifadelerine yer 
verdi.
Ziyaret sonrasında İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi Dekanı 
Prof. Dr. Rüştü Yayar, Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz’a 
ziyaretlerinden ve desteklerin dolayı teşekkürlerini iletti.

Üniversitemiz Ziraat Fakültesi tarafından “Türkiye’de Tarım 
Eğitim ve Öğretiminin 179. Yılı” programı düzenlendi. 15 
Temmuz Kongre ve Kültür Merkezi Milli İrade Salonunda 
gerçekleşen programa Vali Yardımcısı Osman Sarı, Rektör 
Yardımcımız Prof. Dr. Rasim Koçyiğit, Ziraat Fakültesi Dekanı 
Prof. Dr. Rüstem Cangi, Tarım ve Orman İl Müdürü Orhan 
Şahin, İl Milli Eğitim Müdürü Hüseyin Kır, akademik ve idari 
personelimiz ile öğrenciler katıldı.
Ziraat Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Rüstem Cangi yapmış olduğu 
açılış konuşmasında tarım eğitimi ile ilgili ayrıntılı bilgileri 
dinleyicilere aktardı. Türkiye’de ziraat eğitim ve öğretiminin 
tarihsel sürecini anlatan Cangi, Üniversitemiz Ziraat Fakültesi 
hakkında detaylı bilgiler verdi. Tarım sektörünün stratejik bir 
sektör olduğunu ifade eden Cangi son dönem tarımda yaşanan 
teknolojik gelişmeleri aktardı. Programın düzenlenmesinde 
emeği geçenlere teşekkür ederek konuşmasını sonlandırdı.
Tokat Tarım ve Orman İl Müdürü Zir. Müh. Orhan Şahin yapmış 
olduğu konuşmada, Tokat’ta yapılan tarımsal faaliyetlerden 
bahsetti. Şahin konuşmasında, “Ziraat Mühendisliği mesleği 
uygulama ve kendini geliştirmeye en fazla ihtiyaç duyan meslek 

olarak öne çıkmaktadır. Mesleki öğrenme ve gelişim sürekli 
devam etmektedir” ifadelerine yer verdi. Devlet tarafından 
üreticilere verilen desteklerden de bahseden Şahin Tarım eğitim 
ve öğretiminin 179. yılını kutlayarak konuşmasını sonlandırdı.
Akabinde konferansa geçildi. İlk olarak TUİK Başkan Yardımcısı 
Doç. Dr. İbrahim Demir tarafından TÜİK hakkında bilgiler 
aktarıldı. Demir, “TUİK Tarım Endeksleri” konusunda ayrıntılı 
bilgileri dinleyicilerle paylaştı. Sonrasında TUİK Tarım istatistikleri 
danışmanı Prof. Dr. Haluk Kasnakoğlu’nun sunumuna geçildi. 
Kasnakoğlu, “Dünya’da ve Türkiye’de Tarım İstatistikleri” 
konusunda detaylı bilgileri dinleyicilere aktardı.
 “Türkiye’de Tarım Eğitim ve Öğretiminin 179. Yılı” programı 
ödül töreni ile devam etti. İlk olarak Tarıma Değer Katan Başarılı 
Kadın Üreticilerimize ödülleri takdim edildi. Akabinde tarımsal 
araştırma ve eğitim hizmetinde meslekte 35 yılı dolduran 
akademisyenlerimize ödülleri verildi. Ayrıca, 2024-Lisansüstü 
Eğitime Katkı Ödülü, 2024-Akademik Performans Ödülü, en 
yüksek SCI ve uluslararası makale puanına sahip akademisyenler 
kategorilerinde başarılı olan akademisyenlere ödülleri takdim 
edildi.
Programda, 2024 proje performans ödülü, 2024-inovasyon 
ödülü kategorinde ödüller de verilirken Tübitak 1002 hızlı destek 
programı kapsamında projeleri kabul edilen akademisyenlere, 
Tübitak 2218 Yurt İçi Doktora Sonrası Araştırma Burs Programı 
kapsamında projeleri kabul edilen araştırmacılara, 2023 yılında 
Tübitak  2209-A Üniversite Öğrencileri Araştırma Projeleri 
Destekleme Programı kapsamında projeleri kabul edilen 
araştırmacılara, düzenlenen etkinliklere en fazla katılım sağlayan 
öğrencimize, TOGÜMTAL Müdürüne ve Ziraat Fakültesi 
Dergisi Baş Editörüne de ödülleri takdim edildi.
“Türkiye’de Tarım Eğitim ve Öğretiminin 179. Yılı” programı 
toplu fotoğraf çekimiyle son buldu.
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Dijital Finansal Okuryazarlık Projesinin Bilgilendirme Toplantısı Yapıldı

Rektörümüzden Tokat’ta Aktif Çalışan Tek Kompost Üretim Tesisimize Ziyaret

Üniversitemiz Bilimsel Araştırma Projeleri Koordinasyon Birimi 
Koordinatörlüğü tarafından desteklenen “Kırsalda Kalkınma İçin 
Anahtar: Dijital Finansal Okuryazarlık Yetkinliklerinin Artırılması” 
projesinin araştırmacıları ve paydaşları ile birlikte proje 
bilgilendirme toplantısı gerçekleştirildi. İktisadi ve İdari Bilimler 
Fakültesi Şehit Birol Yavuz Konferans Salonunda düzenlenen 
toplantıda, proje yürütücüsü Prof. Dr. Mihriban Coşkun Arslan 
ve İl Jandarma Komutan Yardımcısı Jandarma Albay Ali İhsan 
Kurtulan tarafından projenin uygulama aşamaları açıklandı.

Proje kapsamında 6 ay boyunca Tokat Merkez dahil olmak 
üzere toplam 12 ilçede eğitimler üniversitemiz öğretim üyesi/
elemanları ve Jandarma personeli tarafından verilecek.  Eğitimler 
17 Ocak 2025 tarihinde başlayacak ve proje bitiminde proje 
çıktıları araştırma raporu ile sunulacak. Projede Prof. Dr. Yusuf 
Temür, Doç. Dr. Ergin Temel, Doç. Dr. M. Sait Işıldak, Doç. Dr. 
Selim Güngör, Dr. Öğr. Üyesi Ali Uslu, Dr. Öğr. Üyesi İbrahim 
Çidem, Dr. Öğr. Üyesi Reşid Çiğdem, Öğr. Gör. Dr. Şehnaz 
Bodur, Öğr. Gör. Dr. Erdem Kanışlı, Öğr. Gör. Dr. Hüseyin 
Akkaya, Öğr. Gör. Bilge Sekizsu, Öğr. Gör. Aslı Öztürk Terzi ve 
Öğr. Gör. M. Melih Sağıroğlu araştırmacı olarak destek verecek.
Araştırmacılar tarafından verilecek eğitimler ile bireylerin 
dijital finansal okuryazarlık yetkinlikleri finansal eğitim ile 
güçlendirilecek, dijital finansal ürün ve hizmetlere ulaşımın nasıl 
güvenli yollarla yapılabileceği açıklanacak ve edindikleri bilgiler 
neticesinde dijital finansal dolandırıcılık olayları karşısında daha 
bilinçli davranmaları sağlanabilecek.
Üniversitemiz, Tokat Valiliği ve Tokat İl Jandarma Komutanlığı 
işbirliğinde yürütülecek olan proje ile Tokat’ta kırsal bölgelerde 
yaşayan bireylerin dijital çağda finansal bilgiye erişim ve bu 
bilgiyi etkin bir şekilde kullanma becerisinin geliştirilmesi ve 
yaygınlaştırılması amaçlanıyor.

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Taşlıçiftlik Kampüsümüz 
içerisinde yer alan ve Tokat’ta aktif olarak çalışan tek kompost 
üretim tesisi olan kompost üretim tesisini ziyaret ederek 
incelemelerde bulundu. Konuyla ilgili açıklama yaptı.
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz yapmış olduğu açıklamada 
tesis ile ilgili bilgiler verdi. Rektörümüz açıklamasında, “Kompost 
çeşitli organik maddelerin, bitkisel atıkların oksijenli veya 
oksijensiz ortamda ayrıştırılarak organik gübreye dönüşmesi 
sürecidir. 2017 yılı Çevre Durum Raporu verilerine göre Tokat 
ilinin yıllık atık kompozisyonunda organik atıkların oranı %64 
ile en büyük hacmi oluşturmaktadır. Buna göre atık miktarını 
azaltmak, katı atık depolama alanlarının ömrünü uzatmak, ülke 

ekonomisine katkı sağlamak amacıyla organik atıkların geri 
kazanıma dönüştürülmesi çok önemlidir” ifadelerine yer verdi.
Sıfır Atık Projesine Katkı Sağlıyor
Rektörümüz, birçok kurumdan ve kampüsümüzden alınan 
atıkların bu tesiste işlendiğini ifade etti. Kompostun doğaya 
hiçbir zararı olmadığını ifade eden Rektörümüz bu tesisin, 
“Cumhurbaşkanlığı himayesinde 2017 yılında başlatılan sıfır 
atık projesi hedeflerine de katkı sağlamaktadır. Haftalık 3,5 
ton kapasiteli işleme ile yıllık ortalama 60 tona kadar kompost 
üretimi yapılabilen tesis Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı tarafından 
düzenlenen Verimlilik Proje Ödülleri kapsamında “Eğitim 
kategorisinde” 2.’lik ödülü almıştır” dedi. Kompost üretim 
tesisimizin hem ülkemiz hem de kentimiz için oldukça faydalı 
olduğunu belirten Rektörümüz tesisimizin hayırlı olmasını diledi.
Tesis, TOGÜMTAL İçin Uygulama Alanı Oluşturuyor
Üniversitemiz, Tarımsal Uygulama ve Araştırma Merkezi 
(GUTAM) kendi içerisinde sürdürmüş olduğu faaliyetler 
doğrultusunda proje için sürekli bir hammadde tedarikçisi 
durumundadır. Ayrıca Üniversite çevre birimi, üniversite sosyal 
tesis atıkları ve öğrenci yurtlarından elde edilen organik atıklar da 
projede hammadde olarak kullanılıyor. Proje ile kurulan tesiste 
Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi Mesleki ve Teknik Anadolu 
Lisesi (TOGÜMTAL) öğrencileri için uygulama ve çalışma alanı 
oluşturuyor.
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Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Taşlıçiftlik Kampüsümüz 
içerisinde yer alan ve Tokat’ta aktif olarak çalışan tek kompost 
üretim tesisi olan kompost üretim tesisini ziyaret ederek 
incelemelerde bulundu. Konuyla ilgili açıklama yaptı.
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz yapmış olduğu açıklamada 
tesis ile ilgili bilgiler verdi. Rektörümüz açıklamasında, “Kompost 
çeşitli organik maddelerin, bitkisel atıkların oksijenli veya 
oksijensiz ortamda ayrıştırılarak organik gübreye dönüşmesi 
sürecidir. 2017 yılı Çevre Durum Raporu verilerine göre Tokat 
ilinin yıllık atık kompozisyonunda organik atıkların oranı %64 
ile en büyük hacmi oluşturmaktadır. Buna göre atık miktarını 
azaltmak, katı atık depolama alanlarının ömrünü uzatmak, ülke 

ekonomisine katkı sağlamak amacıyla organik atıkların geri 
kazanıma dönüştürülmesi çok önemlidir” ifadelerine yer verdi.
Sıfır Atık Projesine Katkı Sağlıyor
Rektörümüz, birçok kurumdan ve kampüsümüzden alınan 
atıkların bu tesiste işlendiğini ifade etti. Kompostun doğaya 
hiçbir zararı olmadığını ifade eden Rektörümüz bu tesisin, 
“Cumhurbaşkanlığı himayesinde 2017 yılında başlatılan sıfır 
atık projesi hedeflerine de katkı sağlamaktadır. Haftalık 3,5 
ton kapasiteli işleme ile yıllık ortalama 60 tona kadar kompost 
üretimi yapılabilen tesis Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı tarafından 
düzenlenen Verimlilik Proje Ödülleri kapsamında “Eğitim 
kategorisinde” 2.’lik ödülü almıştır” dedi. Kompost üretim 
tesisimizin hem ülkemiz hem de kentimiz için oldukça faydalı 
olduğunu belirten Rektörümüz tesisimizin hayırlı olmasını diledi.
Tesis, TOGÜMTAL İçin Uygulama Alanı Oluşturuyor
Üniversitemiz, Tarımsal Uygulama ve Araştırma Merkezi 
(GUTAM) kendi içerisinde sürdürmüş olduğu faaliyetler 
doğrultusunda proje için sürekli bir hammadde tedarikçisi 
durumundadır. Ayrıca Üniversite çevre birimi, üniversite sosyal 
tesis atıkları ve öğrenci yurtlarından elde edilen organik atıklar da 
projede hammadde olarak kullanılıyor. Proje ile kurulan tesiste 
Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi Mesleki ve Teknik Anadolu 
Lisesi (TOGÜMTAL) öğrencileri için uygulama ve çalışma alanı 
oluşturuyor.
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Eğitimci Yazar Alişan Kapaklıkaya’dan Üniversitemizde Konferans

Rektörümüz, Anadolu Ajansı’nın “Yılın Kareleri” Oylamasına Katıldı

Kırsalda Yaşama Dokunuş Yerinde Sağlık ve Sosyal Hizmet Uygulamaları 
Projesi Lansman Toplantısı Gerçekleştirildi

Erbaa Sağlık Hizmetleri MYO tarafından Eğitimci Yazar Alişan 
Kapaklıkaya’nın konuşmacı olarak katıldığı bir konferans 
gerçekleştirildi. Eğitimci Yazar Alişan Kapaklıkaya konferansında, 
kişisel gelişim, motivasyon ve hayata dair fikirlerini öğrencilerle 
paylaştı. Kendi hayat hikayesi hakkında bilgiler aktardı. 
Öğrencilerden gelen soruları cevaplandırdı.
Konferans Erbaa Sağlık Hizmetleri MYO Müdürü Dr. Öğr. Üyesi 
İrfan Usta tarafından Eğitimci Yazar Alişan Kapaklıkaya’ya plaket 
takdimiyle son buldu.

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Anadolu Ajansının (AA) 
gözünden 2024’e damga vuran olaylara ve yaşama dair 

fotoğrafların yer aldığı “Yılın Kareleri” oylamasına katıldı. 2024 
yılı içerisinde AA muhabirleri ile foto muhabirlerinin yurt içinde 
ve yurt dışında çektiği “Haber”, “Doğal Yaşam ve Çevre”, 
“Spor” ile bu yıla özel eklenen “Özgür Suriye” kategorilerindeki 
fotoğrafları oyladı.
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Özgür Suriye Kategorisinde 
Emin Sansar’ın “Her şeye rağmen” isimli fotoğrafını, Haber 
Kategorisinde Musa Serdar Terzioğlu’nun “Teknofest” isimli 
fotoğrafını, Doğal Yaşam ve Çevre Kategorisinde Lukas Kabon’un 
“Kurtarılan can” isimli fotoğrafını ve Spor Kategorisinde Gökhan 
Balcı’nın “Şükür” isimli fotoğrafını seçti.

Üniversitemiz, Pazar Kaymakamlığı ve Pazar İlçe Belediye 
Başkanlığı iş birliğiyle düzenlenen “Kırsalda Yaşama Dokunuş 
Yerinde Sağlık ve Sosyal Hizmet Uygulamaları Projesi” lansman 
toplantısı gerçekleştirildi. Pazar MYO’da gerçekleşen toplantıya 
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Pazar Kaymakamı Ramazan 
Teke, Pazar Belediye Başkanı Şerafettin Pervanlar, Rektör 
Yardımcımız Prof. Dr. Yusuf Temür, Tıp Fakültesi Dekanımız 
Prof. Dr. Raşit Kılıç, akademik ve idari personelimiz ile öğrenciler 
katıldı.
Öğr. Gör. Feyza Özler Ervüz yapmış olduğu açılış konuşmasında 
proje hakkında bilgiler aktardı. Özler Ervüz konuşmasında, 
“Proje, kırsal bölgelerdeki dezavantajlı bireylerin sağlık ve 
sosyal hizmetlere erişimini artırmayı ve bu ihtiyaçlara bütüncül 
çözümler sunmayı hedeflemektedir. Proje kapsamında, Tokat 
Gaziosmanpaşa Üniversitesi akademisyen ve öğrencileri 
tarafından sağlık taramaları ve psikososyal destek çalışmaları 
gibi hizmetler yerinde sunulacak, sosyal hizmet ihtiyaç 
değerlendirmeleri ve sosyal destek mekanizmalarına 
yönlendirmeler yapılacaktır. Bunun yanı sıra, yerelde 
düzenlenecek eğitimlerle bireylerin kendi yaşam kapasitelerini 

güçlendirmeleri sağlanacaktır” ifadelerine yer verdi.
Pazar Belediye Başkanı Şerafettin Pervanlar yaptığı konuşmada 
yapılan projeden ve iş birliğinden memnuniyetini dile getirdi. 
Rektörümüze, Kaymakamımıza ve hocalarımıza teşekkürlerini 
iletti.
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz yapmış olduğu konuşmada 
projenin sadece bir eğitim ve hizmet projesi değil, aynı 
zamanda bir gönül köprüsü olduğunu ifade etti. Rektörümüz, 
“Üniversitemiz, yalnızca akademik başarılarla değil, aynı zamanda 
topluma dokunan projelerle de kendini var etme misyonunu 
benimsemiştir. Bu projede, kırsalda yaşayan vatandaşlarımıza 
sağlık ve sosyal hizmetleri ulaştırmayı hedefliyoruz. Sağlık, 
eğitim ve sosyal hizmetlerin yalnızca kent merkezlerinde değil, 
kırsal alanlarda da ulaşılabilir olması gerektiğine inanıyoruz. 
Bu bağlamda, Pazar ilçemizdeki iş birliği, bu inancımızı hayata 
geçirmenin somut bir göstergesidir” dedi.
Rektörümüz konuşmasında, “Bu projenin bir diğer önemli 
yönü ise öğrencilerimizin teorik bilgiyle pratiği birleştirme fırsatı 
bulmasıdır. Bu süreçte hem mesleki deneyim kazanacaklar hem 
de insanımıza hizmet etmenin mutluluğunu yaşayacaklar. Böylece 
hem geleceğin nitelikli sağlık ve sosyal hizmet uzmanlarını 
yetiştirecek hem de yerel halkın hayatına dokunarak toplumsal 
kalkınmaya katkı sunacağız” ifadelerine yer verdi. Projede emeği 
olanlara teşekkür ederek konuşmasını sonlandırdı.
“Kırsalda Yaşama Dokunuş: Yerinde Sağlık ve Sosyal Hizmet 
Uygulamaları” projesi, Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi, Pazar 
Kaymakamlığı ve Pazar İlçe Belediye Başkanlığı’nın iş birliğiyle 
yürütülecek. Akademisyen ve öğrencilerimiz tarafından sağlık 
taramaları ve psikososyal destek çalışmaları gibi hizmetler 
yerinde sunulacak.
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Üniversitemiz Projeleriyle Zirvede: 2024 Yılında 105 Projemiz BAP Desteği Aldı

Rektörümüz Tıp Fakültesi Yeni Binası İnşaatında İncelemelerde Bulundu

Obezite ile Mücadelede Başarı Hikâyeleri Yazıldı

Eğitim öğretimin yanı sıra bilimsel araştırmalarıyla da göz 
dolduran Üniversitemiz projeleriyle zirvede. Bu kapsamda 
Üniversitemizde 2024 yılında 105 proje Bilimsel Araştırma 
Projeleri (BAP) desteği aldı. Projeler içerisinde en çok 31 
proje ile Lisansüstü Tezleri Destekleme Programı Projeleri 
kapsamındaki projeler destek almaya hak kazandı. 105 proje için 
toplam destek miktarı 39.738.968,84 tl.
Bilimsel Araştırma Projeleri Koordinasyon Birimi tarafından 
desteklenen proje sayıları şu şekilde: 2 Öğrenci Destekleme 
Programı projesi, 5 Bilimsel Etkinlik Düzenleme Destekleme 

Programı projesi, 3 Tokat İçin Bir Projem Var projesi, 14 Bilimsel 
Araştırma ve Geliştirme Destekleme Programı Projesi, 18 
Eğitim Öğretim, Araştırma Altyapısını Destekleme ve Geliştirme 
Programı Projesi, 9 Güdümlü proje, 31 Lisansüstü Tezleri 
Destekleme Programı projesi, 21 Lisansüstü Tezleri Destekleme 
Programı Projesi (Yüksek Lisans) ve 1 Mülkiyet Hakları ve Patent 
Destek projesi.
Projeleri destek alan araştırmacılarımızı kutlar başarılarının 
devamını dileriz.

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Üniversitemiz Ali Şevki Erek 
Yerleşkesinde bulunan Tıp Fakültemizin, inşaatı devam eden 
yeni binasında incelemelerde bulundu. Tıp Fakültesi Dekanı 
Prof. Dr. Raşit Kılıç, Üniversite Hastanesi Başhekimi Prof. Dr. 
Erkan Gökçe katıldı. Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz inşaatın 
en kısa sürede biteceğini ve faaliyete geçeceği müjdesini verdi.

Üniversitemiz Tıp Fakültesi bünyesinde faaliyet gösteren 
Obezite ve Diyabet Araştırma ve Uygulama Merkezi tarafından 
bu ay içerisinde belirlenen hedeflere ulaşan hastalara teşekkür 
belgesi takdimi yapıldı. Tıp Fakültemizde düzenli olarak her 
ay gerçekleşen programa, bu kez Rektörümüz Prof. Dr. Fatih 
Yılmaz, Tıp Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Raşit Kılıç, Üniversite 
Hastanesi Başhekimi Prof. Dr. Erkan Gökçe ve Dekan 
yardımcıları Prof. Dr. Fikret Erdemir ile Doç. Dr. Nagehan Yıldız 
Çeltek de katıldı. Programın açılış konuşması Üniversitemiz 
Aile Hekimliği ve Obezite ve Diyabet Araştırma ve Uygulama 
Merkezi Müdürü Dr. Öğr. Üyesi Elif Erdoğdu Ceylan tarafından 
gerçekleştirildi. Ceylan,” Üniversitemizde Obezite ve Diyabet 
Araştırma ve Uygulama Merkezi olarak bizlere tedavi için 
başvuru yapan hastalarımızın hayat şartlarının daha iyi olması 
için tedavilerini gerçekleştiriyoruz. Bugünde hastalarımıza 
belirlediğimiz hedeflere başarıyla ulaşan hastalarımıza teşekkür 
belgelerini vereceğiz. Ben bizlere her zaman destek olan başta 

Rektörümüz olmak üzere dekanımız ve başhekimimize teşekkür 
ediyorum” ifadelerini kullandı.
Rektörümüz Yılmaz: Sağlıklı bir yaşama adım atmak 
isteyenlere yol gösteren, destek olan profesyonel bir 
ekibimiz var.
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz da konuşmasında “çağımızın 
en büyük sorunlarından biri olan obezite ve diyabetle ilgili 
Üniversite olarak çok anlamlı çalışmalar yapıyoruz. Obezite, 
sadece bireyin yaşam kalitesini etkileyen bir sorun değil; 
toplumsal bir sağlık meselesi olarak hepimizin çözüm üretmesi 
gereken bir konu. Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi olarak 
bu bilinçle 2019 yılında Obezite ve Diyabet Araştırma ve 
Uygulama Merkezimizi hayata geçirdik. Bu merkez, şehrimiz 
için bir poliklinikten fazlasını ifade ediyor. Burada, hastalarımızın 
sadece fiziksel sağlığıyla değil, psikolojik ve sosyal iyilik halleriyle 
de ilgileniyoruz. Merkezimizde hastalarımıza detaylı taramalar 
yapılıyor, bireye özel diyet ve egzersiz programları oluşturuluyor. 
Sağlıklı bir yaşama adım atmak isteyenlere yol gösteren, destek 
olan profesyonel bir ekibimiz var. Bugüne kadar merkezimizde 
takip edilen hastalarımızın sağlık göstergelerindeki olumlu 
değişimler, doğru bir yolda olduğumuzun en güzel kanıtıdır. 
Elbette, bu başarılar değerli sağlık çalışanlarımızın özverili 
çalışmaları sayesinde mümkün olmuştur. Hepinize yürekten 
teşekkür ediyorum” İfadelerini kullandı.
Sonrasında belirlenen hedefe ulaşan hastalarımızdan 50 kilo 
veren Gülden Baylan’a Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, 15 kg 
veren Fadime Baylan’a Tıp Fakültesi Dekanımız ve 20 kilo veren 
Furkan Gökalp’e Üniversite Hastanesi Başhekimimiz tarafından 
başarı sertifikaları verildi.
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Üniversitemiz Tıp Fakültesi bünyesinde faaliyet gösteren 
Obezite ve Diyabet Araştırma ve Uygulama Merkezi tarafından 
bu ay içerisinde belirlenen hedeflere ulaşan hastalara teşekkür 
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en büyük sorunlarından biri olan obezite ve diyabetle ilgili 
Üniversite olarak çok anlamlı çalışmalar yapıyoruz. Obezite, 
sadece bireyin yaşam kalitesini etkileyen bir sorun değil; 
toplumsal bir sağlık meselesi olarak hepimizin çözüm üretmesi 
gereken bir konu. Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi olarak 
bu bilinçle 2019 yılında Obezite ve Diyabet Araştırma ve 
Uygulama Merkezimizi hayata geçirdik. Bu merkez, şehrimiz 
için bir poliklinikten fazlasını ifade ediyor. Burada, hastalarımızın 
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takip edilen hastalarımızın sağlık göstergelerindeki olumlu 
değişimler, doğru bir yolda olduğumuzun en güzel kanıtıdır. 
Elbette, bu başarılar değerli sağlık çalışanlarımızın özverili 
çalışmaları sayesinde mümkün olmuştur. Hepinize yürekten 
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Rektörümüz, Öğretmen Akademileri Kapanış Programına Katıldı

Üniversitemizden Meslek Yüksekokulları Akreditasyon Bilgilendirme Toplantısı

Dijital Finansal Okuryazarlık Yetkinliklerinin Artırılması Projesinin 
Eğitimleri Başladı

Milli Eğitim Bakanlığı himayesinde düzenlenen “Öğretmen 
Akademileri” programının kapanışı gerçekleştirildi. Yağıbasan 
Medresesi Tokat Türk İslam Bilim Tarihi Müzesinde 
gerçekleştirilen programa Tokat Valisi Abdullah Köklü’nün eşi 
Hanımefendi Yasemin Köklü, Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, 
İl Milli Eğitim Müdürü Hüseyin Kır ve öğretmenler katıldı.
Milli Eğitim Müdürlüğü müzik öğretmenleri tarafından 

gerçekleştirilen müzik dinletisi sonrasında İl Milli Eğitim 
Müdürü Hüseyin Kır tarafından açılış konuşması yapıldı. Kır 
konuşmasında, “Öğretmen Akademileri programımızın 
kapanışını gerçekleştirirken, eğitim alanında önemli bir adım 
attığımızı ve geleceğimizin temellerini güçlendirdiğimizi 
düşünüyoruz.  Son derece verimli geçen programlarda emeği 
geçen akademisyen ve öğretmenlerimize, katılım sağlayan 
herkese teşekkür ediyorum” ifadelerini kullandı.
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz yaptığı konuşmada, “Eğitim 
her yaşta gerekli ve önemlidir. Günümüz dünyasında özellikle 
de teknolojinin yoğun olarak kullanıldığı bu çağda kendimizi 
geliştirmek ve zamana uyum sağlamak oldukça önemlidir. 
Üniversite olarak bu eğitimlere katkı sağladığımız için son derece 
mutluyuz. Eğitimlerde emeği geçen herkese çok teşekkür ediyor 
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Konuşmaların sonunda “Öğretmen Akademileri”nde eğitim alan 
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Üniversitemiz TOGÜ Meslek Yüksekokulları Koordinatörlüğü 
tarafından akreditasyon bilgilendirme toplantısı gerçekleştirildi. 
Tokat Meslek Yüksek Okulu Müdürlüğünde yapılan toplantıya 

Meslek Yüksekokulları Müdürlerimiz ve akademik personelimiz 
katıldı.
Yapılan toplantıda meslek yüksekokulları bünyesinde yer 
alan programların akredite edilmesi için gerekli çalışmaların 
başlatıldığı ifade edildi. Akreditasyon çalışmaları kapsamında 
Tokat Meslek Yüksekokulumuzda Elektronik Teknolojisi 
Programımızın yakın bir zamanda akredite edildiği belirtildi. 
Bu programımızın başarıyla sonuçlanan akreditasyon süreci ile 
ilgili bilgi paylaşımında bulunuldu. Diğer tüm programların da bu 
kapsamda gerekli çalışmaları yürüteceği bildirildi.
Üniversitemizin kalite, hedef ve politikaları doğrultusunda 
hem kurumsal hem de tüm bölüm ve programlarımız için 
akreditasyon süreci devam ediyor.

“Kırsalda Kalkınma İçin Anahtar: Dijital Finansal Okuryazarlık 
Yetkinlikleri”nin artırılması projesi kapsamında planlanan 
eğitimler Tokat Merkez dahil olmak üzere 11 ilçede eş zamanlı 
yapılmaya başlandı. Emirseyit kasabasında yapılan eğitimin 
açılışına Rektör Yardımcımız Prof. Dr. Yusuf Temür, İl Jandarma 
Komutan Yardımcısı Jandarma Albay Ali İhsan Kurtulan, Emirseyit 
Belediye Başkanı Hüseyin Sağdıç, akademik personelimiz ve 
vatandaşlar katıldı.
Rektör Yardımcımız Prof. Dr. Yusuf Temür yapmış olduğu açılış 

konuşmasında proje ile ilgili bilgiler aktardı. İl Jandarma Komutan 
Yardımcısı Jandarma Albay Ali İhsan Kurtulan yaptığı konuşmada 
projenin önemine değindi.
Akabinde, proje yürütücüsü Prof. Dr. Mihriban Coşkun Arslan 
ve Rektör Yardımcımız Prof. Dr. Yusuf Temür tarafından dijital 
finansal okuryazarlık ve vergi konularında, jandarma personeli 
tarafından da finansal dolandırıcılıkla mücadele ve dijital 
okuryazarlık konularında farkındalık eğitimleri verildi.
İlçelerde de eğitimler Doç. Dr. Ergin Temel, Doç. Dr. M. Sait 
Işıldak, Doç. Dr. Selim Güngör, Dr. Öğr. Üyesi Ali Uslu, Dr. Öğr. 
Üyesi İbrahim Çidem, Dr. Öğr. Üyesi Reşid Çiğdem, Öğr. Gör. 
Dr. Şehnaz Bodur, Öğr. Gör. Dr. Hüseyin Akkaya, Öğr. Gör. 
Bilge Sekizsu, Öğr. Gör. Aslı Öztürk Terzi ve Öğr. Gör. M. Melih 
Sağıroğlu ile ilçede görevli jandarma personeli tarafından verildi.
Eğitimlerden önce katılımcılara “finansal okuryazarlık” bilgi 
düzeylerini ve tutumlarını ölçmek amacıyla anket çalışması yapıldı. 
Eğitim sonunda katılımcılardan gelen sorular cevaplandırıldı. 
Katılımcılar eğitimlerden duydukları memnuniyeti dile getirdiler.
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Üniversitemizden Kırsal Bölgelerde Sağlık Desteği Devam Ediyor

Üniversitemizde Çocuklar İçin Kış Kampı Başladı

Üniversitemizden Bir İlk Daha: İlk Kez Siber Güvenlik ve Etik Hacker 
Eğitimi Düzenlenecek

Yeni Kütüphane ve Sosyal Yaşam Binası Yerimiz Belli Oldu

Üniversitemiz tarafından topluma katkı faaliyetleri kapsamında 
kırsal bölgelerde sağlık desteği devam ediyor. Üniversitemiz 
Tıp Fakültesi dönem VI öğrencileri tarafından Aile Hekimliği 
stajı kapsamında Yeşilyurt Yeniköy ve Sekücek köylerinde 
sağlık taramaları yapıldı. Dr. Mahmut Coşkun’un mobil hizmet 
sunduğu sağlık taramalarında intörn ve asistan doktorlar ile 
öğretim üyelerimiz yer aldı. Öğrencilerimiz 3. basamak dışı saha 
çalışmalarını farklı merkezlerde deneyimleyerek hem mesleki 
deneyim kazandı hem de kırsal bölgede yaşayan vatandaşlara 
yerinde sağlık hizmeti sundu.

Üniversitemiz Çocuk Eğitimi Uygulama ve Araştırma Merkezi, 
Eğitim Fakültesi ile Sürekli Eğitim ve Araştırma Uygulama 

Merkezi iş birliği ile düzenlenen “Çocuklar İçin Kış Kampı” 
etkinlikleri başladı. 8-12 yaş arası çocuklar için düzenlenen 
etkinliklerin ilk gününde çocuklarımız, Eğitim Fakültemizde 
“Karlar Düşer Çocuklar Boyar” etkinliği ile MYO Mutfak’ta 
gerçekleştirilen “Minik Şefler” etkinlikleriyle keyifli bir öğrenme 
süreci geçirdi.
20-24 Ocak 2025 tarihleri arasında devam edecek kamp 
programında çocuklarımız, çeşitli öğrenme pratikleri ile tatil 
süreçlerini verimli hâle getirecek. Etkinlik kapsamında, eğitici 
oyunlar, film gösterimleri,  mutfak becerileri ile öğrenme süreci 
pekiştirilecek.

Üniversitemiz bünyesinde Tokat ve bölgesinde ilk olan “Siber 
Güvenlik ve Etik Hacker” eğitimi başlıyor. TOGÜSEM kursları 
içerisinde başlayacak olan eğitim çağımızın ihtiyaçlarına cevap 
verdiği gibi Üniversitemizin teknoloji ve güvenlik alanında öncü 
olma misyonunu da ortaya koyuyor.
Bireylere ve kurumlara dijital varlıklarını koruma becerileri 

kazandırarak, siber tehditlere karşı savunma mekanizmaları 
oluşturmayı hedefleyen eğitim ile Üniversitemiz bölgesinde ilk 
olma özelliği taşıyor. Daha önce de Üniversitemiz bünyesinde 
Mühendislik ve Mimarlık Fakültesi Dekanlığı ve Bilimsel 
Araştırma Projeleri Koordinasyon Birimi destekleriyle Siber 
Güvenlik ve Ağ Yönetimi Laboratuvarı hizmete girmişti.
Rektörümüz: “Siber Güvenlik Alanında Öncü Olmaya Devam 
Edeceğiz”
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz yapmış olduğu açıklamada 
“Siber Güvenlik ve Etik Hacker” eğitiminin önemine değindi. 
Rektörümüz açıklamasında, “Üniversitemiz çağımızın ihtiyacı 
olan dijital güvenlik konusunda öncü oma yolunda ilerlemektedir. 
Daha önce kurmuş olduğumuz Siber Güvenlik ve Ağ Yönetimi 
Laboratuvarımızda öğrencilerimiz konu ile ilgili eğitimlerini 
alıyorlar. Yeni açılan Siber Güvenlik ve Etik Hacker kursumuz da 
yine çağın ihtiyaçlarına cevap veren önemli bir kurs. Kursumuzda 
ilgili vatandaşlarımız, öğrencilerimiz veya kurumlarımız ağ 

Üniversitemiz Taşlıçiftlik Yerleşkemizde yapılması planlanan 
yeni kütüphane ve sosyal yaşam merkezi binamızın yeri 
oylamayla seçildi. Üniversitemiz iletişim kanallarından yapılan 
oylama sonucunda en çok oyu 3. görsel aldı. Anket sonuçlarına 
göre yeni kütüphane ve sosyal yaşam binası mevcut merkezi 
yemekhanenin yerine yapılacak.

Anket için Yerleşkemizde yer alan anaokulunun yanı, kampüs 
camiinin yanı, mevcut yemekhane yeri ve mevcut kütüphane 
arkası oylamaya sunulmuştu. Oylamada en çok oyu 3. görselin 
yer aldığı mevcut yemekhanenin yeri aldı. Sonuçlara göre yeni 
kütüphane ve sosyal yaşam binası kampüsümüzün de merkezi 
olan yemekhanenin yerine yapılacak.
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Yeni Diş Hekimliği Fakültesi Binamız 2025 Yatırım Programına Alındı

Çınar Ağacının Gölgesindeki Güçlü Kadınlar Toplum Yararına Katkı Projesi 
Erbaa Köylerinde Hayata Geçirildi

Rektörümüz, Akredite Edilen Programımız İçin Tokat MYO’yu Ziyaret Etti

2025 Yılı Yatırım Programında Üniversitemiz için yeni Diş 
Hekimliği Fakültesi binası da yer aldı. Program kapsamında 11 
bin metrekarelik bir alana yeni bina inşa edilecek. Fakülte binası 
Taşlıçiftlik Yerleşkemizde yapılacak.
1992 yılında kurulan Üniversitemiz yapılan yatırımlarla gelişimini 
sürdürüyor. Son dönemde yeni Rektörlük Binası, Tıp Fakültesi 
Amfi Binası, TÖMER binası, Mehmet Emin Saraç Camii, Sulusaray 
Rehabilitasyon Merkezi ve Hukuk Fakültesi Binası inşaatları 
Üniversitemize kazandırıldı. 2025 yılı yatırım programında ise 
Üniversitemiz Diş Hekimliği Fakültesi binası yer aldı.
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz yaptığı açıklamada 

Üniversitemizin köklü bir eğitim öğretim kurumu olduğunu ifade 
ederek Üniversitemize son dönemlerde yeni eğitim öğretim 
ve hizmet binalarının kazandırıldığını söyledi. 2025 yılı yatırım 
programına Diş Hekimliği Fakültesi binasının da eklendiğini 
aktaran Rektörümüz başta en büyük emek ve katkıları olan 
Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan’a teşekkürlerini 
sundu. Ayrıca katkılarından dolayı Yükseköğretim Kurulu 
Başkanımız Sayın Prof. Dr. Erol Özvar’a, Cumhurbaşkanlığı 
Strateji ve Bütçe Başkanımız Sayın İbrahim Şenel’e ve Tokat 
Milletvekillerimize teşekkür etti.

Erbaa Kaymakamlığı, Erbaa Belediyesi, Üniversitemiz Erbaa 
Sağlık Bilimleri Fakültesi ve Erbaa İlçe Sağlık Müdürlüğü 
arasındaki protokol kapsamında “Çınar Ağacının Gölgesindeki 
Güçlü Kadınlar” projesi hayata geçirildi.
Erbaa Sağlık Bilimleri Fakültesi Hemşirelik Bölümünden Doç. 

Dr. Döndü Şanlıtürk’ün proje danışmanı, Öğr. Gör. Özlem 
Seymen’in proje yürütücüsü, Dr. Öğr. Üyesi Özge Buldan, Erbaa 
Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu Sağlık Bakım Hizmetleri 
Bölümünden Öğr. Gör. Abdurrahim Uyanık ve Öğr. Gör. Nurgül 
Kaplan’ın araştırmacı olduğu projeye hemşirelik 2. ve 3. sınıf 
öğrencileri de gönüllü olarak destek sundu. Proje kapsamında 
Erbaa’ya bağlı Salkımören, Üzümlü, Değirmenli, Tepekışla, Kale 
ve Ballıbağ köylerindeki kadınlara osteoporoz risk faktörleri, 
korunma yöntemleri ve sağlıklı yaşam tarzı konularında eğitim 
verildi. Eğitimin anlaşılabilirliğini arttırmak için 3D yazıcı ile 
üretilen sağlıklı ve osteoporozlu kemik modelleri kullanıldı. 
Ayrıca, risk grubundaki kadınların kas gücünü artırmaya yönelik 
kum torba kullanımı da gösterildi. Eğitim kapsamında kadınlarla 
bireysel görüşmeler sırasında osteoporozu önlemeye yönelik 
kişiye özel önerilerde de bulunuldu.

Tokat Meslek Yüksekokulu “Elektronik Teknolojisi” 
programımızın akreditasyon belgesi Rektörümüz Prof. Dr. Fatih 
Yılmaz’a takdim edildi. Tokat Meslek Yüksekokulu Müdürlüğünde 

gerçekleşen takdim törenine Rektörümüz Prof. Dr. Fatih 
Yılmaz, Rektör yardımcılarımız, Rektör danışmanlarımız, Genel 
Sekreterimiz, MYO Müdürümüz ve akademik personelimiz 
katıldı.
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz yapmış olduğu 
konuşmada hem kurumsal akreditasyonun hem de bölüm ve 
programlarımızın akredite edilmesinin önemine vurgu yaptı. 
Üniversite olarak kurumsal akreditasyon süreçlerinin devam 
ettiğini vurgulayan Rektörümüz akredite olan bölüm ve program 
sayısını da artırmayı hedeflediklerini ifade etti. Yakın bir zaman 
içerisinde Tokat Meslek Yüksekokulu “Elektronik Teknolojisi” 
programımızın akredite edildiğini belirten Rektörümüz süreçte 
emeği geçen akademik personelimize teşekkür etti. Akabinde 
MEDEK tarafından verilen akreditasyon belgesi Rektörümüze 
takdim edildi.

21 Ocak 2025
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güvenliği, güvenlik önlemleri, tehdit ve saldırılar, zararlı yazılım 
analizi, şifreleme ve şifre çözme gibi birçok eğitimi alabilecekler. 
Siber güvenlik sektöründe başarı için gerekli olan becerilerini 
geliştirebilecekler. Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi olarak bu 
alanda öncü adımlar atmaya devam edeceğiz” ifadelerine yer 
verdi.

Üniversitemiz Mühendislik ve Mimarlık Fakültesi Ağ Yönetimi 
ve Siber Güvenlik Laboratuvarı’nda düzenlenecek olan Siber 
Güvenlik ve Etik Hacker kursu kapsamında 76 saatlik bir eğitim 
gerçekleştirilecek.
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Çocuklar İçin Düzenlenen Kış Kampımız Son Buldu

Üniversitemiz İstikrarlı Yükselişini Sürdürüyor: Üniversitemizden 
2025 Times Higher Education Sıralamasında Önemli Derece

Üniversitemizden Hastalara Büyük Kolaylık: Dijital Kayıt Sistemi Başladı

Üniversitemiz Çocuk Eğitimi Uygulama ve Araştırma Merkezi, 
Eğitim Fakültesi ile Sürekli Eğitim ve Araştırma Uygulama 
Merkezi iş birliği ile düzenlenen “Çocuklar İçin Kış Kampı” 
etkinlikleri son buldu. Şehit Hüseyin Kısa Konferans Salonunda 

düzenlenen kapanış törenine Eğitim Fakültesi Yardımcısı Doç. 
Dr. Oğuzcan Çığ,  Çocuk Eğitimi Uygulama ve Araştırma 
Merkezi Müdürü Dr. Öğr. Üyesi Betül Çam, veliler ve öğrenciler 
katıldı.
8-12 yaş arası çocuklar için düzenlenen etkinlikler kapsamında 
“Karlar düşer çocuklar boyar”, “Minik Şefler”, “körling”, 
“Minecraft”, “Matematik dedektifleri”, “Minik kaşifler”, “Hayal 
et oyna, yaşa”, “Film zamanı”, “Zumba ve hareketli oyunlar” ve 
“Masal diyarında meraklı bir macera” etkinlikleri gerçekleştirildi. 
Ayrıca, ebeveynler için “Çocuklar için İngilizce öğretimi” ile 
“Çocuklar için yapay zeka uygulamaları” seminerleri çevrimiçi 
olarak gerçekleştirildi.
8-12 yaş arası çocuklar için 20-24 Ocak 2025 tarihlerinde 
düzenlenen etkinliklerde öğrenciler keyifli bir öğrenme süreci 
geçirdi.

Uluslararası yükseköğretim derecelendirme kuruluşu Times 
Higher Education’ın 2025 sıralamaları açıklandı. 2025 Times 
Higher Education Sıralamasında 115 ülke ve bölgeden 2.000’den 
fazla kurum sıralandı. Alan bazlı dünya üniversite sıralamalarında 
Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi Eğitim Bilimleri alanında 
Türkiye’de 21’inci , Fen Bilimleri alanında Türkiye’de 22’nci, 
araştırma kalitesi kategorisinde ve uluslararası bakış kategorisinde 

ise Türkiye’de 39’uncu sırada yer aldı.
Times Higher Education’ın 2025 raporuna göre Tokat 
Gaziosmanpaşa Üniversitesi Eğitim kalitesi kategorisinde 54. 
olurken genel sıralamada Türkiye’deki Üniversiteler içerisinde 
57. sırada yer aldı. Üniversitemiz Dünya genelinde yapılan 
sıralamada ise 1501+ bandında konumlandı.

Hastalar İçin Hızlı ve Kolay İşlem Dönemi Başladı
Üniversitemizin sağlık hizmetine yapmış olduğu katkılara 
bir yenisi daha eklendi. Yazılımları Üniversitemiz tarafından 
geliştirilen Hasta Kayıt Cihazları Üniversite Hastanemizde 
hizmete girdi. Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz’ın girişimleriyle 
hayata geçirilen ve hizmete sunulan cihazlar randevu işlemlerinin 
daha kolay ve hızlı gerçekleşmesini sağlıyor.
Üniversite Hastanemizde yapılan basın toplantısında Rektörümüz 
Prof. Dr. Fatih Yılmaz yeni Hasta Kayıt Cihazlarını tanıttı. 
Rektörümüz, sağlık hizmetlerinin ve hasta memnuniyetinin 
önemine vurgu yaptı. Rektörümüz açıklamasında, “Hastanemizde 
hizmete alacağımız bu cihazlar, hastalarımızın, poliklinik sırası 
alma ve polikliniğe kayıt yapma işlemlerini çok daha hızlı, kolay 
ve sorunsuz bir şekilde gerçekleştirmelerini sağlayacaktır” dedi.
Cihazın Yazılımı Üniversitemiz Tarafından Geliştirildi
Rektörümüz yapmış olduğu konuşmada, “Bu cihazın en önemli 
özelliklerinden biri, yazılımının üniversitemizin kendi yazılımcıları 

tarafından geliştirilmiş olmasıdır. Üniversitemiz bünyesinde 
gerçekleştirilen bu çalışmanın, akademik bilgi birikimimizin ve 
yenilikçi yaklaşımımızın bir yansıması olduğunu gururla ifade 
etmek isterim” dedi.
Sunulan Hizmetlerde Teknoloji ve Yenilik Merkeze 
Alınıyor
Rektörümüz cihazların birçok noktada tasarruf sağladığını 
ve personelin iş yükünü azalttığını da kaydetti. Rektörümüz 
açıklamasında, “Cihazlar sadece zaman tasarrufu sağlamakla 
kalmayacak, aynı zamanda hastalarımızın memnuniyetini 
artıracak ve sağlık hizmetlerini daha erişilebilir hale getirecektir. 
Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi olarak, halkımıza sunduğumuz 
hizmetlerde teknoloji ve yeniliği merkeze alarak çalışmalarımıza 
devam ediyoruz. Üniversite hastanemiz, sadece Tokat halkı 
için değil, bölgemiz için de bir sağlık merkezi olma misyonunu 
kararlılıkla sürdürüyor” ifadelerine yer verdi.
Hastalar Birçok İşlemini Kolaylıkla Gerçekleştiriyor
Hasta Kayıt Cihazı, Üniversitemiz tarafından sunulan sağlık 
hizmetlerindeki birçok işlemin dijital olarak kolay ve hızlı 
yapılmasını sağlıyor. Hizmete alınan cihazlar, hasta girişi ve 
kayıt, randevu onaylama, kota dışı hasta kayıt işlemleri, randevu 
yönetimi, tetkik sonuçlarına erişim ve kimlik doğrulama 
işlemlerini güvenilir bir şekilde yapıyor.
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Çocuklar İçin Düzenlenen Kış Kampımız Son Buldu

Üniversitemiz İstikrarlı Yükselişini Sürdürüyor: Üniversitemizden 
2025 Times Higher Education Sıralamasında Önemli Derece

Üniversitemizden Hastalara Büyük Kolaylık: Dijital Kayıt Sistemi Başladı

Üniversitemiz Çocuk Eğitimi Uygulama ve Araştırma Merkezi, 
Eğitim Fakültesi ile Sürekli Eğitim ve Araştırma Uygulama 
Merkezi iş birliği ile düzenlenen “Çocuklar İçin Kış Kampı” 
etkinlikleri son buldu. Şehit Hüseyin Kısa Konferans Salonunda 

düzenlenen kapanış törenine Eğitim Fakültesi Yardımcısı Doç. 
Dr. Oğuzcan Çığ,  Çocuk Eğitimi Uygulama ve Araştırma 
Merkezi Müdürü Dr. Öğr. Üyesi Betül Çam, veliler ve öğrenciler 
katıldı.
8-12 yaş arası çocuklar için düzenlenen etkinlikler kapsamında 
“Karlar düşer çocuklar boyar”, “Minik Şefler”, “körling”, 
“Minecraft”, “Matematik dedektifleri”, “Minik kaşifler”, “Hayal 
et oyna, yaşa”, “Film zamanı”, “Zumba ve hareketli oyunlar” ve 
“Masal diyarında meraklı bir macera” etkinlikleri gerçekleştirildi. 
Ayrıca, ebeveynler için “Çocuklar için İngilizce öğretimi” ile 
“Çocuklar için yapay zeka uygulamaları” seminerleri çevrimiçi 
olarak gerçekleştirildi.
8-12 yaş arası çocuklar için 20-24 Ocak 2025 tarihlerinde 
düzenlenen etkinliklerde öğrenciler keyifli bir öğrenme süreci 
geçirdi.

Uluslararası yükseköğretim derecelendirme kuruluşu Times 
Higher Education’ın 2025 sıralamaları açıklandı. 2025 Times 
Higher Education Sıralamasında 115 ülke ve bölgeden 2.000’den 
fazla kurum sıralandı. Alan bazlı dünya üniversite sıralamalarında 
Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi Eğitim Bilimleri alanında 
Türkiye’de 21’inci , Fen Bilimleri alanında Türkiye’de 22’nci, 
araştırma kalitesi kategorisinde ve uluslararası bakış kategorisinde 

ise Türkiye’de 39’uncu sırada yer aldı.
Times Higher Education’ın 2025 raporuna göre Tokat 
Gaziosmanpaşa Üniversitesi Eğitim kalitesi kategorisinde 54. 
olurken genel sıralamada Türkiye’deki Üniversiteler içerisinde 
57. sırada yer aldı. Üniversitemiz Dünya genelinde yapılan 
sıralamada ise 1501+ bandında konumlandı.

Hastalar İçin Hızlı ve Kolay İşlem Dönemi Başladı
Üniversitemizin sağlık hizmetine yapmış olduğu katkılara 
bir yenisi daha eklendi. Yazılımları Üniversitemiz tarafından 
geliştirilen Hasta Kayıt Cihazları Üniversite Hastanemizde 
hizmete girdi. Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz’ın girişimleriyle 
hayata geçirilen ve hizmete sunulan cihazlar randevu işlemlerinin 
daha kolay ve hızlı gerçekleşmesini sağlıyor.
Üniversite Hastanemizde yapılan basın toplantısında Rektörümüz 
Prof. Dr. Fatih Yılmaz yeni Hasta Kayıt Cihazlarını tanıttı. 
Rektörümüz, sağlık hizmetlerinin ve hasta memnuniyetinin 
önemine vurgu yaptı. Rektörümüz açıklamasında, “Hastanemizde 
hizmete alacağımız bu cihazlar, hastalarımızın, poliklinik sırası 
alma ve polikliniğe kayıt yapma işlemlerini çok daha hızlı, kolay 
ve sorunsuz bir şekilde gerçekleştirmelerini sağlayacaktır” dedi.
Cihazın Yazılımı Üniversitemiz Tarafından Geliştirildi
Rektörümüz yapmış olduğu konuşmada, “Bu cihazın en önemli 
özelliklerinden biri, yazılımının üniversitemizin kendi yazılımcıları 

tarafından geliştirilmiş olmasıdır. Üniversitemiz bünyesinde 
gerçekleştirilen bu çalışmanın, akademik bilgi birikimimizin ve 
yenilikçi yaklaşımımızın bir yansıması olduğunu gururla ifade 
etmek isterim” dedi.
Sunulan Hizmetlerde Teknoloji ve Yenilik Merkeze 
Alınıyor
Rektörümüz cihazların birçok noktada tasarruf sağladığını 
ve personelin iş yükünü azalttığını da kaydetti. Rektörümüz 
açıklamasında, “Cihazlar sadece zaman tasarrufu sağlamakla 
kalmayacak, aynı zamanda hastalarımızın memnuniyetini 
artıracak ve sağlık hizmetlerini daha erişilebilir hale getirecektir. 
Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi olarak, halkımıza sunduğumuz 
hizmetlerde teknoloji ve yeniliği merkeze alarak çalışmalarımıza 
devam ediyoruz. Üniversite hastanemiz, sadece Tokat halkı 
için değil, bölgemiz için de bir sağlık merkezi olma misyonunu 
kararlılıkla sürdürüyor” ifadelerine yer verdi.
Hastalar Birçok İşlemini Kolaylıkla Gerçekleştiriyor
Hasta Kayıt Cihazı, Üniversitemiz tarafından sunulan sağlık 
hizmetlerindeki birçok işlemin dijital olarak kolay ve hızlı 
yapılmasını sağlıyor. Hizmete alınan cihazlar, hasta girişi ve 
kayıt, randevu onaylama, kota dışı hasta kayıt işlemleri, randevu 
yönetimi, tetkik sonuçlarına erişim ve kimlik doğrulama 
işlemlerini güvenilir bir şekilde yapıyor.
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Üniversitemizden Şoförlere Hizmet İçi Eğitim: Güvenli ve Bilinçli Ulaşım 
İçin Önemli Adım

Üniversitemizden 2024 Kampüs Sürdürülebilirlik Raporu

Üniversitemiz (TOGÜ), Tokat Belediyesi ve Tokat İl Emniyet 
Müdürlüğü iş birliğiyle, S.S. 11 Nolu Karayolu Halk Otobüsü 
Taşıyıcılar Kooperatifi çalışanlarına yönelik kapsamlı bir hizmet 
içi eğitim programı düzenledi. TOGÜ Sürekli Eğitim Araştırma 
ve Uygulama Merkezi (TOGÜSEM) katkılarıyla gerçekleştirilen 
ve iki gün süren programda, şehir içi toplu taşıma hizmeti veren 
şoförlere önemli konularda eğitimler verildi.
Pazar Meslek Yüksekokulu’ndan Dr. Öğr. Üyesi Gonca Kurt, 
Eğitim Fakültesi’nden Doç. Dr. Hüseyin Öztürk ve Dr. Öğr. 
Üyesi Burak Köksal ile Tokat İl Emniyet Müdürlüğü Trafik Şube 
Müdürlüğü Komiserlerinden Turgay Düşek’in eğitmen olarak yer 
aldığı programda, trafik güvenliği, halkla ilişkiler, stres yönetimi 
ve toplu taşıma hizmetlerinin kalitesini artırmaya yönelik konular 
ele alındı.
Eğitimi başarıyla tamamlayan 72 kooperatif çalışanına, düzenlenen 
törenle katılım belgeleri takdim edildi. Programa,  Rektörümüz 
Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Tokat Belediye Başkan Yardımcısı İbrahim 
Hayri Korkmaz, TOGÜ Sürekli Eğitim Araştırma ve Uygulama 
Merkezi Müdürü Prof. Dr. Özkan Çıkrıkçı, Kooperatif Başkanı 
İhsan Ay ve otobüs şoförleri katıldı.

Eğitim Her Alanda Önemli
Törende konuşan Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, 
üniversitenin sadece akademik alanda değil, toplumun farklı 
kesimlerine yönelik eğitimler düzenleyerek şehre katkı 
sağladığını vurguladı. 
“Bugün, üniversite olarak şehrimizin toplu taşıma hizmetini 
sağlayan kıymetli şoförlerimizle bir araya gelmekten mutluluk 
duyuyoruz. Üniversitemiz, farklı kurumlarla yaptığı protokollerle 
toplumun her kesimine eğitim desteği vermeye devam ediyor. 
Şoförlerimiz, şehirde yaşayan ve eğitim görmek için gelen 
öğrencilerimizin güvenliğini sağlayarak çok önemli bir görev 
üstleniyor. Onların mesleki gelişimini desteklemek bizim 
için büyük bir sorumluluk. TOGÜSEM aracılığıyla ilerleyen 
dönemlerde de stres yönetimi, halk sağlığı, kişisel ve mesleki 
gelişim gibi konularda eğitimler sunmaya devam edeceğiz. 
Ayrıca, eğitimi gönüllü olarak veren akademisyenlerimize de 
teşekkür ediyorum” dedi.
Tokat İçin Atılan Her Adım Kıymetli
Tokat Belediye Başkan Yardımcısı İbrahim Hayri Korkmaz ise 
üniversitenin şehir için gerçekleştirdiği bu tür eğitimlerin büyük 
bir değer taşıdığını belirtti.
“Tokat’ta halkımıza sunulan her hizmet bizim için önemli. 
Üniversitemizin verdiği bu eğitim, şoförlerimizin bilinçlenmesi 
açısından büyük bir katkı sağlıyor. Bu tür iş birliklerinin devam 
etmesini temenni ediyorum. Rektörümüze ve emeği geçen 
herkese teşekkür ediyorum” ifadelerini kullandı.
Şoförler İçin Büyük Kazanım
Kooperatif Başkanı İhsan Ay da programın kendileri için büyük 
bir kazanım olduğunu vurgulayarak, üniversite, belediye ve 
emniyet müdürlüğüne teşekkür etti.
Eğitim programının sonunda, eğitimi veren akademisyenlere 
ve tüm katılımcılara teşekkür belgeleri Rektör Prof. Dr. Fatih 
Yılmaz, Belediye Başkan Yardımcısı İbrahim Hayri Korkmaz ve 
TOGÜSEM Müdürü Prof. Dr. Özkan Çıkrıkçı tarafından takdim 
edildi.
TOGÜ, toplumun her kesimine yönelik eğitim faaliyetlerini 
sürdürerek şehirle bütünleşme vizyonunu hayata geçirmeye 
devam ediyor.

Üniversitemiz Kampüs Sürdürülebilirlik Koordinatörlüğü 
tarafından sürdürülebilirlik 2024 raporu yayınlandı. 
Sürdürülebilirlik raporu Üniversitemizin şimdiye kadar 
yapmış olduğu ve gelecekte yapılması planlanan sürdürülebilir 
faaliyetlerini kamuoyuna açıklıyor.
Her yıl enerji, su ve atık yönetimi alanlarında çevresel 
sürdürülebilirliğe katkı sunan Üniversitemiz sürdürülebilir bir 
dünya için sürdürülebilirliğe ilişkin uygulamaların niceliğini ve 
niteliğini geliştirmeyi hedefliyor. TOGÜ 2024 Yılı Sürdürülebilirlik 
Raporu, Üniversitemizin sürdürülebilirlik vizyonunu, bu vizyona 

ulaşmak için belirlenen hedefleri ve yıl içinde bu hedeflerin 
gerçekleşmesine yönelik çalışmaları ortaya koyuyor.
Raporda, TOGÜ kampüs sürdürülebilirliğine ilişkin amaç, hedef 
ve eylemlerin belirlenmesinde “Birleşmiş Milletler Sürdürülebilir 
Kalkınma Amaçları” kapsamında 17 başlıkta gruplandırılmış 
amaçlar, hedefler ve alt hedefler dikkate alındı. Üniversitemiz 
hakkında bilgilerin de yer aldığı raporda yerleşim ve alt yapıya 
ilişkin amaç, hedef ve eylemlere yer verildi. Raporda, yerleşim, 
altyapı, atık, su, ulaşım ve eğitim öğretim başlıklarında ayrıntılı 
bilgiler sunuldu.
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Üniversitemizden Şoförlere Hizmet İçi Eğitim: Güvenli ve Bilinçli Ulaşım 
İçin Önemli Adım

Üniversitemizden 2024 Kampüs Sürdürülebilirlik Raporu

Üniversitemiz (TOGÜ), Tokat Belediyesi ve Tokat İl Emniyet 
Müdürlüğü iş birliğiyle, S.S. 11 Nolu Karayolu Halk Otobüsü 
Taşıyıcılar Kooperatifi çalışanlarına yönelik kapsamlı bir hizmet 
içi eğitim programı düzenledi. TOGÜ Sürekli Eğitim Araştırma 
ve Uygulama Merkezi (TOGÜSEM) katkılarıyla gerçekleştirilen 
ve iki gün süren programda, şehir içi toplu taşıma hizmeti veren 
şoförlere önemli konularda eğitimler verildi.
Pazar Meslek Yüksekokulu’ndan Dr. Öğr. Üyesi Gonca Kurt, 
Eğitim Fakültesi’nden Doç. Dr. Hüseyin Öztürk ve Dr. Öğr. 
Üyesi Burak Köksal ile Tokat İl Emniyet Müdürlüğü Trafik Şube 
Müdürlüğü Komiserlerinden Turgay Düşek’in eğitmen olarak yer 
aldığı programda, trafik güvenliği, halkla ilişkiler, stres yönetimi 
ve toplu taşıma hizmetlerinin kalitesini artırmaya yönelik konular 
ele alındı.
Eğitimi başarıyla tamamlayan 72 kooperatif çalışanına, düzenlenen 
törenle katılım belgeleri takdim edildi. Programa,  Rektörümüz 
Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Tokat Belediye Başkan Yardımcısı İbrahim 
Hayri Korkmaz, TOGÜ Sürekli Eğitim Araştırma ve Uygulama 
Merkezi Müdürü Prof. Dr. Özkan Çıkrıkçı, Kooperatif Başkanı 
İhsan Ay ve otobüs şoförleri katıldı.

Eğitim Her Alanda Önemli
Törende konuşan Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, 
üniversitenin sadece akademik alanda değil, toplumun farklı 
kesimlerine yönelik eğitimler düzenleyerek şehre katkı 
sağladığını vurguladı. 
“Bugün, üniversite olarak şehrimizin toplu taşıma hizmetini 
sağlayan kıymetli şoförlerimizle bir araya gelmekten mutluluk 
duyuyoruz. Üniversitemiz, farklı kurumlarla yaptığı protokollerle 
toplumun her kesimine eğitim desteği vermeye devam ediyor. 
Şoförlerimiz, şehirde yaşayan ve eğitim görmek için gelen 
öğrencilerimizin güvenliğini sağlayarak çok önemli bir görev 
üstleniyor. Onların mesleki gelişimini desteklemek bizim 
için büyük bir sorumluluk. TOGÜSEM aracılığıyla ilerleyen 
dönemlerde de stres yönetimi, halk sağlığı, kişisel ve mesleki 
gelişim gibi konularda eğitimler sunmaya devam edeceğiz. 
Ayrıca, eğitimi gönüllü olarak veren akademisyenlerimize de 
teşekkür ediyorum” dedi.
Tokat İçin Atılan Her Adım Kıymetli
Tokat Belediye Başkan Yardımcısı İbrahim Hayri Korkmaz ise 
üniversitenin şehir için gerçekleştirdiği bu tür eğitimlerin büyük 
bir değer taşıdığını belirtti.
“Tokat’ta halkımıza sunulan her hizmet bizim için önemli. 
Üniversitemizin verdiği bu eğitim, şoförlerimizin bilinçlenmesi 
açısından büyük bir katkı sağlıyor. Bu tür iş birliklerinin devam 
etmesini temenni ediyorum. Rektörümüze ve emeği geçen 
herkese teşekkür ediyorum” ifadelerini kullandı.
Şoförler İçin Büyük Kazanım
Kooperatif Başkanı İhsan Ay da programın kendileri için büyük 
bir kazanım olduğunu vurgulayarak, üniversite, belediye ve 
emniyet müdürlüğüne teşekkür etti.
Eğitim programının sonunda, eğitimi veren akademisyenlere 
ve tüm katılımcılara teşekkür belgeleri Rektör Prof. Dr. Fatih 
Yılmaz, Belediye Başkan Yardımcısı İbrahim Hayri Korkmaz ve 
TOGÜSEM Müdürü Prof. Dr. Özkan Çıkrıkçı tarafından takdim 
edildi.
TOGÜ, toplumun her kesimine yönelik eğitim faaliyetlerini 
sürdürerek şehirle bütünleşme vizyonunu hayata geçirmeye 
devam ediyor.

Üniversitemiz Kampüs Sürdürülebilirlik Koordinatörlüğü 
tarafından sürdürülebilirlik 2024 raporu yayınlandı. 
Sürdürülebilirlik raporu Üniversitemizin şimdiye kadar 
yapmış olduğu ve gelecekte yapılması planlanan sürdürülebilir 
faaliyetlerini kamuoyuna açıklıyor.
Her yıl enerji, su ve atık yönetimi alanlarında çevresel 
sürdürülebilirliğe katkı sunan Üniversitemiz sürdürülebilir bir 
dünya için sürdürülebilirliğe ilişkin uygulamaların niceliğini ve 
niteliğini geliştirmeyi hedefliyor. TOGÜ 2024 Yılı Sürdürülebilirlik 
Raporu, Üniversitemizin sürdürülebilirlik vizyonunu, bu vizyona 

ulaşmak için belirlenen hedefleri ve yıl içinde bu hedeflerin 
gerçekleşmesine yönelik çalışmaları ortaya koyuyor.
Raporda, TOGÜ kampüs sürdürülebilirliğine ilişkin amaç, hedef 
ve eylemlerin belirlenmesinde “Birleşmiş Milletler Sürdürülebilir 
Kalkınma Amaçları” kapsamında 17 başlıkta gruplandırılmış 
amaçlar, hedefler ve alt hedefler dikkate alındı. Üniversitemiz 
hakkında bilgilerin de yer aldığı raporda yerleşim ve alt yapıya 
ilişkin amaç, hedef ve eylemlere yer verildi. Raporda, yerleşim, 
altyapı, atık, su, ulaşım ve eğitim öğretim başlıklarında ayrıntılı 
bilgiler sunuldu.
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Akademisyenlerimizden Anadolu Üniversitesi Engelliler Araştırma Enstitüsüne Ziyaret

Sağlık Bilimleri Fakültemiz, Eğitimde Kaliteyi Artırmak İçin Paydaşlarla Buluştu

Üniversitemiz Destekli Tarım Lisesinde Büyük Adım: Uygulamalı Eğitime 
Yeni Sera Kazandırılıyor

Üniversitemiz Özel Eğitim Uygulama ve Araştırma Merkezi 
Müdürü Dr. Öğretim Üyesi Serdar Sönmez, Dr. Öğretim 
Üyesi Muhammet Davut Gül ve Doç. Dr. Sertan Talas, 
Anadolu Üniversitesi Engelliler Araştırma Enstitüsünü ziyaret 
etti. Akademisyenlerimiz enstitüde yürütülen akademik ve 

uygulamalı çalışmaları yerinde inceledi.
Ziyarette, Anadolu Üniversitesi Engelliler Araştırma Enstitüsü 
Müdür Yardımcısı Dr. Öğretim Üyesi Erkan Kurnaz, enstitü ile 
ilgili bilgileri akademisyenlerimize aktardı. Enstitüdeki eğitim 
programları, teknoloji kullanımı ve inovatif projeler hakkında 
detaylı sunumlar yaptı. Akademisyenlerimiz enstitüdeki gelişmiş 
eğitim teknolojileri, bilimsel araştırma metodolojileri ve mevcut 
uygulamaları yerinde gözlemledi.
Doktor Öğretim Üyesi Serdar Sönmez, ziyarete ilişkin yaptığı 
açıklamada, “Engelliler Araştırma Enstitüsünün çalışmaları, 
akademik ve uygulamalı eğitim alanında çok değerli bir model 
sunuyor. Biz de buradan edindiğimiz deneyimleri kendi 
merkezimizde hayata geçirmeyi hedefliyoruz” dedi.
Ziyarette her iki kurum arasında potansiyel ortak projeler ve 
akademik iş birlikleri üzerine görüş alışverişinde bulunuldu.

Üniversitemiz Sağlık Bilimleri Fakültesi, eğitim programlarını 
güncellemek ve müfredatın niteliğini artırmak amacıyla 
“Müfredat Güncelleme Çalıştayı” düzenledi. Ebelik, Hemşirelik, 
Fizyoterapi ve Rehabilitasyon, Beslenme ve Diyetetik ile Acil 
Yardım ve Afet Yönetimi bölümlerini kapsayan çalıştay, akademik 
kadro ve dış paydaşların katılımıyla gerçekleştirildi.
Sağlık Bilimleri Fakültesi Dekanımız Prof. Dr. Funda Demirtürk’ün 
açılış konuşmasıyla başlayan programda, akademisyenler ve 
sektör temsilcileri bir araya gelerek mevcut müfredatları 
değerlendirdi. Bölümler, kendi oturumlarında eğitim içeriklerini 
tanıtarak klinik uygulamalarda karşılaşılan sorunları, çözüm 

önerilerini ve müfredat geliştirme süreçlerini ele aldı. Ayrıca, 
güncellenen müfredatlar ve yeni seçmeli ders teklifleri masaya 
yatırıldı.
Eğitim kalitesini artırmaya yönelik verimli tartışmaların yapıldığı 
çalıştay, değerlendirme oturumuyla sona erdi. Katılım gösteren 
akademisyenler ve dış paydaşlara teşekkür belgeleri takdim 
edildi.
Üniversitemiz, akademik müfredatlarını güncelleyerek sektör 
ihtiyaçlarına uygun, çağın gereksinimlerini karşılayan bir eğitim 
anlayışını benimsemeye devam ediyor.

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Taşlıçiftlik Kampüsünde 
eğitim veren Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesini (Tarım Lisesi) 
ziyaret etti. Ziyaret kapsamında, İl Milli Eğitim Müdürü Hüseyin 
Kır, Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Rasim Koçyiğit, Ziraat Fakültesi 
Dekanı Prof. Dr. Rüstem Cangi, Rektör Danışmanı Prof. Dr. 
Onur Saraçoğlu ve Tokat İHH Temsilcisi Muammer Demirci de 
yer aldı.
Lise Müdürü Prof. Dr. Turgut Atay’dan okulun akademik yapısı 
ve uygulamalı eğitim modeli hakkında bilgi alan Rektörümüz, 
ardından sınıfları gezerek öğrencilerle sohbet etti. Öğrencilere 
hitaben yaptığı konuşmada, üniversite kampüsü içinde yer alan 
bu özel lisenin sunduğu ayrıcalıklara dikkat çekti:
“Çok özel bir okulda eğitim alıyorsunuz. Burada edindiğiniz 
bilgiler, hem mesleki gelişiminiz hem de üniversite hayatınızda 
size büyük avantaj sağlayacak. Eğitim hayatınızda başarılar 

diliyorum.”
Türkiye’de Bir İlk: Uygulamalı Eğitimin Ön Planda Olduğu 
Kampüs Lisesi
Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi Mesleki ve Teknik Anadolu 
Lisesi, Tarım ve Orman Bakanlığı, Milli Eğitim Bakanlığı ve 
akademik destekle yürütülen Türkiye’deki ilk meslek garantili 
lise olma özelliğini taşıyor. Üniversitenin akademisyenleri, bu 
lisede derslere girerek öğrencilere doğrudan rehberlik sağlıyor. 
Öğrenciler, teorik bilgilerini uygulamalı eğitimlerle pekiştirerek 
sektöre donanımlı bireyler olarak hazırlanıyor.
İHH’dan Eğitime Destek: Tarım Lisesine Yeni Bir Sera 
Kazandırılıyor
Ziyaretin ardından, Tokat İnsani Yardım Vakfı (İHH) tarafından 
bağışlanan seranın temel atma töreni gerçekleştirildi. Bu sera, 
öğrencilerin tarımsal üretim süreçlerini yerinde öğrenmelerine 
katkı sağlayarak uygulamalı eğitimi daha da güçlendirecek.
Törende konuşan Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, “Tarım 
sektörü için nitelikli insan kaynağı yetiştirmek amacıyla bu liseyi 
her yönüyle destekliyoruz. Üniversite, kamu ve sivil toplum iş 
birliğiyle eğitimi daha güçlü hale getirmeye devam edeceğiz” 
ifadelerini kullandı.
Üniversitemiz, akademik bilgiyi uygulamalı eğitimle birleştirerek 
öğrencilere yenilikçi öğrenme fırsatları sunmayı sürdürüyor.
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Zile Kampüsümüze Yeni Cami: Üniversitemiz ile Cami Yaptırma ve 
Yaşatma Derneği Arasında Protokol İmzalandı

Akademisyenlerimizden Lizbon Büyükelçiliğine Ziyaret

Rektörümüzden Üniversite Hastanemizde Tedavi Gören Hastalara Anlamlı Ziyaret

Üniversitemiz Tarımsal Araştırma ve Uygulama Merkezi 2024 Yıllığı Yayınlandı

Üniversitemiz ile Zile Üniversite Kampüsü Cami Yaptırma 
ve Yaşatma Derneği arasında, Zile Kampüsüne cami 

yapılmasını içeren protokol imzalandı. Rektörlük makamında 
gerçekleştirilen törene, Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Zile 
Meslek Yüksekokulu Müdürü Doç. Dr. Yavuz Acungil ve Dernek 
Başkanı Ali Çiçek katıldı.
İmzalanan protokol kapsamında, Zile Kampüsünde inşa 
edilecek cami için hayırsever bir vatandaşın desteği alınarak 
süreç resmiyete kavuşturuldu. Protokol hakkında açıklamada 
bulunan Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, “Zileli hayırsever bir 
vatandaşımızın yapımını üstlenmesi ile Zile Kampüsümüze cami 
yapım sürecini başlatıyoruz. Desteklerinden dolayı hayırsever 
vatandaşımıza, Dernek Başkanımıza ve emeği geçen herkese 
teşekkür ediyorum” dedi.

Üniversitemiz akademisyenlerinden Doç. Dr. Murat Seyfi, Doç. Dr. 
Hıdır Polat, Arş. Gör. Salih Balcı ve Arş. Gör. Yasemin Boy, Avrupa Birliği 
(AB) tarafından desteklenen “Active Brain Games for Seniors” isimli 
proje kapsamında 03 Şubat tarihinde Lizbon Büyükelçiliğini ziyaret etti. 
Ziyarette, üniversitenin yürüttüğü AB projesi hakkında detaylı bilgiler 
verildi.
TOGÜ’nün AB projelerine verdiği önem ve bu projelerle uluslararası 
alanda kurduğu iş birlikleri, ziyaretin ana gündem maddelerinden biri 
oldu. TOGÜ’lü akademisyenler, Lizbon Büyükelçiliği yetkililerine proje 
hakkında kapsamlı bir sunum yaparak, projenin amaçlarını, hedeflerini 
ve beklenen sonuçlarını aktardı. Ziyaret, Tokat Gaziosmanpaşa 
Üniversitesi tarafından üretilen ürünler ile Tokat’ın yerel el sanatlarına 
dair hediyelerin takdimi ile son buldu.

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Üniversite Hastanemizi 
ziyaret etti. Hastaların sağlık durumu hakkında yetkililerden 
bilgi alan Rektörümüz tedavi süreçlerine dair hastalara moral ve 
motivasyon sağladı. Ziyaret sırasında hastalarla birebir ilgilenerek 

onların ihtiyaçlarını dinleyen Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz 
sağlık çalışanlarının da özverili çalışmalarını takdirle karşıladı. 
Üniversite Hastanesinin sunduğu sağlık hizmetlerinin kalitesini 
artırmak adına atılan adımları aktardı.
Rektörümüz yaptığı açıklamada, “Üniversitemiz Hastanesi, 
sadece akademik değil, sağlık alanında da önemli bir görev 
üstleniyor. Burada tedavi gören hastalarımızın yanında olmak, 
onlara moral vermek bizler için büyük bir anlam taşıyor. Sağlık 
çalışanlarımızın emekleriyle hastalarımıza en iyi hizmeti sunmaya 
devam edeceğiz” dedi. Hastanemizde uygulamaya giren hasta 
kayıt cihazları hakkında da bilgi veren Rektörümüz uygulamanın 
avantajlarını anlattı. Ziyaret, hastalar ve hastane çalışanları 
tarafından büyük bir memnuniyetle karşılandı.

Üniversitemiz Tarımsal Araştırma ve Uygulama Merkezi 
tarafından 2024 yıllığı yayınlandı. Yıllıkta Üniversitemiz tarafından 
tarımsal alanda gerçekleştirilen faaliyetlere yer verildi.
Üreten Üniversite olarak, Tokat tarımına, tarımsal potansiyeli 
yüksek olan ürünlerin yetiştirilmesi, yöremizin tarımsal 
sorunlarına katkı sağlanması ve çiftçilere tarımsal destek 

verilmesi gibi birçok katkı sunuluyor.
Üniversitemiz Tarımsal Araştırma ve Uygulama Merkezi 
tarafından yayınlanan 2024 yıllığında da Merkezin tanıtımı, 
faaliyetleri, üretimi yapılan ürünler ve arazi koşulları konusunda 
ayrıntılı bilgiler sunuluyor.
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Zile Kampüsümüze Yeni Cami: Üniversitemiz ile Cami Yaptırma ve 
Yaşatma Derneği Arasında Protokol İmzalandı

Akademisyenlerimizden Lizbon Büyükelçiliğine Ziyaret

Rektörümüzden Üniversite Hastanemizde Tedavi Gören Hastalara Anlamlı Ziyaret

Üniversitemiz Tarımsal Araştırma ve Uygulama Merkezi 2024 Yıllığı Yayınlandı

Üniversitemiz ile Zile Üniversite Kampüsü Cami Yaptırma 
ve Yaşatma Derneği arasında, Zile Kampüsüne cami 

yapılmasını içeren protokol imzalandı. Rektörlük makamında 
gerçekleştirilen törene, Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Zile 
Meslek Yüksekokulu Müdürü Doç. Dr. Yavuz Acungil ve Dernek 
Başkanı Ali Çiçek katıldı.
İmzalanan protokol kapsamında, Zile Kampüsünde inşa 
edilecek cami için hayırsever bir vatandaşın desteği alınarak 
süreç resmiyete kavuşturuldu. Protokol hakkında açıklamada 
bulunan Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, “Zileli hayırsever bir 
vatandaşımızın yapımını üstlenmesi ile Zile Kampüsümüze cami 
yapım sürecini başlatıyoruz. Desteklerinden dolayı hayırsever 
vatandaşımıza, Dernek Başkanımıza ve emeği geçen herkese 
teşekkür ediyorum” dedi.

Üniversitemiz akademisyenlerinden Doç. Dr. Murat Seyfi, Doç. Dr. 
Hıdır Polat, Arş. Gör. Salih Balcı ve Arş. Gör. Yasemin Boy, Avrupa Birliği 
(AB) tarafından desteklenen “Active Brain Games for Seniors” isimli 
proje kapsamında 03 Şubat tarihinde Lizbon Büyükelçiliğini ziyaret etti. 
Ziyarette, üniversitenin yürüttüğü AB projesi hakkında detaylı bilgiler 
verildi.
TOGÜ’nün AB projelerine verdiği önem ve bu projelerle uluslararası 
alanda kurduğu iş birlikleri, ziyaretin ana gündem maddelerinden biri 
oldu. TOGÜ’lü akademisyenler, Lizbon Büyükelçiliği yetkililerine proje 
hakkında kapsamlı bir sunum yaparak, projenin amaçlarını, hedeflerini 
ve beklenen sonuçlarını aktardı. Ziyaret, Tokat Gaziosmanpaşa 
Üniversitesi tarafından üretilen ürünler ile Tokat’ın yerel el sanatlarına 
dair hediyelerin takdimi ile son buldu.

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Üniversite Hastanemizi 
ziyaret etti. Hastaların sağlık durumu hakkında yetkililerden 
bilgi alan Rektörümüz tedavi süreçlerine dair hastalara moral ve 
motivasyon sağladı. Ziyaret sırasında hastalarla birebir ilgilenerek 

onların ihtiyaçlarını dinleyen Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz 
sağlık çalışanlarının da özverili çalışmalarını takdirle karşıladı. 
Üniversite Hastanesinin sunduğu sağlık hizmetlerinin kalitesini 
artırmak adına atılan adımları aktardı.
Rektörümüz yaptığı açıklamada, “Üniversitemiz Hastanesi, 
sadece akademik değil, sağlık alanında da önemli bir görev 
üstleniyor. Burada tedavi gören hastalarımızın yanında olmak, 
onlara moral vermek bizler için büyük bir anlam taşıyor. Sağlık 
çalışanlarımızın emekleriyle hastalarımıza en iyi hizmeti sunmaya 
devam edeceğiz” dedi. Hastanemizde uygulamaya giren hasta 
kayıt cihazları hakkında da bilgi veren Rektörümüz uygulamanın 
avantajlarını anlattı. Ziyaret, hastalar ve hastane çalışanları 
tarafından büyük bir memnuniyetle karşılandı.

Üniversitemiz Tarımsal Araştırma ve Uygulama Merkezi 
tarafından 2024 yıllığı yayınlandı. Yıllıkta Üniversitemiz tarafından 
tarımsal alanda gerçekleştirilen faaliyetlere yer verildi.
Üreten Üniversite olarak, Tokat tarımına, tarımsal potansiyeli 
yüksek olan ürünlerin yetiştirilmesi, yöremizin tarımsal 
sorunlarına katkı sağlanması ve çiftçilere tarımsal destek 

verilmesi gibi birçok katkı sunuluyor.
Üniversitemiz Tarımsal Araştırma ve Uygulama Merkezi 
tarafından yayınlanan 2024 yıllığında da Merkezin tanıtımı, 
faaliyetleri, üretimi yapılan ürünler ve arazi koşulları konusunda 
ayrıntılı bilgiler sunuluyor.
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Tokat Bilim Sanayi ve Teknoloji İl Müdürü Osman Zeki Ardahanlıoğlu’ndan 
Rektörümüze Ziyaret

TOGÜ HijyenLab Ürünleri Ulusal ve Uluslararası Standart Tescili Aldı

Gençlik Programı ile Üniversite Öğrencileri Artık Aylık Ücret Alabilecek: 
İŞ-KUR ile Protokol

Ordu Bilim Sanayi ve Teknoloji İl Müdürü olarak görev yaparken 
Tokat Bilim Sanayi ve Teknoloji İl Müdürlüğü görevine atanan 
Osman Zeki Ardahanlıoğlu, Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz’ı 
ziyaret etti.
Rektörlük makamında gerçekleşen ziyarette, Osman Zeki 

Ardahanlıoğlu Üniversitemizin akademik ve bilimsel çalışmaları 
hakkında bilgi aldı. Aynı zamanda sanayi ve teknoloji alanında 
Üniversitemizle yapılabilecek ortak projeler ve iş birliği imkanları 
üzerine fikir alışverişinde bulunuldu.
Tokat’ta sanayi ve teknoloji alanında gerçekleştirilecek 
çalışmaların önemine değinen Ardahanlıoğlu, üniversitelerle iş 
birliğinin bölgesel kalkınmada önemli bir rol oynadığını belirterek 
üniversitemizle ortak projeler geliştirmeye açık olduklarını ifade 
etti.
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz ise Osman Zeki 
Ardahanlıoğlu’na yeni görevinde başarılar dileyerek, Tokat Bilim 
Sanayi ve Teknoloji İl Müdürlüğü ile yapılacak iş birliklerinin hem 
Üniversitemiz hem de bölge için önemli katkılar sağlayacağını 
vurguladı. Ziyaret, iyi niyet temennileriyle sona erdi.

Üniversitemiz HijyenLab markasıyla ürettiğimiz ürünlerin kalitesi ve 
güvenilirliği ulusal ve uluslararası standartlarla tescillendi. Ürünlerimiz, 
hem GS1 Türkiye tarafından tescillendi hem de akredite laboratuvarlarda 
yapılan analizlerle onaylandı.
HijyenLab GS1 Türkiye Tescil Belgesi ile Güvence Altında
TOGÜ HijyenLab ürünleri, GS1 Türkiye tarafından verilen tescil belgesi 

ile uluslararası standartlara uygun olarak numaralandırılarak kayıt altına 
alındı. GS1 Türkiye sistemine üyeliğimiz, ürünlerimizin global pazarda 
kabul gören standartlara uygun olduğunu kanıtlamaktadır.
Akredite Laboratuvar Analizleri ile Kanıtlandı
HijyenLab tarafından üretilen ürünlerimiz, TÜRKAK tarafından TS 
EN ISO/IEC 17025 standardına göre akredite edilerek Akredite 
Biyotest Laboratuvarları’nda kapsamlı mikrobiyolojik analizlere tabi 
tutuldu. Yapılan analizler sonucunda ürünümüzün, ulusal ve uluslararası 
standartlara uygun olduğu bilimsel olarak kanıtlandı.
Tüm analizler, ilgili TS EN ISO standartlarına uygun olarak gerçekleştirildi 
ve ürünlerimizin güvenilirliği onaylandı.
Bilimsel Çalışmalarımızın Başarısı
HijyenLab olarak bilimsel bilgi birikimimizi ve araştırma gücümüz ile 
ürettiğimiz ürünlerin hem tescilli hem de analizlerle onaylanmış olması, 
Üniversitemizin bilimsel başarılarının yansımasıdır.

Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan’ın “Ulusal İstihdam Stratejisi 
Tanıtım Toplantısı”nda duyurduğu ve ülke genelinde uygulanması 
planlanan “İŞKUR Gençlik Programı” kapsamında Üniversitemiz ile 
Tokat İŞ-KUR İl Müdürlüğü arasında protokol imzalandı. Rektörlük 
makamında gerçekleşen imza törenine Rektörümüz Prof. Dr. Fatih 
Yılmaz ve Tokat İŞ-KUR İl Müdürü Bekir Fındık katıldı.
İŞKUR Gençlik Programı ile Üniversite Öğrencilerine İş Deneyimi 
Fırsatı
Ülkemiz genelinde 81 ilde hayata geçirilmesi planlanan “İŞKUR Gençlik 
Programı” üniversite öğrencilerinin iş hayatına daha bilinçli ve donanımlı 
bir şekilde hazırlanmasını amaçlıyor. Program kapsamında, öğrencilerin 
eğitim hayatları devam ederken aynı zamanda belirli kurumlarda 
çalışarak iş tecrübesi edinmeleri hedefleniyor. Bu proje sayesinde 
gençlerin hem mesleki gelişimlerini desteklemeleri hem de ekonomik 
olarak kendilerine katkı sağlamaları planlanıyor.
Tokat özelinde yürütülecek proje kapsamında, 1018 üniversite 

öğrencisinin haftanın üç günü çeşitli kamu kurumlarında görev alması 
öngörülüyor. Program dâhilinde öğrenciler günlük 1083 TL alacak ve 
10 ay boyunca toplam 140 gün çalışarak iş dünyasıyla tanışma fırsatı 
bulacak.
Rektörümüz YILMAZ: Öğrencilerin Geleceğe Hazırlanması İçin Önemli 
Bir Adım
Ziyaret sırasında, projenin Tokat’ta nasıl uygulanacağı, hangi kurumların 
programa dâhil edileceği ve öğrencilerin hangi alanlarda çalıştırılacağı 
konularında detaylı görüş alışverişinde bulunuldu.
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Sayın Cumhurbaşkanımız Recep 
Tayyip Erdoğan’a sunduğu öncülük ve destekleri için teşekkürlerini 
sundu. Rektörümüz, programın öğrencilere sağlayacağı katkılardan 
bahsetti. “Öğrenciler, program kapsamında azami 10 ay (fiili olarak 
140 gün) çalışma imkanına kavuşacaklar. Günde 7,5 saat, haftada en 
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Üniversitemizden Toplum Sağlığına Katkı: HİJYENLAB Sıvı Sabunları Camilerimize Ulaştırıldı
Üniversitemizin topluma katkı faaliyetleri hız kesmeden devam 
ediyor. Bu kapsamda, toplum sağlığını desteklemek ve hijyen 
standartlarını yüksek tutmak amacıyla Üniversitemiz tarafından 
üretilen HİJYENLAB sıvı sabunları, bölgemizdeki çeşitli camilere 
ulaştırıldı. Karşıyaka Gaziosmanpaşa Merkez Camii, Sanayi 
Camii, Delikkapı Camii, Takyeciler Camii ve Şehitler Camii’ne 
gerçekleştirilen bu bağış, cami cemaatinin hijyen şartlarını 
iyileştirmeyi amaçlıyor.
Üretimden montaja kadar her aşaması özenle planlanan bu 
sosyal sorumluluk projesi kapsamında, Üniversite personelimiz 

camilere giderek sıvı sabunlukların montajını gerçekleştirdi ve 
sıvı sabun dolumunu yaptı. Cemaatin hijyen standartlarını yüksek 
tutmak adına büyük önem taşıyan bu katkı, cami görevlileri ve 
cemaat tarafından memnuniyetle karşılandı.
Üniversitemiz, bilimsel bilgi ve toplumsal faydayı birleştirerek 
topluma katma değer sağlayan projeler geliştirmeye devam 
etmektedir. HİJYENLAB markası altında gerçekleştirilen bu 
proje ile ilerleyen dönemlerde daha fazla cami ve kamu alanına 
ulaşılması hedefleniyor.

10 Şubat 2025

Haberin videosunu izlemek 
için Qr barkodu okutunuz. >> >

Yeşilırmak Kadın Kooperatifi Üyelerinden Rektörümüze Ziyaret

Üniversitemizin Yol Haritası: 2024-2028 Stratejik Planı Gözden Geçirildi

Şehrimizde faaliyet gösteren Yeşilırmak Kadın Kooperatifi 
üyeleri, Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz’ı makamında ziyaret 
etti. Ziyaret sırasında Öğr. Gör. Bahar Kayar Çelik, kooperatifin 
yürüttüğü çalışmalar, projeler ve toplumda sağladığı etkiler 
hakkında bilgi verdi.
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, kadın girişimciliğinin 
önemine vurgu yaparak, kadınların ekonomik ve sosyal hayattaki 
varlığının güçlenmesinin hem bireyler hem de şehir için büyük 
bir kazanım olduğunu belirtti. Ziyaret sonunda, Prof. Dr. 
Fatih Yılmaz, Yeşilırmak Kadın Kooperatifi üyelerine teşekkür 
ederek çalışmalarında başarılar diledi. Kooperatif üyeleri de 
Rektörümüze desteklerinden dolayı teşekkür etti.

Üniversitemizin 2024-2028 yıllarını kapsayan Stratejik Planının 
2024 yılına ait Değerlendirme Toplantısı, Rektörümüz Prof. 
Dr. Fatih Yılmaz başkanlığında Üniversitemiz Senato Odası’nda 
gerçekleştirildi. Toplantıya Rektör Yardımcılarımız Prof. Dr. 
Mücahit Eğri, Prof. Dr. Yusuf Temur, Rektör Danışmanlarımız, 
üniversitemize bağlı akademik ve idari birimlerin daire başkanları, 
birim sorumluları ve ilgili yetkililer katıldı.
Toplantıda, üniversitemizin belirlenen stratejik hedefleri 
doğrultusunda ilerleme durumunun değerlendirilmesi, 
2024-2028 Stratejik Planı kapsamında belirlenen hedeflerin 
güncellenmesi ve geliştirilmesi üzerine detaylı görüş alışverişi 
yapıldı. Üniversitemizin kurumsal yapısını güçlendirmek, 
akademik ve idari süreçlerde sürekliliği sağlamak amacıyla 
birimlerin sorumluluk alanlarına ilişkin performans göstergeleri 
detaylı bir şekilde incelendi.
Ayrıca toplantıda, üniversitemizin araştırma, eğitim ve toplumsal 
katkı alanlarında daha etkin ve verimli bir yapıya kavuşması için 
yeni stratejiler geliştirildi. Kurumsal süreçlerin iyileştirilmesi, 
akademik performansın artırılması, dijital dönüşüm süreçlerinin 
hızlandırılması ve sürdürülebilir kalkınma hedeflerine uyum 
sağlanması konularında farklı birimlerin görüşleri alınarak ortak 
kararlar alındı.

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz toplantıda yaptığı 
konuşmasında, üniversitenin belirlenen hedefler doğrultusunda 
kararlı bir şekilde ilerlediğini vurgulayarak, “Akademik başarıyı 
ve kurumsal sürekliliği sağlamak adına stratejik planlamanın 
büyük önem taşıdığını biliyoruz. Bu toplantıda alınan kararlar, 
üniversitemizin gelecek dönemde daha büyük başarılara imza 
atmasına katkı sağlayacaktır” dedi.
Toplantının sonunda, üniversitemizin 2024 yılına ilişkin 
performans göstergeleri detaylı bir şekilde ele alınarak mevcut 
durumun güçlü yanları ve iyileştirilmesi gereken alanlar 
üzerine öneriler geliştirildi. Stratejik hedeflerin başarıyla hayata 
geçirilmesi için birimler arası koordinasyonun artırılması ve 
süreklilik arz eden takip mekanizmalarının oluşturulmasının 
önemine vurgu yapıldı.
Bu kapsamda, üniversitemiz, akademik ve idari alanlarda daha 

etkin bir yapı oluşturmak ve sürdürülebilir başarılar elde etmek 
amacıyla 2024-2028 Stratejik Planı doğrultusunda belirlenen 
hedeflere emin adımlarla ilerlemeye devam edecek.
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Erbaa Kaymakamı Dr. İsmail Altan Demirayak’tan Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz’a Ziyaret

Okullarda Hijyen, Çocuklarda Heyecan Projesinin Yeni Durağı Çat Kasabası Oldu

Tokat İl Özel İdaresi Personeline “Kurum Kültürü” Eğitimi: Bilgi ve Deneyim Paylaşımı

Erbaa Kaymakamı Dr. İsmail Altan Demirayak, Üniversitemiz 
Rektörü Prof. Dr. Fatih Yılmaz’ı makamında ziyaret etti. 
Gerçekleşen ziyarette, Erbaa Sosyal ve Beşeri Bilimler 
Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Mehmet Demirtaş, Erbaa Sağlık 
Bilimleri Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Fatih Polat ve Erbaa Meslek 
Yüksekokulu Müdürü Dr. Öğr. Üyesi İrfan Usta da hazır bulundu.
Ziyaret sırasında Erbaa’da bulunan fakülte ve meslek 
yüksekokulunun akademik faaliyetleri, fiziki altyapı çalışmaları ve 

öğrencilere yönelik projeler hakkında detaylı bir değerlendirme 
yapıldı. Kaymakam Demirayak ve Rektör Yılmaz, Erbaa 
Yerleşkesi’nde eğitim kalitesinin artırılması, yeni projelerin 
hayata geçirilmesi ve yerleşkedeki sosyal ve kültürel olanakların 
geliştirilmesi konusunda fikir alışverişinde bulundu.
Rektör Prof. Dr. Fatih Yılmaz, ziyaretten duyduğu memnuniyeti 
dile getirerek, Erbaa’nın eğitim alanındaki gelişimine katkı 
sağlamak adına yapılan iş birliklerinin önemine vurgu yaptı. 
Kaymakam Dr. İsmail Altan Demirayak ise ilçede eğitim-öğretim 
faaliyetlerinin daha ileri seviyeye taşınması için kamu kurumları 
ile üniversite arasındaki iş birliğinin güçlendirilmesi gerektiğini 
ifade etti.
Görüşme sonunda Erbaa’daki yükseköğretim kurumlarının daha 
da geliştirilmesi için ortak çalışmaların devam edeceği belirtildi. 
Karşılıklı iyi niyet dilekleriyle tamamlanan ziyaretin, bölgedeki 
akademik ve sosyal gelişime önemli katkılar sunması bekleniyor.

Tokat Valiliği, Üniversitemiz, İl Milli Eğitim Müdürlüğü ve İl Sağlık 
Müdürlüğü iş birliği ile yürütülen “Okullarda Hijyen, Çocuklarda 
Heyecan” projesi kapsamında önemli bir etkinlik daha 
gerçekleştirildi. Projenin yeni durağı Tokat’ın Çat Kasabası’nda 
bulunan Şehit Adem Gövce İlkokulu oldu. Öğrencilerin sağlık 
taramalarının yapıldığı etkinlikte hijyen bilincinin artırılması ve 
sağlıklı yaşam alışkanlıklarının kazandırılması hedeflendi.
Geniş Kapsamlı Sağlık Taraması Yapıldı
Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi Sosyal Sorumluluk, Gönüllülük 
ve Toplumsal Katkı Koordinatörü Doç. Dr. Tuba Karabey 
koordinatörlüğünde yapılan taramada Üniversitemiz Halk Sağlığı 
Anabilim Dalı ve Aile Hekimliği Bölümü akademisyenleri ile 

Tıp Fakültesi son sınıf öğrencileri yer aldı. Etkinlik kapsamında 
Şehit Adem Gövce İlkokulu öğrencilerinin genel sağlık durumları 
kontrol edildi.
Öğrencilere yapılan muayeneler kapsamında genel sağlık 
değerlendirmesi, büyüme-gelişme takibi ile hijyen alışkanlıkları 
ve sağlıklı yaşam konusunda bilgilendirmeler yapıldı. Ayrıca, diş 
sağlığı kontrolleri yapılarak temel ağız-diş sağlığı eğitimi verildi.
Hijyen Eğitimi ve Bilinçlendirme Çalışmaları 
Gerçekleştirildi
Etkinlik kapsamında öğrencilere sadece sağlık taramaları 
yapılmakla kalmadı, aynı zamanda hijyen konusunda farkındalık 
oluşturacak eğitimler de verildi. El yıkamanın önemi, kişisel bakım 
alışkanlıkları, doğru beslenme ve sağlıklı yaşam konularında 
eğitimler düzenlendi.
Şehit Adem Gövce İlkokulu yöneticileri ve öğretmenleri 
de gerçekleştirilen sağlık taraması ve eğitimlerden dolayı 
duydukları memnuniyeti dile getirdi. Veliler, çocuklarının 
sağlık kontrollerinden geçirilmesi ve hijyen bilincinin artırılması 
konusundaki çalışmalardan ötürü proje ekibine teşekkür etti.
“Okullarda Hijyen, Çocuklarda Heyecan” projesi kapsamında 
önümüzdeki dönemde Tokat’ın farklı bölgelerindeki okullarda 
benzer etkinliklerin gerçekleştirilmesi devam edecek.

Üniversitemiz Sürekli Eğitim Araştırma ve Uygulama 
Merkezi bünyesinde Tokat İl Özel İdaresi personeline yönelik 
“Kurum Kültürü” eğitim programı düzenlendi. İktisadi ve 
İdari Bilimler Fakültesi öğretim üyelerinden Prof. Dr. Yücel 
Erol’un eğitmenliğinde 26 Haziran Atatürk Kültür Sarayında 
gerçekleştirildi. Eğitim süresince Prof. Dr. Yücel Erol, kurum 
kültürünün, çalışanların iş birliği ve motivasyonu üzerindeki 
etkisini vurguladı. Ayrıca kurumsal değerlerin benimsenmesi, 
aidiyet duygusunun güçlendirilmesi ve ortak hedeflere ulaşmada 
etkili iletişimin önemi gibi konularda önemli bilgiler aktardı. 
Eğitim programına Merkezimiz Müdürü Prof. Dr. Özkan Çıkrıkçı 
katıldı. Eğitim sonunda Prof. Dr. Özkan Çıkrıkçı, eğitmen Prof. 
Dr. Yücel Erol’a teşekkür belgesi takdiminde bulundu.

12 Şubat 2025

12 Şubat 2025

13 Şubat 2025



Hayallerin için Doğru Yerdesin

26

Rektörümüz Gastro Alanya Yemek Yarışması Şampiyonlarıyla Bir Araya Geldi

Tıp Fakültemizde Dr. Ahmet Şimşek için Cenaze Töreni Düzenlendi

Üniversitemiz Hukuk Fakültesinden TİHEK’e Ziyaret

Yeşilay Derneği Tokat Başkanı Dr. Cihat Zülfüoğlulları’ndan Rektörümüze Ziyaret

Üniversitemiz Zile Dinçerler Turizm İşletmeciliği ve Otelcilik 
Yüksekokulu öğrencileri, 9. Uluslararası Gastro Alanya Yemek 
Yarışması’nda büyük bir başarıya imza attı. Rektörümüz Prof. 
Dr. Fatih Yılmaz, yarışmadan 18 altın madalya ve 5 birincilik 
kupasıyla dönen öğrencilerimizi, elde ettikleri bu önemli başarı 
dolayısıyla makamında kabul etti.
Kabulde konuşan öğrencilerimiz, uluslararası platformda 
üniversitemizi başarıyla temsil etmenin gururunu yaşadıklarını 
ifade etti. Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, gastronomi 

alanında Üniversitemizi en iyi şekilde temsil eden öğrencilerimizi 
ve emeği geçen akademisyenleri tebrik ederek başarılarının 
devamını diledi.
Rektörümüz, öğrencilerimizin gösterdiği üstün performanstan 
duyduğu memnuniyeti dile getirerek, “Bu büyük başarı bizleri 
gururlandırdı. Sizler, gastronomi alanındaki yetkinliğinizi 
kanıtlayarak Üniversitemizin adını uluslararası arenada 
duyurdunuz. Gelecekte de önemli başarılara imza atmanızı 
diliyorum” dedi.
Görüşmeye, öğrencilerimizin yanı sıra Zile Dinçerler Turizm 
İşletmeciliği ve Otelcilik Yüksekokulu Müdürü Doç. Dr. Veysel 
Yılmaz, Yüksekokul Müdür Yardımcımız Eğitmen Şef Öğr. Gör. 
Kamil Akyollu ve Doç. Dr. Mehmet Güllü katıldı. Öğrenciler, 
kazandıkları ödüller ve gelecekteki hedefleri hakkında 
Rektörümüze bilgi verdi.
Ziyaretin sonunda Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, 
öğrencilerimizi tebrik ederek hediyelerini takdim etti ve hatıra 
fotoğrafı çektirdi.

Üniversitemiz Tıp Fakültesi Kardiyoloji Anabilim Dalı öğretim 
üyelerinden Arş. Gör. Dr. Ahmet Şimşek, geçirdiği rahatsızlık 
sonucu hayatını kaybetmiştir. Merhum hocamız için Tokat 
Gaziosmanpaşa Üniversitesi Hastanesinde cenaze töreni 
düzenlendi.

Düzenlenen törene Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Rektör 
Yardımcımız Prof. Dr. Mücahit Eğri, Tıp Fakültesi Dekanımız 
Prof. Dr. Raşit Kılıç, Üniversite Hastanesi Başhekimi Prof. Dr. 
Erkan Gökçe ile akademisyenler, idari personel ve merhum 
hocamızın ailesi katıldı.
Törende konuşan Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Dr. 
Ahmet Şimşek’in üniversitemize ve tıp camiasına önemli katkılar 
sunduğunu belirterek, merhum hocamıza Allah’tan rahmet, 
kederli ailesine ve yakınlarına sabır ve başsağlığı diledi.
Dr. Ahmet Şimşek’in naaşı, defnedilmek üzere memleketi 
Kayseri’ye uğurlandı.
Merhuma Allah’tan rahmet, ailesine ve tüm sevenlerine başsağlığı 
dileriz.

Üniversitemiz Hukuk Müşaviri Dr. Öğr. Üyesi Mücahit Kelek 
ve Hukuk Fakültemiz Dr. Öğr. Üyesi Murat Has Türkiye İnsan 
Hakları ve Eşitlik Kurumunu ziyaret etti.
Türkiye İnsan Hakları ve Eşitlik Kurumu Başkanı Prof. Dr. 
Muharrem Kılıç’ın başkanlığında gerçekleşen toplantıda TİHEK 
ile Üniversitemiz arasında yapılabilecek iş birlikleri konusunda 
fikir alış verişinde bulunuldu.

Yeşilay Derneği Tokat Başkanı Dr. Cihat Zülfüoğulları ve il 
yönetimi Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz’ı ziyaret etti. 
Rektörlük makamında gerçekleşen ziyarette Yeşilay Derneği 
Tokat Şubesinin çalışmaları hakkında bilgi veren Başkan 
Zülfüoğulları geçtiğimiz sene Üniversitemizde en çok faaliyet 
yapan kulübün TOGÜ Genç Yeşilay Kulübü olduğunu ifade etti.
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz da Yeşilay Derneğinin çok 
büyük bir misyon üstlendiğini, insanlara dokunmanın çok güzel 
bir iş olduğunu belirterek derneğin çalışmalarında kolaylıklar ve 
başarılar diledi.
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Rektörümüz Gastro Alanya Yemek Yarışması Şampiyonlarıyla Bir Araya Geldi

Tıp Fakültemizde Dr. Ahmet Şimşek için Cenaze Töreni Düzenlendi

Üniversitemiz Hukuk Fakültesinden TİHEK’e Ziyaret

Yeşilay Derneği Tokat Başkanı Dr. Cihat Zülfüoğlulları’ndan Rektörümüze Ziyaret

Üniversitemiz Zile Dinçerler Turizm İşletmeciliği ve Otelcilik 
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kupasıyla dönen öğrencilerimizi, elde ettikleri bu önemli başarı 
dolayısıyla makamında kabul etti.
Kabulde konuşan öğrencilerimiz, uluslararası platformda 
üniversitemizi başarıyla temsil etmenin gururunu yaşadıklarını 
ifade etti. Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, gastronomi 

alanında Üniversitemizi en iyi şekilde temsil eden öğrencilerimizi 
ve emeği geçen akademisyenleri tebrik ederek başarılarının 
devamını diledi.
Rektörümüz, öğrencilerimizin gösterdiği üstün performanstan 
duyduğu memnuniyeti dile getirerek, “Bu büyük başarı bizleri 
gururlandırdı. Sizler, gastronomi alanındaki yetkinliğinizi 
kanıtlayarak Üniversitemizin adını uluslararası arenada 
duyurdunuz. Gelecekte de önemli başarılara imza atmanızı 
diliyorum” dedi.
Görüşmeye, öğrencilerimizin yanı sıra Zile Dinçerler Turizm 
İşletmeciliği ve Otelcilik Yüksekokulu Müdürü Doç. Dr. Veysel 
Yılmaz, Yüksekokul Müdür Yardımcımız Eğitmen Şef Öğr. Gör. 
Kamil Akyollu ve Doç. Dr. Mehmet Güllü katıldı. Öğrenciler, 
kazandıkları ödüller ve gelecekteki hedefleri hakkında 
Rektörümüze bilgi verdi.
Ziyaretin sonunda Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, 
öğrencilerimizi tebrik ederek hediyelerini takdim etti ve hatıra 
fotoğrafı çektirdi.

Üniversitemiz Tıp Fakültesi Kardiyoloji Anabilim Dalı öğretim 
üyelerinden Arş. Gör. Dr. Ahmet Şimşek, geçirdiği rahatsızlık 
sonucu hayatını kaybetmiştir. Merhum hocamız için Tokat 
Gaziosmanpaşa Üniversitesi Hastanesinde cenaze töreni 
düzenlendi.

Düzenlenen törene Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Rektör 
Yardımcımız Prof. Dr. Mücahit Eğri, Tıp Fakültesi Dekanımız 
Prof. Dr. Raşit Kılıç, Üniversite Hastanesi Başhekimi Prof. Dr. 
Erkan Gökçe ile akademisyenler, idari personel ve merhum 
hocamızın ailesi katıldı.
Törende konuşan Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Dr. 
Ahmet Şimşek’in üniversitemize ve tıp camiasına önemli katkılar 
sunduğunu belirterek, merhum hocamıza Allah’tan rahmet, 
kederli ailesine ve yakınlarına sabır ve başsağlığı diledi.
Dr. Ahmet Şimşek’in naaşı, defnedilmek üzere memleketi 
Kayseri’ye uğurlandı.
Merhuma Allah’tan rahmet, ailesine ve tüm sevenlerine başsağlığı 
dileriz.

Üniversitemiz Hukuk Müşaviri Dr. Öğr. Üyesi Mücahit Kelek 
ve Hukuk Fakültemiz Dr. Öğr. Üyesi Murat Has Türkiye İnsan 
Hakları ve Eşitlik Kurumunu ziyaret etti.
Türkiye İnsan Hakları ve Eşitlik Kurumu Başkanı Prof. Dr. 
Muharrem Kılıç’ın başkanlığında gerçekleşen toplantıda TİHEK 
ile Üniversitemiz arasında yapılabilecek iş birlikleri konusunda 
fikir alış verişinde bulunuldu.

Yeşilay Derneği Tokat Başkanı Dr. Cihat Zülfüoğulları ve il 
yönetimi Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz’ı ziyaret etti. 
Rektörlük makamında gerçekleşen ziyarette Yeşilay Derneği 
Tokat Şubesinin çalışmaları hakkında bilgi veren Başkan 
Zülfüoğulları geçtiğimiz sene Üniversitemizde en çok faaliyet 
yapan kulübün TOGÜ Genç Yeşilay Kulübü olduğunu ifade etti.
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz da Yeşilay Derneğinin çok 
büyük bir misyon üstlendiğini, insanlara dokunmanın çok güzel 
bir iş olduğunu belirterek derneğin çalışmalarında kolaylıklar ve 
başarılar diledi.
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Üniversitemiz ve Vakıflar Genel Müdürlüğü Arasında Tarihi Miras ve İş Birliği Görüşmesi

Bilim İletişimi için Önemli Adım: Üniversitemiz YÖK Buluşmasına Katıldı

Cumhurbaşkanı Başdanışmanlarımızdan Üniversitemize Ziyaret

Vakıflar Genel Müdürlüğü Hayır Hizmetleri Daire Başkanı Taner 
Karadayı ve Tokat Vakıflar Bölge Müdürü Sebahattin Erdoğan 
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz’ı ziyaret etti. Ziyarette 
Rektör yardımcılarımız Prof. Dr. Mücahit Eğri, Prof. Dr. Rasim 
Koçyiğit ve Rektör Danışmanlarımız Prof. Dr. Uğur Akın ve Doç. 

Dr. Şahin Sözen de yer aldı.
Ziyarette Tokat’taki önemli tarihi miraslar hakkında konuşuldu 
ve iş birliği olanakları değerlendirildi. Rektörümüz, kültürel 
mirası yaşatma ve geleceğe taşıma adına Üniversitemizin üstüne 
düşenleri kararlılıkla yerine getireceğini ifade etti.
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Vakıflar Genel Müdürlüğü 
Hayır Hizmetleri Daire Başkanı Taner Karadayı ve Tokat Vakıflar 
Bölge Müdürü Sebahattin Erdoğan’a nazik ziyaretlerinden 
dolayı teşekkürlerini iletti. Konuklarımız ise Rektörümüze 
misafirperverliklerinden dolayı teşekkür ederek çalışmalarında 
başarılar dilediler.

Yükseköğretim Kurulu (YÖK) tarafından, ülkemizin bilimsel 
gelişimini desteklemek, bilim ile toplum arasındaki bağları 
güçlendirmek ve Türk bilim insanlarının uluslararası tanınırlığını 
artırmak amacıyla kurulan “Bilim İletişimi Ofisi”, Yükseköğretim 
Kurulu’nda gerçekleştirilen “Bilim İletişimi Ofisi Üniversiteler 
Buluşması” etkinliği ile tanıtıldı.

“Bilim İletişimi Ofisi”nin tanıtımına yönelik gerçekleştirilen 
etkinliğe, YÖK Başkanı Prof. Dr. Erol Özvar ve YÖK Yürütme 
Kurulu Üyesi Prof. Dr. Naci Gündoğan ile Üniversitemizi 
temsilen Rektör Yardımcımız Prof. Dr. Yusuf Temür, Kurumsal 
İletişim Koordinatörümüz Dr. Öğr. Üyesi Zafer Susoy ve 
alanın uzmanları katıldı. Etkinlik kapsamında, üniversitelerde 
Bilim İletişimi Ofislerinin kurulmasına yönelik yürütülecek 
çalışmalar, Türk Bilim İnsanları Envanteri yazılımı ve Nisan ayında 
gerçekleşmesi planlanan “Bilim Kafe” etkinliğinin detayları ele 
alındı.
Üniversitemiz adına bu önemli toplantıya katılan 
akademisyenlerimiz, bilim iletişimi konusunda yapılacak 
çalışmalara yönelik bilgiler edindi ve bu alandaki gelişmeleri 
yakından takip etme fırsatı buldu.

Cumhurbaşkanı Başdanışmanları İsrafil Kışla ve Prof. Dr.  M.A. 
Yekta Saraç, Üniversitemizi ziyaret etti. Rektörümüz Prof. 
Dr. Fatih Yılmaz, Cumhurbaşkanı Başdanışmanlarımızı Tokat 
Havalimanında karşıladı.
Bir dizi ziyaret kapsamında Tokat’a gelen Cumhurbaşkanı 
Başdanışmanları İsrafil Kışla ve Prof. Dr. M.A. Yekta Saraç 
ziyaret kapsamında Üniversitemizi de ziyaret etti. İlk olarak 
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz’ı makamında ziyaret eden 
Cumhurbaşkanı Başdanışmanlarımız Üniversitemiz hakkında 
ayrıntılı bilgileri Rektörümüzden aldı. Rektörümüz Prof. Dr. 
Fatih Yılmaz, Cumhurbaşkanı Başdanışmanlarına, Üniversitenin 

bilimsel araştırmalarından toplumsal sorumluluk projelerine 
kadar geniş bir yelpazede yürütülen faaliyetler hakkında ayrıntılı 
bilgi verdi. Ziyaret sonrası Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz 
tarafından sayın konuklara hediye takdimi yapıldı.
Muhammed Emin Saraç Camii İnşaatı Yerinde İncelendi
Ziyaretin bir diğer önemli noktası ise, kampüsümüzde inşaatı 
devam eden Muhammed Emin Saraç Camii projesiydi. 
Cumhurbaşkanı Başdanışmanlarımız inşaat alanında yapılan 
çalışmaları yerinde incelediler. Rektörümüz Prof. Dr. Fatih 
Yılmaz, devam eden inşaatla ilgili ayrıntılı ve teknik bilgileri 
Cumhurbaşkanı Başdanışmanlarımıza aktardı.

14 Şubat 2025
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Üniversitemiz ve Vakıflar Genel Müdürlüğü Arasında Tarihi Miras ve İş Birliği Görüşmesi

Bilim İletişimi için Önemli Adım: Üniversitemiz YÖK Buluşmasına Katıldı

Cumhurbaşkanı Başdanışmanlarımızdan Üniversitemize Ziyaret

Vakıflar Genel Müdürlüğü Hayır Hizmetleri Daire Başkanı Taner 
Karadayı ve Tokat Vakıflar Bölge Müdürü Sebahattin Erdoğan 
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz’ı ziyaret etti. Ziyarette 
Rektör yardımcılarımız Prof. Dr. Mücahit Eğri, Prof. Dr. Rasim 
Koçyiğit ve Rektör Danışmanlarımız Prof. Dr. Uğur Akın ve Doç. 

Dr. Şahin Sözen de yer aldı.
Ziyarette Tokat’taki önemli tarihi miraslar hakkında konuşuldu 
ve iş birliği olanakları değerlendirildi. Rektörümüz, kültürel 
mirası yaşatma ve geleceğe taşıma adına Üniversitemizin üstüne 
düşenleri kararlılıkla yerine getireceğini ifade etti.
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Vakıflar Genel Müdürlüğü 
Hayır Hizmetleri Daire Başkanı Taner Karadayı ve Tokat Vakıflar 
Bölge Müdürü Sebahattin Erdoğan’a nazik ziyaretlerinden 
dolayı teşekkürlerini iletti. Konuklarımız ise Rektörümüze 
misafirperverliklerinden dolayı teşekkür ederek çalışmalarında 
başarılar dilediler.

Yükseköğretim Kurulu (YÖK) tarafından, ülkemizin bilimsel 
gelişimini desteklemek, bilim ile toplum arasındaki bağları 
güçlendirmek ve Türk bilim insanlarının uluslararası tanınırlığını 
artırmak amacıyla kurulan “Bilim İletişimi Ofisi”, Yükseköğretim 
Kurulu’nda gerçekleştirilen “Bilim İletişimi Ofisi Üniversiteler 
Buluşması” etkinliği ile tanıtıldı.

“Bilim İletişimi Ofisi”nin tanıtımına yönelik gerçekleştirilen 
etkinliğe, YÖK Başkanı Prof. Dr. Erol Özvar ve YÖK Yürütme 
Kurulu Üyesi Prof. Dr. Naci Gündoğan ile Üniversitemizi 
temsilen Rektör Yardımcımız Prof. Dr. Yusuf Temür, Kurumsal 
İletişim Koordinatörümüz Dr. Öğr. Üyesi Zafer Susoy ve 
alanın uzmanları katıldı. Etkinlik kapsamında, üniversitelerde 
Bilim İletişimi Ofislerinin kurulmasına yönelik yürütülecek 
çalışmalar, Türk Bilim İnsanları Envanteri yazılımı ve Nisan ayında 
gerçekleşmesi planlanan “Bilim Kafe” etkinliğinin detayları ele 
alındı.
Üniversitemiz adına bu önemli toplantıya katılan 
akademisyenlerimiz, bilim iletişimi konusunda yapılacak 
çalışmalara yönelik bilgiler edindi ve bu alandaki gelişmeleri 
yakından takip etme fırsatı buldu.

Cumhurbaşkanı Başdanışmanları İsrafil Kışla ve Prof. Dr.  M.A. 
Yekta Saraç, Üniversitemizi ziyaret etti. Rektörümüz Prof. 
Dr. Fatih Yılmaz, Cumhurbaşkanı Başdanışmanlarımızı Tokat 
Havalimanında karşıladı.
Bir dizi ziyaret kapsamında Tokat’a gelen Cumhurbaşkanı 
Başdanışmanları İsrafil Kışla ve Prof. Dr. M.A. Yekta Saraç 
ziyaret kapsamında Üniversitemizi de ziyaret etti. İlk olarak 
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz’ı makamında ziyaret eden 
Cumhurbaşkanı Başdanışmanlarımız Üniversitemiz hakkında 
ayrıntılı bilgileri Rektörümüzden aldı. Rektörümüz Prof. Dr. 
Fatih Yılmaz, Cumhurbaşkanı Başdanışmanlarına, Üniversitenin 

bilimsel araştırmalarından toplumsal sorumluluk projelerine 
kadar geniş bir yelpazede yürütülen faaliyetler hakkında ayrıntılı 
bilgi verdi. Ziyaret sonrası Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz 
tarafından sayın konuklara hediye takdimi yapıldı.
Muhammed Emin Saraç Camii İnşaatı Yerinde İncelendi
Ziyaretin bir diğer önemli noktası ise, kampüsümüzde inşaatı 
devam eden Muhammed Emin Saraç Camii projesiydi. 
Cumhurbaşkanı Başdanışmanlarımız inşaat alanında yapılan 
çalışmaları yerinde incelediler. Rektörümüz Prof. Dr. Fatih 
Yılmaz, devam eden inşaatla ilgili ayrıntılı ve teknik bilgileri 
Cumhurbaşkanı Başdanışmanlarımıza aktardı.
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Üniversitemizden “Yer Bildirimleri” ve Anadolu Türkülerini Bir Araya Getiren Etkinlik

Yağıbasan Medresesi’nde Kültür Dolu Gece: Kelimelerin Simyası ve Sazdan Türküler

Üniversitemizden Çat Kasabasına Ağız ve Diş Sağlığı Hizmeti: Mobil Tarama Uygulaması 
Devam Ediyor

Üniversitemiz, İl Milli Eğitim Müdürlüğü ve İl Müftülüğü iş birliği 
ile Sazdan Türküler, Yer Bildirimleri programı gerçekleştirildi. 15 
Temmuz Kongre ve Kültür Merkezinde düzenlenen programa 
Rektör yardımcılarımız Prof. Dr. Mücahit Eğri, Prof. Dr. Rasim 
Koçyiğit, dekanlarımız, akademik ve idari personelimiz ile 
öğrenciler katıldı.
İl Milli Eğitim Müdürü Hüseyin Kır yapmış olduğu açılış 

konuşmasında TOGÜ, İl Milli Eğitim Müdürlüğü ve İl Müftülüğü 
iş birliği ile gerçekleştirilen programda bulunmaktan duyduğu 
memnuniyeti ifade etti. İl Milli Eğitim Müdürü, katılımlarından 
dolayı Sanatçı Bayram Bilge Tokal ve Yazar, Akademisyen Dr. 
Necdet Subaşı’na teşekkür ederek konuşmasını sonlandırdı.
Programda Sanatçı Bayram Bilge Tokal ve Yazar, Akademisyen 
Dr. Necdet Subaşı yer aldı. Dr. Necdet Subaşı, “Yer Bildirimleri” 
başlığıyla yapmış olduğu sunumda dinleyicilere konuyla ilgili 
ayrıntılı bilgi aktardı. Kişinin gelişim sürecinde ailenin, çevrenin, 
okulun, arkadaşların önemine değinen Subaşı, kişinin kendi 
kimliğini oluşturma sürecini ayrıntılarıyla anlattı. Akabinde Sanatçı 
Bayram Bilge Tokal tarafından halk müziğinin önemli eserleri icra 
edildi. Bayram Bilge Tokal, Tokat yöresi de olmak üzere Anadolu 
türkülerinden örnekleri dinleyicilerle paylaştı.
Program sonunda Sanatçı Bayram Bilge Tokal ve Dr. Necdet 
Subaşı’na Rektör Yardımcılarımız tarafından hediye ve teşekkür 
belgesi takdim edildi.

Tokat’ın tarihi dokusuna ev sahipliği yapan Yağıbasan Medresesi, 
her ay düzenlenen geleneksel İrfan Sohbetleri kapsamında anlam 
dolu bir programa sahne oldu. “Kelimelerin Simyası ve Sazdan 
Türküler” başlıklı etkinlikte, akademisyen ve yazar Dr. Necdet 
Subaşı ile halk müziğinin önemli isimlerinden Bayram Bilge Tokel 
konuk oldu.
Programa; Tokat Valisi Abdullah Köklü, Tokat Milletvekili Mustafa 
Arslan, Cumhurbaşkanı Başdanışmanı İsrafil Kışla, Belediye 

Başkan Yardımcısı Haydar Alpat, Rektörümüz Prof. Dr. Fatih 
Yılmaz ile çok sayıda öğrenci ve vatandaş katılım gösterdi.
Kelimelerin Simyası: Sözcüklerin Gücü Üzerine Bir 
Yolculuk
Programın ilk konuşmacısı olan Dr. Necdet Subaşı, “Kelimelerin 
Simyası” başlıklı konuşmasında kelimelerin insan zihni ve 
toplumsal hayat üzerindeki etkilerini ele aldı. Düşüncelerin 
inşasında kelimelerin taşıdığı ağırlığa dikkat çeken Subaşı, 
sözcüklerin yalnızca birer iletişim aracı olmadığını, aynı zamanda 
birer anlam taşıyıcısı ve duygu aktarıcısı olduğunu vurguladı.
Sazdan Türküler: Bayram Bilge Tokel’den Unutulmaz 
Ezgiler
Bayram Bilge Tokel, bağlamasıyla Türk halk müziğinin en 
güzel örneklerini seslendirdi. Tokel, türkülerin sadece birer 
ezgi olmadığını, aynı zamanda milletin hafızasında derin izler 
bırakan kültürel bir miras olduğunu belirtti. Konuklar, Tokel’in 
seslendirdiği türkülerle duygusal anlar yaşadı.
Etkinlik, hediye takdimi ile sona erdi.

Üniversitemiz Diş Hekimliği Fakültesi ve Sosyal Sorumluluk, 
Gönüllülük ve Toplumsal Katkı Koordinatörlüğü iş birliği 
ile gerçekleştirilen “Ağız ve Diş Sağlığına Engelsiz Erişim: 
Üniversitemizden Köylerimize Diş Sağlığı İçin Mobil Çözüm” 
projesi kapsamında yapılan taramaların yeni uygulama alanı Çat 
kasabası oldu.
Projenin temel amacı, özellikle kırsal alanlarda yaşayan 
vatandaşlarımıza, ağız ve diş sağlığı hizmetlerini ulaştırmak ve diş 

sağlığını koruyarak yaşam kalitesini artırmaktır. Bu doğrultuda, 
Üniversitemiz Diş Hekimliği Fakültesi ve Sosyal Sorumluluk 
Koordinatörlüğü tarafından mobil tarama hizmeti verilmeye 
devam ediyor.
Gerçekleştirilen etkinlikte Diş Hekimliği Fakültemizde 
ve Sosyal Sorumluluk, Gönüllülük ve Toplumsal Katkı 
Koordinatörlüğümüzde görevli akademisyenlerimiz görev 
aldı. Üniversitemiz Diş hekimleri, Diş hekimliği öğrencileri ve 
asistan doktorlar tarafından çok sayıda hastanın muayeneleri 
gerçekleştirildi.
Bu mobil çözüm sayesinde, hastanelere erişimde zorluk 
yaşayan kasaba halkı, daha kolay ve hızlı bir şekilde diş sağlığı 
hizmetlerine ulaşabiliyor. Ayrıca, üniversitemiz öğrencilerine ve 
akademisyenlerine de toplumsal sorumluluk bilinci kazandıran 
bu proje, aynı zamanda sağlık hizmetlerinin eşit şekilde 
dağıtılmasına büyük katkı sağlıyor.

17 Şubat 2025

18 Şubat 2025

18 Şubat 2025
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Üniversitemizde “Seyyah ve Tarihçilerin Anlatılarında Gazze” Konferansı Düzenlendi

Üniversitemizden Makroekonomiye Dair Ufuk Açıcı Bir Söyleşi

Üniversitemiz Tıp Fakültesinden Sağlıklı Yaşam İçin Bilgilendirme Etkinliği

Üniversitemiz Zeytindalı Öğrenci Kulübü tarafından düzenlenen 
“Seyyah ve Tarihçilerin Anlatılarında Gazze” konulu konferans, 
İslami İlimler Fakültesi Konferans Salonu’nda gerçekleştirildi. 

Etkinliğe İslami İlimler Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Ahmet İnanır, 
akademisyenler ve öğrenciler katılım gösterdi.
Program, Kur’an-ı Kerim tilaveti ve sinevizyon gösterimi ile 
başladı. Ardından, İslami İlimler Fakültesi Öğretim Üyesi Doç. 
Dr. Hakan Temir tarafından “Seyyah ve Tarihçilerin Anlatılarında 
Gazze” konulu konferans verildi.
Konferansta, tarih boyunca birçok seyyah ve tarihçinin 
eserlerinde Gazze’ye dair yaptığı anlatımlara yer verildi. Şehrin 
kültürel ve tarihi mirası, geçmişten günümüze kadar olan süreçte 
geçirdiği değişimler ve Gazze’nin İslam dünyasındaki önemi 
detaylarıyla ele alındı.

Üniversitemiz İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi tarafından 
“Makroekonomideki Yaklaşımlar Üzerine Bir Söyleşi” etkinliği 
düzenlendi. İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi Şehit Birol Yavuz 
Konferans Salonu’nda yapılan söyleşiye Rektör Yardımcımız 
Prof. Dr. Yusuf Temür, İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi Dekanı 
Prof. Dr. Rüştü Yayar, akademik ve idari personel ile öğrenciler 
katıldı.
Söyleşide Prof. Dr. Kemal Yıldırım konuşmacı olarak yer aldı.  
Prof. Dr. Kemal Yıldırım, makroekonomideki temel yaklaşımları 
detaylı bir şekilde açıkladı. Makroekonomik teoriler, ekonomik 
krizler, piyasa dinamikleri ve gelecekte ekonomiye yön verecek 
yaklaşımlar ele alındı.
Söyleşi sonunda Prof. Dr. Kemal Yıldırım’a katkılarından dolayı 
teşekkür belgesi takdim edildi.

Üniversitemiz Tıp Fakültesi akademisyenleri ve öğrencileri, 
sağlıklı yaşam konusunda farkındalık oluşturmak amacıyla 
camilerde bilgilendirme etkinliği düzenledi. Delikkapı ve 
Şehitler Camiinde gerçekleştirilen etkinlikte vatandaşlara sağlıklı 
beslenmeyle ilgili bilgi verildi ve düzenli fiziksel aktivite yapmaları 
tavsiye edildi.
Etkinlikte, akademisyenlerimiz ve öğrenciler, vatandaşlara 
sağlıklı beslenme alışkanlıkları, düzenli egzersizin faydaları ve 

sağlıklı yaşamın önemi hakkında bilgiler verdi. Katılımcılara, 
dengeli beslenme, günlük su tüketimi ve aktif bir yaşam tarzı 
benimsemenin sağlık üzerindeki olumlu etkileri aktarıldı. Ayrıca, 
vatandaşların sorularına yanıt vererek, kişisel sağlıklarına dair 
önerilerde bulunuldu.
Üniversitemizin sağlık alanındaki bilgi birikiminin halkla 
paylaşılmasına katkı sağlayan bu tür sosyal sorumluluk projeleri, 
sağlıklı yaşamın yaygınlaştırılmasına destek sağlıyor.

19 Şubat 2025

20 Şubat 2025

20 Şubat 2025
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Üniversitemizde “Seyyah ve Tarihçilerin Anlatılarında Gazze” Konferansı Düzenlendi

Üniversitemizden Makroekonomiye Dair Ufuk Açıcı Bir Söyleşi

Üniversitemiz Tıp Fakültesinden Sağlıklı Yaşam İçin Bilgilendirme Etkinliği

Üniversitemiz Zeytindalı Öğrenci Kulübü tarafından düzenlenen 
“Seyyah ve Tarihçilerin Anlatılarında Gazze” konulu konferans, 
İslami İlimler Fakültesi Konferans Salonu’nda gerçekleştirildi. 

Etkinliğe İslami İlimler Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Ahmet İnanır, 
akademisyenler ve öğrenciler katılım gösterdi.
Program, Kur’an-ı Kerim tilaveti ve sinevizyon gösterimi ile 
başladı. Ardından, İslami İlimler Fakültesi Öğretim Üyesi Doç. 
Dr. Hakan Temir tarafından “Seyyah ve Tarihçilerin Anlatılarında 
Gazze” konulu konferans verildi.
Konferansta, tarih boyunca birçok seyyah ve tarihçinin 
eserlerinde Gazze’ye dair yaptığı anlatımlara yer verildi. Şehrin 
kültürel ve tarihi mirası, geçmişten günümüze kadar olan süreçte 
geçirdiği değişimler ve Gazze’nin İslam dünyasındaki önemi 
detaylarıyla ele alındı.

Üniversitemiz İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi tarafından 
“Makroekonomideki Yaklaşımlar Üzerine Bir Söyleşi” etkinliği 
düzenlendi. İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi Şehit Birol Yavuz 
Konferans Salonu’nda yapılan söyleşiye Rektör Yardımcımız 
Prof. Dr. Yusuf Temür, İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi Dekanı 
Prof. Dr. Rüştü Yayar, akademik ve idari personel ile öğrenciler 
katıldı.
Söyleşide Prof. Dr. Kemal Yıldırım konuşmacı olarak yer aldı.  
Prof. Dr. Kemal Yıldırım, makroekonomideki temel yaklaşımları 
detaylı bir şekilde açıkladı. Makroekonomik teoriler, ekonomik 
krizler, piyasa dinamikleri ve gelecekte ekonomiye yön verecek 
yaklaşımlar ele alındı.
Söyleşi sonunda Prof. Dr. Kemal Yıldırım’a katkılarından dolayı 
teşekkür belgesi takdim edildi.

Üniversitemiz Tıp Fakültesi akademisyenleri ve öğrencileri, 
sağlıklı yaşam konusunda farkındalık oluşturmak amacıyla 
camilerde bilgilendirme etkinliği düzenledi. Delikkapı ve 
Şehitler Camiinde gerçekleştirilen etkinlikte vatandaşlara sağlıklı 
beslenmeyle ilgili bilgi verildi ve düzenli fiziksel aktivite yapmaları 
tavsiye edildi.
Etkinlikte, akademisyenlerimiz ve öğrenciler, vatandaşlara 
sağlıklı beslenme alışkanlıkları, düzenli egzersizin faydaları ve 

sağlıklı yaşamın önemi hakkında bilgiler verdi. Katılımcılara, 
dengeli beslenme, günlük su tüketimi ve aktif bir yaşam tarzı 
benimsemenin sağlık üzerindeki olumlu etkileri aktarıldı. Ayrıca, 
vatandaşların sorularına yanıt vererek, kişisel sağlıklarına dair 
önerilerde bulunuldu.
Üniversitemizin sağlık alanındaki bilgi birikiminin halkla 
paylaşılmasına katkı sağlayan bu tür sosyal sorumluluk projeleri, 
sağlıklı yaşamın yaygınlaştırılmasına destek sağlıyor.

19 Şubat 2025

20 Şubat 2025

20 Şubat 2025
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Üniversitemizden Spor Dostu Kampüs Projesi Kapsamında Önemli Adım: 
Spor Tesisleri Ücretsiz Olarak Hizmete Açıldı

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Fen Edebiyat Fakültesi Akademik Genel Kuruluna Katıldı

Rektörümüz Öğrencilerle Buluştu: Eğitim, Gelecek ve Yeni İmkânlar Masaya Yatırıldı

Üniversitemiz spor tesisleri ücretsiz olarak personel ve öğrencilerimizin 
kullanımına açıldı. Spor Dostu Kampüs Projesi kapsamında hizmete 
sunulan yeni uygulama ile öğrenci ve personelimiz Spor Salonu, Futbol 
Sahası, Açık ve Kapalı Tenis Kortlarını ücretsiz olarak kullanabilecek.
Yapılan yenilik, öğrencilerin ve personelinin sağlıklı ve aktif bir yaşam 
sürmelerini desteklemek amacıyla gerçekleştirildi. Bu kapsamda, 
artık üniversitenin Spor Salonu, Futbol Sahası, Açık ve Kapalı Tenis 
Kortları, öğrenci ve personelin spor yapabilmesi için ücretsiz olarak 
hizmet verecek. Bu tesisler, sağlıklı yaşamın teşvik edilmesi ve kampüs 
içerisindeki fiziksel aktiviteyi artırmak amacıyla geniş bir kullanım alanı 
sunuyor.

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Üniversitemizin spor dostu bir 
kampüs olduğunu ifade ederek yeni uygulama hakkında bilgi verdi. 
Rektörümüz, “Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi öğrencilerine ve 
personeline sağlıklı alışkanlıklar kazandırmayı hedefliyor. Bu uygulama 
ile sporun yaygınlaştırılmasını ve kampüs yaşamının daha dinamik 
hale gelmesini amaçlıyoruz. Yeni uygulamamızın tüm öğrenci ve 
personelimize hayırlı olmasını diliyorum” dedi.
Üniversitemiz, bu tür projelerle sadece eğitim alanında değil, aynı 
zamanda öğrencilerinin ve personelinin yaşam kalitesini artırma 
noktasında da örnek bir kurum olma yolunda ilerliyor.

20 Şubat 2025

20 Şubat 2025

21 Şubat 2025

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Fen Edebiyat Fakültesi akademik 
genel kuruluna katıldı. Toplantıda Fen Edebiyat Fakültesi Dekanı Prof. 
Dr. Alparslan Demir, dekan yardımcısı ve akademisyenler yer aldı.
Fen Edebiyat Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Alparslan Demir, Fen Edebiyat 
Fakültesi hakkında bilgiler aktardı. Fakülte tarafından 2024-2025 yılı 
eğitim öğretim döneminde gerçekleştirilen etkinlik ve faaliyetlere 
yer verdi. Fen Edebiyat Fakültesinin eğitim öğretim durumuyla ilgili 
açıklayıcı bilgiler aktardı.

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Üniversitemiz tarafından son 
dönem yapılan gelişmelerle ilgili bilgiler verdi. Üniversitemizin her 
alanda başarı ivmesinin giderek yükseldiğini söyleyen Rektörümüz 
nitelikli eğitimin yanı sıra akreditasyon süreçlerinin de önemine 
değindi. Fakültedeki akademik işleyişi daha verimli hale getirmek adına 
yapılabilecek değişiklikler üzerinde durdu. Akademisyenlerden gelen 
talep ve önerileri dinledi.
Akademik genel kurul toplantısında Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, 
“Dünyanın En Etkili Bilim İnsanları Listesine” giren, çeşitli proje ve 
bilimsel çalışmalarla başarı gösteren ve dereceye giren akademisyenlere 
teşekkür belgesi ve hediye takdiminde bulundu.
Fen Edebiyat Fakültesi akademik genel kurulu soru cevap bölümüyle 
son buldu.

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, “Gençlik Buluşması” etkinliği 
kapsamında İbn-i Kemal Kız Öğrenci Yurdu’nda öğrencilerle bir 
araya geldi. Öğrencilerin taleplerini dinleyen Rektörümüz son dönem 
üniversitemizce yapılan yenilikler hakkında detaylı bilgiyi öğrencilere 
aktardı.
Öğrencilerle Verimli Bir Görüşme Gerçekleşti
Buluşma sırasında, öğrenciler Rektör Prof. Dr. Fatih Yılmaz ile eğitim 
hayatlarına dair görüşlerini paylaştı. Geleceğe dair planlarını ve kariyer 
hedeflerini dile getiren gençler, üniversitenin sunduğu olanaklar ve 
yenilikler hakkında da bilgi aldı. Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, 
üniversite hayatının oldukça önemli bir dönem olduğunu ifade ederek 
öğrencilerin bu dönemi iyi değerlendirmesi gerektiğini ve eğitimlerinin 
yanı sıra sürecin keyfini de çıkarmalarını tavsiye etti.
Rektörümüz üniversitenin eğitim-öğretim olanaklarını ve öğrencilere 
sağlanan çeşitli destekleri detaylı bir şekilde aktardı. Ayrıca, 
üniversitemizin eğitimde kaliteyi artırmak amacıyla son dönemde 
uygulamaya koyduğu yeniliklerden de bahsederek, gençlerin gelişimine 
katkı sağlamak için her zaman ellerinden gelen desteği sunacaklarını 

belirtti.
Ücretsiz Ring Servisleri ve Spor Dostu Kampüs Olanakları
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, yeni dönemle birlikte iki güzel 
haberi öğrencilerle paylaştı. Hafta içi her gün düzenli aralıklarla kampüs 
içerisinde ring servislerinin başlayacağını duyuran Rektörümüz yurtlar 
ile kampüs arasında ücretsiz ulaşımın öğrencilere büyük rahatlık 
sağlayacağını söyledi. Kampüs içerisinde bulunan spor tesislerinin 
de öğrenciler ve personel için ücretsiz hale getirildiğini müjdeleyen 
Rektörümüz daha sağlıklı bir yaşam için öğrenci ve personelimizin 
sağlıklı yaşam aktivitelerini destekleyeceklerini belirtti.
Gençlere Önemli Mesajlar Verildi
Rektörümüz Prof. Dr. Yılmaz, etkinlikte yaptığı konuşmada, 
“Öğrencilerimizin başarıya ulaşabilmesi için yalnızca akademik anlamda 
değil, sosyal ve kültürel anlamda da onları destekliyoruz. Eğitim 
hayatında karşılaştığınız zorlukları aşmanız ve hedeflerinize ulaşmanız 
için tüm üniversite olarak yanınızdayız” dedi. Ayrıca, üniversitenin 
öğrencilere sunduğu burs, kariyer planlama ve mentorluk gibi 
imkânların da altını çizdi. Öğrencilerden gelen talep ve soruları dinleyen 
Rektörümüz, yemekhanede devam eden rezervasyon sistemiyle ilgili 
olarak yeniden bir düzenleme yapılacağını ve bunun öğrencilerin lehine 
olacağını söyledi. Rektörümüz, yeni Diş Hekimliği Fakültesi binasının ve 
yeni kütüphanenin kampüsümüze kazandırılacağını da belirtti.
Yenilikçi Buluşmalar Devam Edecek
Gençlik buluşması, öğrencilerle doğrudan iletişim kurarak onların 
üniversite deneyimlerini iyileştirmeyi hedefliyor. Rektörümüz Prof. Dr. 
Fatih Yılmaz, bu tür buluşmaların devam edeceğini ve üniversitenin 
öğrenci odaklı politikalarının her zaman ön planda olacağını vurguladı.
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Rektörümüzden Meslek Yüksekokulları İçin Yeni Eğitim Stratejileri

Rektörümüze Anlamlı Hediye: Rektörümüzün Dedelerinin Şehit Kaydı

Üniversitemizden Yerel Tohumların Geleceği İçin Önemli Adım: 3. Tohum Takas 
Etkinliği Gerçekleştirildi

24 Şubat 2025

24 Şubat 2025

24 Şubat 2025

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz Meslek Yüksekokulları müdürleri ile 
toplantıda bir araya geldi. Rektörlük senato odasında yapılan toplantıda 
meslek yüksekokullarındaki programlar kapsamlı bir şekilde ele alındı.
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, toplantıda yaptığı konuşmada, 
akademik birimlerdeki programların güncellenmesine yönelik 
başlatılan çalışmaların önemine vurgu yaptı. Bu bağlamda, meslek 
yüksekokullarındaki mevcut programların gözden geçirilmesi ve 
ihtiyaçlar doğrultusunda iyileştirilmesi gerektiğini belirtti. Toplantıda, 
meslek yüksekokullarındaki eğitim modelinin geliştirilmesi ve program 
çeşitliliği üzerine derinlemesine görüşmeler yapıldı.
Uygulamalı Eğitim Konusu Öne Çıktı
Toplantıda özellikle uygulamalı eğitimin artırılması konusu öne çıktı. 
3+1 ve 2+2 eğitim modellerinin yaygınlaştırılması gerektiği görüşü 
dile getirildi. Bu modellerin, öğrencilerin teorik bilgilerini pratikte 

pekiştirmelerine olanak tanıyacağı ve iş dünyasına daha donanımlı 
mezunlar kazandırılacağı ifade edildi. Ayrıca, ders içeriklerinin 
çeşitlendirilmesi ve özellikle teorik derslerin yanında uygulamalı 
derslerin artırılması gerektiği üzerinde duruldu.
Programlar Sektör İhtiyaçlarıyla Uyumlu Olacak
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, eğitim programlarının sektörel 
ihtiyaçlarla uyumlu olmasının önemine değindi ve bu doğrultuda sektör 
temsilcileriyle iş birliği yaparak daha etkili bir mesleki eğitim sürecinin 
oluşturulması gerektiğini belirtti. Staj imkanlarının iyileştirilmesi ve 
öğrencilerin sektördeki gerçek iş ortamlarında deneyim kazanmalarının 
sağlanması amacıyla mevcut staj programlarının gözden geçirilmesi 
gerektiği vurgulandı.
Rektörümüz Prof. Dr. Yılmaz, program güncellemelerinin sadece 
akademik kaliteyi artırmakla kalmayıp, öğrencilerin mezuniyet 
sonrasında iş bulma süreçlerini kolaylaştıracağını ve onları sektöre 
daha hazırlıklı bir şekilde kazandıracağını belirtti. Bu tür toplantıların, 
üniversitenin eğitim politikalarının etkin bir şekilde şekillendirilmesine 
önemli katkılar sunduğunu dile getirdi.
Yapılan toplantı, üniversitemizin eğitim kalitesini daha da artırmayı 
hedefleyen kapsamlı bir adım olarak kaydedildi. Rektörümüz, meslek 
yüksekokullarındaki eğitim modellerinin ve programlarının sürekli olarak 
iyileştirilmesi gerektiğini belirterek, bu tür çalışmaların üniversitenin 
gelişimine katkı sağlayacağını vurguladı.

Üniversitemiz Danişmendliler Çalışmaları Uygulama ve Araştırma 
Merkezi personeli Öğr. Gör. Ümit Baki Erdem, Rektörümüz Prof. Dr. 
Fatih Yılmaz’ı ziyaret etti. Ziyarette Rektörümüzün büyük dedelerinin 
şehit kaydı Rektörümüze takdim edildi.
Tokat Şeriyye Sicillerinde tespit edilen kayda göre Rektörümüzün iki 
büyük dedesinin vefat ettiği ve şehit olduğu öğrenildi. 1856 yılına ait 
olan bu kayıtta Rektörümüzün dedeleri, Erzurum’da askerdeyken vefat 
eden Abdullah ve şehit olan Süleyman’a ait vekalet hücceti kaydı belgesi 
Rektörümüze sunuldu.
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, bu anlamlı ve gurur dolu takdim için 
Öğr. Gör. Ümit Baki Erdem’e teşekkür etti. Vatan için canlarını gözünü 
kırpmadan feda eden tüm şehitlerimize rahmet diledi.

Üniversitemiz, Niksar Belediyesi, Niksar İlçe Tarım ve Orman 
Müdürlüğü ve Niksar Ziraat Odası iş birliği ile Üniversitemiz Ziraat 
Fakültesi tarafından düzenlenen 3. Tohum Takas Etkinliği Niksar’da 
gerçekleştirildi. Yapılan etkinliğe Rektör Yardımcımız Prof. Dr. Mücahit 
Eğri, Ziraat Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Rüstem Cangi, Niksar Belediye 
Başkan Yardımcısı Mustafa Koyuncu, çiftçiler, akademisyenler ve 
öğrenciler katıldı.
Toplanan Tohumların Fideleri Üniversitemizde Üretilecek
Ziraat Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Rüstem Cangi yapmış olduğu açılış 
konuşmasında şunları kaydetti: “Yerel veya ata tohumu olarak da bilinen 

atalık tohum, atalarımızın geçmişte kullandığı, genetiği değiştirilmemiş 
bu tohumlardan üretilen ürünlerden alınan yeni tohumlardır. Köklü bir 
tarım kültürüne sahip Tokat ilimizde bazı üreticilerimiz ata tohumlarla 
ve yöresel çeşitlerle üretim yapmaktadır” dedi. Cangi konuşmasında 
toplanan tohumların tamamını Üniversitemiz Tarımsal Uygulama ve 
Araştırma Merkezinde tohumlarının ekilip fidelerinin üretileceğini 
söyledi. Tohum takas etkinliğine katılan üreticilere ve katkı sunanlara 
teşekkür ederek konuşmasını sonlandırdı.
Etkinlikte domates sevdalısı Zekeriya Baş, üreticiler adına bir konuşma 
gerçekleştirirken Belediye Başkan Yardımcısı Mustafa Koyuncu da 
konuşmalarını yaptı. Her iki konuşmacı da tohum takas etkinliğinin 
önemine değinerek katkı sunanlara teşekkür ettiler. Programda 
üreticiler de kendi deneyimlerini aktardılar.
Akabinde protokol tarafından sembolik olarak tohum takasları yapıldı. 
Sergilenen tohumlar çiftçiler, öğrenciler ve ilgili tüm paydaşlar arasında 
takas edildi. Tohum takas etkinliği, tarıma ve yerel tohumların geleceğine 
yönelik olarak önemli katkılar sağlıyor. Aynı zamanda yapılan bu etkinlik 
üniversite ve yerel yönetimlerin tarımsal kalkınma konusundaki iş 
birliğini pekiştiriyor.
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Rektörümüzden Meslek Yüksekokulları İçin Yeni Eğitim Stratejileri

Rektörümüze Anlamlı Hediye: Rektörümüzün Dedelerinin Şehit Kaydı

Üniversitemizden Yerel Tohumların Geleceği İçin Önemli Adım: 3. Tohum Takas 
Etkinliği Gerçekleştirildi

24 Şubat 2025

24 Şubat 2025

24 Şubat 2025

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz Meslek Yüksekokulları müdürleri ile 
toplantıda bir araya geldi. Rektörlük senato odasında yapılan toplantıda 
meslek yüksekokullarındaki programlar kapsamlı bir şekilde ele alındı.
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, toplantıda yaptığı konuşmada, 
akademik birimlerdeki programların güncellenmesine yönelik 
başlatılan çalışmaların önemine vurgu yaptı. Bu bağlamda, meslek 
yüksekokullarındaki mevcut programların gözden geçirilmesi ve 
ihtiyaçlar doğrultusunda iyileştirilmesi gerektiğini belirtti. Toplantıda, 
meslek yüksekokullarındaki eğitim modelinin geliştirilmesi ve program 
çeşitliliği üzerine derinlemesine görüşmeler yapıldı.
Uygulamalı Eğitim Konusu Öne Çıktı
Toplantıda özellikle uygulamalı eğitimin artırılması konusu öne çıktı. 
3+1 ve 2+2 eğitim modellerinin yaygınlaştırılması gerektiği görüşü 
dile getirildi. Bu modellerin, öğrencilerin teorik bilgilerini pratikte 

pekiştirmelerine olanak tanıyacağı ve iş dünyasına daha donanımlı 
mezunlar kazandırılacağı ifade edildi. Ayrıca, ders içeriklerinin 
çeşitlendirilmesi ve özellikle teorik derslerin yanında uygulamalı 
derslerin artırılması gerektiği üzerinde duruldu.
Programlar Sektör İhtiyaçlarıyla Uyumlu Olacak
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, eğitim programlarının sektörel 
ihtiyaçlarla uyumlu olmasının önemine değindi ve bu doğrultuda sektör 
temsilcileriyle iş birliği yaparak daha etkili bir mesleki eğitim sürecinin 
oluşturulması gerektiğini belirtti. Staj imkanlarının iyileştirilmesi ve 
öğrencilerin sektördeki gerçek iş ortamlarında deneyim kazanmalarının 
sağlanması amacıyla mevcut staj programlarının gözden geçirilmesi 
gerektiği vurgulandı.
Rektörümüz Prof. Dr. Yılmaz, program güncellemelerinin sadece 
akademik kaliteyi artırmakla kalmayıp, öğrencilerin mezuniyet 
sonrasında iş bulma süreçlerini kolaylaştıracağını ve onları sektöre 
daha hazırlıklı bir şekilde kazandıracağını belirtti. Bu tür toplantıların, 
üniversitenin eğitim politikalarının etkin bir şekilde şekillendirilmesine 
önemli katkılar sunduğunu dile getirdi.
Yapılan toplantı, üniversitemizin eğitim kalitesini daha da artırmayı 
hedefleyen kapsamlı bir adım olarak kaydedildi. Rektörümüz, meslek 
yüksekokullarındaki eğitim modellerinin ve programlarının sürekli olarak 
iyileştirilmesi gerektiğini belirterek, bu tür çalışmaların üniversitenin 
gelişimine katkı sağlayacağını vurguladı.

Üniversitemiz Danişmendliler Çalışmaları Uygulama ve Araştırma 
Merkezi personeli Öğr. Gör. Ümit Baki Erdem, Rektörümüz Prof. Dr. 
Fatih Yılmaz’ı ziyaret etti. Ziyarette Rektörümüzün büyük dedelerinin 
şehit kaydı Rektörümüze takdim edildi.
Tokat Şeriyye Sicillerinde tespit edilen kayda göre Rektörümüzün iki 
büyük dedesinin vefat ettiği ve şehit olduğu öğrenildi. 1856 yılına ait 
olan bu kayıtta Rektörümüzün dedeleri, Erzurum’da askerdeyken vefat 
eden Abdullah ve şehit olan Süleyman’a ait vekalet hücceti kaydı belgesi 
Rektörümüze sunuldu.
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, bu anlamlı ve gurur dolu takdim için 
Öğr. Gör. Ümit Baki Erdem’e teşekkür etti. Vatan için canlarını gözünü 
kırpmadan feda eden tüm şehitlerimize rahmet diledi.

Üniversitemiz, Niksar Belediyesi, Niksar İlçe Tarım ve Orman 
Müdürlüğü ve Niksar Ziraat Odası iş birliği ile Üniversitemiz Ziraat 
Fakültesi tarafından düzenlenen 3. Tohum Takas Etkinliği Niksar’da 
gerçekleştirildi. Yapılan etkinliğe Rektör Yardımcımız Prof. Dr. Mücahit 
Eğri, Ziraat Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Rüstem Cangi, Niksar Belediye 
Başkan Yardımcısı Mustafa Koyuncu, çiftçiler, akademisyenler ve 
öğrenciler katıldı.
Toplanan Tohumların Fideleri Üniversitemizde Üretilecek
Ziraat Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Rüstem Cangi yapmış olduğu açılış 
konuşmasında şunları kaydetti: “Yerel veya ata tohumu olarak da bilinen 

atalık tohum, atalarımızın geçmişte kullandığı, genetiği değiştirilmemiş 
bu tohumlardan üretilen ürünlerden alınan yeni tohumlardır. Köklü bir 
tarım kültürüne sahip Tokat ilimizde bazı üreticilerimiz ata tohumlarla 
ve yöresel çeşitlerle üretim yapmaktadır” dedi. Cangi konuşmasında 
toplanan tohumların tamamını Üniversitemiz Tarımsal Uygulama ve 
Araştırma Merkezinde tohumlarının ekilip fidelerinin üretileceğini 
söyledi. Tohum takas etkinliğine katılan üreticilere ve katkı sunanlara 
teşekkür ederek konuşmasını sonlandırdı.
Etkinlikte domates sevdalısı Zekeriya Baş, üreticiler adına bir konuşma 
gerçekleştirirken Belediye Başkan Yardımcısı Mustafa Koyuncu da 
konuşmalarını yaptı. Her iki konuşmacı da tohum takas etkinliğinin 
önemine değinerek katkı sunanlara teşekkür ettiler. Programda 
üreticiler de kendi deneyimlerini aktardılar.
Akabinde protokol tarafından sembolik olarak tohum takasları yapıldı. 
Sergilenen tohumlar çiftçiler, öğrenciler ve ilgili tüm paydaşlar arasında 
takas edildi. Tohum takas etkinliği, tarıma ve yerel tohumların geleceğine 
yönelik olarak önemli katkılar sağlıyor. Aynı zamanda yapılan bu etkinlik 
üniversite ve yerel yönetimlerin tarımsal kalkınma konusundaki iş 
birliğini pekiştiriyor.
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2025

Üniversitemizin Uluslararası Yayını “Journal of New Results in Science (JNRS)” Bilim 
Dünyasında Etki Alanını Artırıyor

Üniversitemizde “Sektör Kampüste” Programı Kapsamında Dijital Muhasebe 
Uygulamaları Dersi Başladı

“İŞKUR Gençlik Programı” Kurası Çekildi: 1018 Öğrenci İstihdam Edilecek

Üniversitemiz Lisansüstü Eğitim Enstitüsü bünyesinde 2012 
yılında kurulan Journal of New Results in Science (JNRS), İngilizce 
yayın yapan uluslararası bir bilimsel dergi olarak akademik 
dünyada yerini sağlamlaştırmaya devam ediyor.
2023 yılından itibaren TR Dizin tarafından taranmaya başlayan 

dergimiz, 2024 yılından itibaren DOAJ ve EBSCO tarafından da 
dizinlenmeye başlanarak uluslararası akademik camiada daha 
geniş bir erişim imkânı sunuyor.
Bilim dünyasına katkı sağlamak isteyen araştırmacılar, JNRS’ye 
makale göndererek çalışmalarını geniş kitlelere ulaştırabilirler.

Üniversitemiz ile sanayi iş birliğini güçlendirmek ve sektörün 
ihtiyaç duyduğu insan kaynağını yetiştirmek amacıyla Sanayi ve 
Teknoloji Bakanlığı ile Yükseköğretim Kurulu Başkanlığı arasında 
imzalanan “Üniversite-Sektör İşbirliği” protokolü çerçevesinde 
yürütülen “Sektör Kampüste” programı dersleri başladı.
Program kapsamında, İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi 
bünyesindeki İşletme, İktisat, Maliye ve Kamu Yönetimi 

bölümlerinde öğrenim gören öğrenciler için 2024-2025 Öğretim 
Yılı Bahar dönemi boyunca “Dijital Muhasebe Uygulamaları” 
dersi, Sistem Global firması iş birliğiyle yüz yüze olarak başlatıldı.
“Dijital Muhasebe Uygulamaları” dersi kapsamında, öğrenciler 
dijitalleşmenin muhasebe mesleğine entegrasyonu çerçevesinde 
dijital platformlar, muhasebe yazılımları, sektörel uygulamalar, 
staj olanakları ve kariyer rehberliği hizmetleri gibi konularda 
kapsamlı bilgi edinme fırsatı yakalayacak. Alanında uzman 
eğitmenler ve sektör profesyonelleri tarafından verilen dersler, 
öğrencilerin uygulamalı bilgi ve beceriler kazanmalarına katkı 
sağlayarak mezuniyet sonrası firma bazında istihdam olanaklarını 
artırmayı amaçlıyor.
Üniversitemiz, “Sektör Kampüste” programı çerçevesinde 
yürütülen bu iş birliği ile teorik eğitimi sektör deneyimiyle 
birleştirerek öğrencilerinin iş dünyasına hazır bireyler olarak 
yetişmesini hedefliyor.

Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan’ın “Ulusal 
İstihdam Stratejisi Tanıtım Toplantısı”nda duyurduğu “İŞKUR 
Gençlik Programı” kapsamında Üniversitemizde kura çekimi 
gerçekleştirildi. Kura çekimi, Üniversitemiz Youtube kanalından 
canlı olarak yayınlandı.

Kura Çekimi Tokat 3. Noterliği Huzurunda Yapıldı
Şehit Ömer Halisdemir Konferans Salonunda noter huzurunda 
düzenlenen kura çekimine Genel Sekreterimiz Prof. Dr. Muhittin 
Demiray, Tokat İŞ-KUR İl Müdürü Bekir Fındık, Tokat 3. Noteri 
Berrin Aksoy, personelimiz ve öğrenciler katıldı.
1018 Öğrencinin İsmi Kura ile Belirlendi
Program kapsamında Üniversitemiz ile Tokat İŞ-KUR İl 
Müdürlüğü arasında protokol imzalanmıştı. 17-21 Şubat 2025 
tarihleri arasında öğrencilerden başvurular alındı. “İŞKUR 
Gençlik Programı” için Üniversitemizden 5 bin 698 öğrenci 
başvuru yaptı. Program kapsamında Üniversitemiz için 1018 
öğrenciye kontenjan ayrıldı. Gerçekleştirilen kura çekimi ile 
Üniversitemiz için ayrılan kontenjan kapsamında asil kazanan 
1018 öğrencinin ismi belirlendi.
Öğrenciler Eğitim Sürecinde Çalışma Fırsatı Bulacak
Ülkemiz genelinde 81 ilde hayata geçirilmesi planlanan “İŞKUR 
Gençlik Programı” üniversite öğrencilerinin iş hayatına daha 
bilinçli ve donanımlı bir şekilde hazırlanmasını amaçlıyor. Ayrıca, 
öğrencilerin eğitim süreçleri devam ederken bilgi, beceri ve 
çalışma disiplini kazanmaları hedefleniyor.
“İŞKUR Gençlik Programı” kapsamında düzenlenen kura çekimi 
sonuçları Üniversitemiz web sayfasında duyurulacak.

25 Şubat 2025

25 Şubat 2025

26 Şubat 2025
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Üniversitemizden Sağlık Bilincini Artıran Etkinlik: Serviks Kanseri,
Aşılar ve HPV Eğitimi

İİBF’den Kariyer Basamakları Etkinliği: Öğrencilere Gelecek İçin Önemli Bilgiler

Üniversitemiz Tıp Fakültesi, Sağlık Bilimleri Fakültesi, Kadın 
ve Aile Çalışmaları Uygulama ve Araştırma Merkezi iş birliği 
ile “Serviks Kanseri, Aşılar ve HPV Bilinçlendirme Eğitimi” 
gerçekleştirildi. 15 Temmuz Kongre ve Kültür Merkezinde 
düzenlenen eğitime akademik ve idari personelimiz ile öğrenciler 
katıldı.
Eğitimin açılış konuşmasını Kadın ve Aile Çalışmaları Uygulama 
ve Araştırma Merkezi Müdür Yardımcısı Dr. Öğr. Üyesi Vasviye 
Eroğlu yaptı. Eroğlu, “Bilinçli bir gençliğin sağlıklı bir geleceği 
oluşturacağı düşüncesindeyiz. Bu doğrultuda özelde birey, 
genelde ise aile ve toplum sağlığını etkileyecek olan HPV 

konusunu ele almak istedik” ifadelerini kullandı. Kadın Hastalıkları 
ve Doğum Uzmanı Dr. Öğr. Üyesi Abdül Hamid Güler’e ve 
eğitimin organizasyonunda katkılarından dolayı Üniversitemiz 
Hastanesi Eğitim Hemşiresi Gülsüm Şahin’e teşekkürlerini iletti.
Korunma Yöntemleri ve Erken Tanının Önemi Vurgulandı
Serviks Kanseri, Aşılar ve HPV Bilinçlendirme eğitiminde 
Kadın Hastalıkları ve Doğum Anabilim Dalından Dr. Öğretim 
Üyesi Abdül Hamid Güler konuşmacı olarak yer aldı. Dr. 
Güler, HPV’nin serviks kanserine neden olma mekanizmalarını 
anlatarak, virüsün nasıl bulaştığı, korunma yöntemleri ve erken 
tanı yolları hakkında katılımcılara bilgiler sundu. Ayrıca, HPV’ye 
karşı geliştirilen aşılara da değinerek, bu aşıların serviks kanseri 
ve diğer HPV’ye bağlı hastalıkların önlenmesindeki rolünü 
vurguladı. Düzenli tarama testlerinin önemine dikkat çekti.
Sağlık Bilinçlendirme Eğitimleri Devam Edecek
“Serviks Kanseri, Aşılar ve HPV Bilinçlendirme Eğitimi”, Dr. 
Öğretim Üyesi Abdül Hamid Güler’e teşekkür belgesi takdimiyle 
son buldu. Bu tür eğitimler, toplumun sağlığına yönelik farkındalık 
yaratmak ve halkı bilinçlendirmek adına önemli bir yer tutuyor. 
Toplum yararına uygulamalarıyla uzmanlık alanlarını toplumun 
çeşitli kesimlerine aktaran Üniversitemizin sağlıklı yaşam için 
bilinçlendirme eğitimleri devam edecek.

Üniversitemiz İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi, öğrencilere 
kariyer olanakları hakkında daha fazla bilgi sağlamak amacıyla 
“Gelir İdaresi Başkanlığı Kariyer Basamakları” başlıklı bir etkinlik 
düzenledi. Şehit Birol Yavuz Konferans Salonunda düzenlenen 
etkinliğe Rektör Yardımcımız Prof. Dr. Yusuf Temür, İktisadi ve 
İdari Bilimler Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Rüştü Yayar, akademik 
ve idari personel ile öğrenciler katıldı.
Öğrencilere İhtiyaç Duydukları Bilgiler Sunuldu
“Gelir İdaresi Başkanlığı Kariyer Basamakları” etkinliğinde 
Defterdar Servet Yılmaz ve Gelir Yönetimi ve Denetim Grup 
Müdürü Mahmut Özbek davetli konuşmacı olarak yer aldı. 
Yılmaz ve Özbek, Gelir İdaresi Başkanlığı’nın yapısını, kariyer 

basamaklarını ve kamu sektöründe çalışmanın avantajlarını 
öğrencilerle paylaştılar. Etkinlik, öğrencilerin Gelir İdaresi 
Başkanlığı’nda çalışmaya yönelik çeşitli kariyer yolları hakkında 
daha fazla bilgi edinmelerini sağladı.
Öğrenciler, konuşmacılara sorular yönelterek, sektördeki kariyer 
olanakları, çalışma koşulları ve gelişim fırsatları hakkında daha 
ayrıntılı bilgi aldılar. Etkinlikte ayrıca, Gelir İdaresi Başkanlığı’nın 
çeşitli bölümleri hakkında da bilgiler verildi ve öğrencilerin 
kamu sektöründeki kariyer yolculuklarıyla ilgili bilinçlenmeleri 
hedeflendi.
“Gelir İdaresi Başkanlığı Kariyer Basamakları” etkinliği davetli 
konuşmacılara teşekkür belgesi takdimiyle son buldu.

26 Şubat 2025

26 Şubat 2025
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Üniversitemizden Sağlık Bilincini Artıran Etkinlik: Serviks Kanseri,
Aşılar ve HPV Eğitimi

İİBF’den Kariyer Basamakları Etkinliği: Öğrencilere Gelecek İçin Önemli Bilgiler

Üniversitemiz Tıp Fakültesi, Sağlık Bilimleri Fakültesi, Kadın 
ve Aile Çalışmaları Uygulama ve Araştırma Merkezi iş birliği 
ile “Serviks Kanseri, Aşılar ve HPV Bilinçlendirme Eğitimi” 
gerçekleştirildi. 15 Temmuz Kongre ve Kültür Merkezinde 
düzenlenen eğitime akademik ve idari personelimiz ile öğrenciler 
katıldı.
Eğitimin açılış konuşmasını Kadın ve Aile Çalışmaları Uygulama 
ve Araştırma Merkezi Müdür Yardımcısı Dr. Öğr. Üyesi Vasviye 
Eroğlu yaptı. Eroğlu, “Bilinçli bir gençliğin sağlıklı bir geleceği 
oluşturacağı düşüncesindeyiz. Bu doğrultuda özelde birey, 
genelde ise aile ve toplum sağlığını etkileyecek olan HPV 

konusunu ele almak istedik” ifadelerini kullandı. Kadın Hastalıkları 
ve Doğum Uzmanı Dr. Öğr. Üyesi Abdül Hamid Güler’e ve 
eğitimin organizasyonunda katkılarından dolayı Üniversitemiz 
Hastanesi Eğitim Hemşiresi Gülsüm Şahin’e teşekkürlerini iletti.
Korunma Yöntemleri ve Erken Tanının Önemi Vurgulandı
Serviks Kanseri, Aşılar ve HPV Bilinçlendirme eğitiminde 
Kadın Hastalıkları ve Doğum Anabilim Dalından Dr. Öğretim 
Üyesi Abdül Hamid Güler konuşmacı olarak yer aldı. Dr. 
Güler, HPV’nin serviks kanserine neden olma mekanizmalarını 
anlatarak, virüsün nasıl bulaştığı, korunma yöntemleri ve erken 
tanı yolları hakkında katılımcılara bilgiler sundu. Ayrıca, HPV’ye 
karşı geliştirilen aşılara da değinerek, bu aşıların serviks kanseri 
ve diğer HPV’ye bağlı hastalıkların önlenmesindeki rolünü 
vurguladı. Düzenli tarama testlerinin önemine dikkat çekti.
Sağlık Bilinçlendirme Eğitimleri Devam Edecek
“Serviks Kanseri, Aşılar ve HPV Bilinçlendirme Eğitimi”, Dr. 
Öğretim Üyesi Abdül Hamid Güler’e teşekkür belgesi takdimiyle 
son buldu. Bu tür eğitimler, toplumun sağlığına yönelik farkındalık 
yaratmak ve halkı bilinçlendirmek adına önemli bir yer tutuyor. 
Toplum yararına uygulamalarıyla uzmanlık alanlarını toplumun 
çeşitli kesimlerine aktaran Üniversitemizin sağlıklı yaşam için 
bilinçlendirme eğitimleri devam edecek.

Üniversitemiz İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi, öğrencilere 
kariyer olanakları hakkında daha fazla bilgi sağlamak amacıyla 
“Gelir İdaresi Başkanlığı Kariyer Basamakları” başlıklı bir etkinlik 
düzenledi. Şehit Birol Yavuz Konferans Salonunda düzenlenen 
etkinliğe Rektör Yardımcımız Prof. Dr. Yusuf Temür, İktisadi ve 
İdari Bilimler Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Rüştü Yayar, akademik 
ve idari personel ile öğrenciler katıldı.
Öğrencilere İhtiyaç Duydukları Bilgiler Sunuldu
“Gelir İdaresi Başkanlığı Kariyer Basamakları” etkinliğinde 
Defterdar Servet Yılmaz ve Gelir Yönetimi ve Denetim Grup 
Müdürü Mahmut Özbek davetli konuşmacı olarak yer aldı. 
Yılmaz ve Özbek, Gelir İdaresi Başkanlığı’nın yapısını, kariyer 

basamaklarını ve kamu sektöründe çalışmanın avantajlarını 
öğrencilerle paylaştılar. Etkinlik, öğrencilerin Gelir İdaresi 
Başkanlığı’nda çalışmaya yönelik çeşitli kariyer yolları hakkında 
daha fazla bilgi edinmelerini sağladı.
Öğrenciler, konuşmacılara sorular yönelterek, sektördeki kariyer 
olanakları, çalışma koşulları ve gelişim fırsatları hakkında daha 
ayrıntılı bilgi aldılar. Etkinlikte ayrıca, Gelir İdaresi Başkanlığı’nın 
çeşitli bölümleri hakkında da bilgiler verildi ve öğrencilerin 
kamu sektöründeki kariyer yolculuklarıyla ilgili bilinçlenmeleri 
hedeflendi.
“Gelir İdaresi Başkanlığı Kariyer Basamakları” etkinliği davetli 
konuşmacılara teşekkür belgesi takdimiyle son buldu.

26 Şubat 2025

26 Şubat 2025
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Üniversitemizden Çocuk Evlerine Masal Dolu Bir Gece

Üniversitemizden Minik Kalpler Durağı Etkinliği

Hukuk Fakültesi Dekanlığında Devir Teslim Gerçekleşti

Üniversitemiz Sürekli Eğitim Araştırma ve Uygulama Merkezi 
(TOGÜSEM) tarafından gerçekleştirilen “Masal ve Hikâye 
Anlatıcılığı” kursu kapsamında başarılı olan kursiyerlere 
sertifikalarının verildiği tören, tarihi ve kültürel atmosferiyle 
büyüleyici bir mekân olan Halef Sultan Zaviyesinde düzenlendi. 
Programa Rektör Yardımcımız Prof. Dr. Yusuf Temur, Eğitim 
Fakültesi Dekanımız Prof. Dr. Erdal Şenocak, TOGÜSEM 
Müdürümüz Prof. Dr. Özkan Çıkrıkçı, Üniversitemiz Sosyal 
Sorumluluk, Gönüllülük ve Topluma katkı Koordinatörümüz 
Doç. Dr. Tuba Karabey, akademisyenler, Aile ve Sosyal Hizmetler 
İl Müdürlüğüne bağlı Çocuk Evlerinde eğitim gören çocuklar, 
öğrenciledr ve kursiyerler katıldı.
Masalların Büyüsüyle Dolu Bir Akşam
Sertifika töreninden önce, TOGÜSEM tarafından düzenlenen 
“Masal ve Hikâye Anlatıcılığı” kursunu başarıyla tamamlayan 
kursiyerler tarafından, çocuk evlerinde kalan çocuklara yönelik 
özel bir “Masal Gecesi” etkinliği gerçekleştirildi. Bu anlamlı 
organizasyonda çocuklar, birbirinden etkileyici masallarla büyülü 
bir dünyaya yolculuk yaptı. Renkli anlatımlar ve etkileşimli 
hikâyeler eşliğinde düzenlenen etkinlik, minik katılımcılara hem 

eğlenceli hem de öğretici anlar yaşattı.
Kursiyerler, masal anlatımı sırasında sadece sözlü anlatımı 
değil, jest ve mimiklerini de kullanarak çocukların hayal gücünü 
zenginleştirdi. Anlatılan masallar arasında klasik Türk masalları, 
dünya masalları ve değerler eğitimi içeren hikâyeler yer aldı. 
Çocuklar, anlatılan hikâyeleri büyük bir dikkatle dinleyerek aktif 
katılım sağladı. Masalların sonunda ise çocuklarla çeşitli eğitici 
oyunlar oynandı, masal karakterleri canlandırıldı ve interaktif 
hikâye anlatımı gerçekleştirildi.
Törende konuşma yapan Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Yusuf 
Temur, masal ve hikâye anlatıcılığının çocuk gelişimindeki 
önemine vurgu yaparak, bu tür sosyal sorumluluk projelerinin 
üniversitenin topluma katkı sağlama misyonuyla birebir 
örtüştüğünü belirtti.
TOGÜSEM Müdürü Prof. Dr. Özkan Çıkrıkçı ise kursiyerlerin 
büyük bir özveri ile eğitim sürecini tamamladığını ve aldıkları 
eğitimle çocuklara değerli kazanımlar sunduklarını dile getirdi. 
Sertifika almaya hak kazanan kursiyerler, böylesine anlamlı 
bir projede yer almaktan duydukları mutluluğu ifade ederek, 
gelecekte de benzer etkinliklere katılmak istediklerini belirtti.
Masallar Çocuklara Umut ve İlham Verdi
Masal Gecesi etkinliği boyunca çocukların gözlerindeki ışıltı, 
anlatılan hikâyelerin onların dünyasında nasıl bir etki bıraktığını 
gösterdi.
Üniversitemiz, bu tür sosyal sorumluluk projeleriyle toplumun 
farklı kesimlerine dokunmaya ve eğitimi sadece dersliklerle 
sınırlı tutmayarak yaşamın her alanına yaymaya devam ediyor. 
Masal ve hikâye anlatıcılığı kursu sayesinde hem çocuklar hem 
de kursiyerler unutulmaz bir deneyim yaşadı. Üniversitenin 
önümüzdeki süreçte de benzer projelere imza atması bekleniyor.

Üniversitemiz Rektörlüğü, Ziraat Fakültesi Dekanlığı ve TOGÜ 
Tarım Topluluğu Kulübü iş birliği ile Minik Kalpler Durağı 
Projesi Kapsamında Mülk Köyü İlköğretim Okulu ve Ortaköy 
Şehit Jandarma Teğmen Hubeyb Turan İlk ve Orta Öğretim 
Okulu öğrencilerine Kışlık Mont, Ayakkabı, Kıyafet, Kırtasiye 
Malzemesi Yardımı Yapıldı. Programa Ziraat Fakültesi Dekanı 
Prof. Dr. Rüstem CANGİ, Ziraat Fakültesi Dekan Yardımcısı 
ve TOGÜ Tarım Topluluğu Kulübü Akademik Danışmanı Doç. 
Dr. Yasin Bedrettin KARAN, Makine Yüksek Mühendisi Rıdvan 
ÖZTAŞ ve kulüp öğrencileri katıldı. İki köy okulundan toplamda 
109 adet anaokulu, ilkokul ve ortaokul öğrencilerine kışlık mont, 
ayakkabı, kıyafet, kırtasiye malzemesi yardımı yapıldı.

Hukuk Fakültesi Dekanlığı görevini yürüten Prof. Dr. İbrahim 
Özbay, düzenlenen törenle görevini Prof. Dr. Yusuf Temür’e 
devretti. Törene Rektör Yardımcımız Prof. Dr. Mücahit Eğri ve 
akademik personelimiz katıldı.
Dekanlık makamında gerçekleşen devir teslim töreninde, Prof. 
Dr. İbrahim Özbay, görev süresi boyunca kendisine destek veren 
akademik ve idari kadroya teşekkür ederek, Prof. Dr. Yusuf 
Temür’e yeni görevinde başarılar diledi. Hukuk Fakültesi Dekanı 
Prof. Dr. Yusuf Temür ise, fakültenin akademik başarılarını daha 
da ileriye taşımak için çalışacağını belirterek, Prof. Dr. İbrahim 
Özbay’a katkılarından dolayı teşekkür etti. Tören, iyi dileklerin 
paylaşılmasının ardından sona erdi.

27 Şubat 2025

28 Şubat 2025

28 Şubat 2025
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Üniversitemizden Çocuk Evlerine Masal Dolu Bir Gece

Üniversitemizden Minik Kalpler Durağı Etkinliği

Hukuk Fakültesi Dekanlığında Devir Teslim Gerçekleşti

Üniversitemiz Sürekli Eğitim Araştırma ve Uygulama Merkezi 
(TOGÜSEM) tarafından gerçekleştirilen “Masal ve Hikâye 
Anlatıcılığı” kursu kapsamında başarılı olan kursiyerlere 
sertifikalarının verildiği tören, tarihi ve kültürel atmosferiyle 
büyüleyici bir mekân olan Halef Sultan Zaviyesinde düzenlendi. 
Programa Rektör Yardımcımız Prof. Dr. Yusuf Temur, Eğitim 
Fakültesi Dekanımız Prof. Dr. Erdal Şenocak, TOGÜSEM 
Müdürümüz Prof. Dr. Özkan Çıkrıkçı, Üniversitemiz Sosyal 
Sorumluluk, Gönüllülük ve Topluma katkı Koordinatörümüz 
Doç. Dr. Tuba Karabey, akademisyenler, Aile ve Sosyal Hizmetler 
İl Müdürlüğüne bağlı Çocuk Evlerinde eğitim gören çocuklar, 
öğrenciledr ve kursiyerler katıldı.
Masalların Büyüsüyle Dolu Bir Akşam
Sertifika töreninden önce, TOGÜSEM tarafından düzenlenen 
“Masal ve Hikâye Anlatıcılığı” kursunu başarıyla tamamlayan 
kursiyerler tarafından, çocuk evlerinde kalan çocuklara yönelik 
özel bir “Masal Gecesi” etkinliği gerçekleştirildi. Bu anlamlı 
organizasyonda çocuklar, birbirinden etkileyici masallarla büyülü 
bir dünyaya yolculuk yaptı. Renkli anlatımlar ve etkileşimli 
hikâyeler eşliğinde düzenlenen etkinlik, minik katılımcılara hem 

eğlenceli hem de öğretici anlar yaşattı.
Kursiyerler, masal anlatımı sırasında sadece sözlü anlatımı 
değil, jest ve mimiklerini de kullanarak çocukların hayal gücünü 
zenginleştirdi. Anlatılan masallar arasında klasik Türk masalları, 
dünya masalları ve değerler eğitimi içeren hikâyeler yer aldı. 
Çocuklar, anlatılan hikâyeleri büyük bir dikkatle dinleyerek aktif 
katılım sağladı. Masalların sonunda ise çocuklarla çeşitli eğitici 
oyunlar oynandı, masal karakterleri canlandırıldı ve interaktif 
hikâye anlatımı gerçekleştirildi.
Törende konuşma yapan Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Yusuf 
Temur, masal ve hikâye anlatıcılığının çocuk gelişimindeki 
önemine vurgu yaparak, bu tür sosyal sorumluluk projelerinin 
üniversitenin topluma katkı sağlama misyonuyla birebir 
örtüştüğünü belirtti.
TOGÜSEM Müdürü Prof. Dr. Özkan Çıkrıkçı ise kursiyerlerin 
büyük bir özveri ile eğitim sürecini tamamladığını ve aldıkları 
eğitimle çocuklara değerli kazanımlar sunduklarını dile getirdi. 
Sertifika almaya hak kazanan kursiyerler, böylesine anlamlı 
bir projede yer almaktan duydukları mutluluğu ifade ederek, 
gelecekte de benzer etkinliklere katılmak istediklerini belirtti.
Masallar Çocuklara Umut ve İlham Verdi
Masal Gecesi etkinliği boyunca çocukların gözlerindeki ışıltı, 
anlatılan hikâyelerin onların dünyasında nasıl bir etki bıraktığını 
gösterdi.
Üniversitemiz, bu tür sosyal sorumluluk projeleriyle toplumun 
farklı kesimlerine dokunmaya ve eğitimi sadece dersliklerle 
sınırlı tutmayarak yaşamın her alanına yaymaya devam ediyor. 
Masal ve hikâye anlatıcılığı kursu sayesinde hem çocuklar hem 
de kursiyerler unutulmaz bir deneyim yaşadı. Üniversitenin 
önümüzdeki süreçte de benzer projelere imza atması bekleniyor.

Üniversitemiz Rektörlüğü, Ziraat Fakültesi Dekanlığı ve TOGÜ 
Tarım Topluluğu Kulübü iş birliği ile Minik Kalpler Durağı 
Projesi Kapsamında Mülk Köyü İlköğretim Okulu ve Ortaköy 
Şehit Jandarma Teğmen Hubeyb Turan İlk ve Orta Öğretim 
Okulu öğrencilerine Kışlık Mont, Ayakkabı, Kıyafet, Kırtasiye 
Malzemesi Yardımı Yapıldı. Programa Ziraat Fakültesi Dekanı 
Prof. Dr. Rüstem CANGİ, Ziraat Fakültesi Dekan Yardımcısı 
ve TOGÜ Tarım Topluluğu Kulübü Akademik Danışmanı Doç. 
Dr. Yasin Bedrettin KARAN, Makine Yüksek Mühendisi Rıdvan 
ÖZTAŞ ve kulüp öğrencileri katıldı. İki köy okulundan toplamda 
109 adet anaokulu, ilkokul ve ortaokul öğrencilerine kışlık mont, 
ayakkabı, kıyafet, kırtasiye malzemesi yardımı yapıldı.

Hukuk Fakültesi Dekanlığı görevini yürüten Prof. Dr. İbrahim 
Özbay, düzenlenen törenle görevini Prof. Dr. Yusuf Temür’e 
devretti. Törene Rektör Yardımcımız Prof. Dr. Mücahit Eğri ve 
akademik personelimiz katıldı.
Dekanlık makamında gerçekleşen devir teslim töreninde, Prof. 
Dr. İbrahim Özbay, görev süresi boyunca kendisine destek veren 
akademik ve idari kadroya teşekkür ederek, Prof. Dr. Yusuf 
Temür’e yeni görevinde başarılar diledi. Hukuk Fakültesi Dekanı 
Prof. Dr. Yusuf Temür ise, fakültenin akademik başarılarını daha 
da ileriye taşımak için çalışacağını belirterek, Prof. Dr. İbrahim 
Özbay’a katkılarından dolayı teşekkür etti. Tören, iyi dileklerin 
paylaşılmasının ardından sona erdi.

27 Şubat 2025
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28 Şubat 2025
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Üniversitemizde AR-GE ve Tasarım Merkezleri Teşvikleri Anlatıldı: Ar-Ge Teşvikleri Genel 
Müdür Yardımcısı Ahmet İmamoğlu’ndan Teşvikler Hakkında Kapsamlı Sunum

Üniversitemizde Organ Bağışı Bilgilendirme Toplantısı Düzenlendi

28 Şubat 2025

28 Şubat 2025

Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı, Üniversitemiz ve Tokat Teknopark iş 
birliği ile “AR-GE ve Tasarım Merkezleri Destek ve Teşvikleri Hakkında 
Bilgilendirme Toplantısı” gerçekleştirildi. 15 Temmuz Kongre ve 
Kültür Merkezi, Milli İrade Salonunda düzenlenen toplantıya Rektör 
yardımcılarımız Prof. Dr. Mücahit Eğri, Prof. Dr. Rasim Koçyiğit, Prof. 
Dr. Yusuf Temür, Ar-Ge Teşvikleri Genel Müdür Yardımcısı Ahmet 
İmamoğlu, akademik ve idari personelimiz, firma temsilcileri, kurum 
amirleri ile öğrencilerimiz katıldı.
Toplantının Önemine Dikkat Çekildi
Programın açılış konuşmasını Tokat Teknopark Genel Müdürü Doç. Dr. 
Hakan Polatçı yaptı. Polatçı konuşmasında “Tokat, tarım ve hayvancılık 
alanındaki köklü geçmişi, zengin doğal kaynakları ve stratejik konumuyla 
birçok sektörde önemli bir potansiyele sahiptir. Son yıllarda şehrimizde 
özellikle tekstil, gıda, tarım teknolojileri, yenilenebilir enerji ve turizm 
alanlarında önemli adımlar atılmaktadır. Ancak, bu potansiyeli tam 
anlamıyla değerlendirebilmek için Ar-Ge ve inovasyon çalışmalarına 
daha fazla önem vermemiz gerekmektedir. Sanayi ve Teknoloji 
Bakanlığımızın Ar-Ge teşvikleri, bu noktada bizlere önemli destekler 
sağlamaktadır. Bu teşvikler sayesinde, Tokat’taki işletmelerimiz Ar-
Ge kapasitelerini artırarak rekabet güçlerini yükseltebilecektir. Aynı 
zamanda yeni ürün ve teknolojiler geliştirerek şehrimizin ekonomik ve 

sosyal kalkınmasına katkıda bulunmaları mümkün olacaktır” dedi.
Bilim ve Teknolojiyi Merkeze Alan Her Türlü Girişim 
Üniversitemizce Desteklenecek
Rektör Yardımcımız Prof. Dr. Rasim Koçyiğit yapmış olduğu konuşmada 
programla ilgili bilgi verdi. “Bugün burada bilim ve teknolojinin 
hızlı geliştiği çağımızda Ar-Ge ve tasarım faaliyetlerinin ülkemizin 
sürdürülebilir kalkınmasındaki rolünü ve bu süreci destekleyen çeşitli 
mekanizmaları konuşmak üzere bir aradayız. Ar-Ge ve inovasyon 
odaklı çalışmalar yalnızca akademik dünyada değil sanayi ve üretim 
ekosistemlerinde büyük değişim ve dönüşümü beraberinde getiriyor. 
Bu dönüşüm hem ulusal hem de uluslararası rekabet gücümüzü 
arttırmada kritik bir öneme sahiptir. Üniversite olarak bizler bilgi 
üretmek ve bunu toplumla paylaşarak ülkemizin kalkınmasına katkı 
sunmak gibi önemli bir misyona sahibiz. Bu doğrultuda üniversite 
sanayi iş birliğini güçlendirmek, araştırmalarımıza ve girişimcilerimize 
rehberlik etmek, yenilikçi programlarımızın teşvikinden de en iyi şekilde 
yararlanılmasını sağlamak için de bilgilendirilmede öncülük etmekteyiz. 
Bugünkü program akademi ile sanayi arasındaki köprüyü daha da 
sağlamlaştırmak için önemli bir adımdır” dedi. Rektör yardımcımız 
Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi olarak bilim ve teknolojiyi merkeze 
alan her türlü girişimi desteklemeye devam edeceklerini ifade ederek 
konuşmasını sonlandırdı.
Programda Ar-Ge Teşvikleri Genel Müdür Yardımcısı Ahmet 
İmamoğlu konuşmacı olarak yer aldı. İmamoğlu toplantıda, AR-GE 
ve Tasarım Merkezleri destek ve teşvikleri hakkında bilgilendirici bir 
sunum gerçekleştirdi. İmamoğlu sunumunda, AR-GE Teşvikleri Genel 
Müdürlüğünün teşkilat şeması, personel sayıları, mevcut durum, 
mevzuat ve teşvikler hakkında ayrıntılı bilgileri dinleyicilere aktardı. 
İmamoğlu sunumunu katılımcılara teşekkür ederek sonlandırdı.
Ar-Ge Teşvikleri Genel Müdür Yardımcısı Ahmet İmamoğlu’na teşekkür 
belgesi ve hediye takdimi sonrası program masa toplantılarıyla devam 
etti.

Üniversitemiz Sağlık Bilimleri Fakültesi Öğretim Üyesi Dr. Öğr. Üyesi 
Tuğba Solmaz öncülüğünde, Üniversite Hastanemiz Doku ve Organ 
Nakli Koordinatörü Canan Can tarafından öğrencilerimize yönelik 
“Organ Bağışı” bilgilendirme toplantısı gerçekleştirildi.
Şehit Ömer Halisdemir Konferans Salonu’nda düzenlenen etkinlikte, 
Dr. Öğr. Üyesi Tuğba Solmaz organ bağışının hayati önemine vurgu 
yaparak, bu konuda farkındalık oluşturmanın gerekliliğini dile getirdi. 
Ardından, Üniversite Hastanemiz Doku ve Organ Nakli Koordinatörü 

Canan Can, gerçekleştirdiği sunumda organ bağışının hangi şartlar 
altında yapılabileceği, dünyada ve ülkemizde organ nakli bekleyen 
hastaların sayıları hakkında detaylı bilgiler paylaştı.
Bilgilendirme toplantısının devamında, Üniversitemiz Sağlık Bilimleri 
Fakültesi 4. sınıf öğrencileri, organ bağışı ile ilgili yürüttükleri projeleri 
tanıtarak konuyla ilgili farkındalığın artırılmasına katkıda bulundu. 
Program, katılımcıların sorularının yanıtlandığı soru-cevap bölümü ile 
sona erdi.
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Üniversitemizin Topluma Katkı Uygulamaları Devam Ediyor:
Pazar İlçesi Menteşe Köyünde Yerinde Sağlık ve Sosyal Hizmet Uygulamaları Yapıldı

Kırsalda Dijital Finans Eğitimi Hız Kesmeden Devam Ediyor: Üniversitemizden İlçelerde Eş 
Zamanlı Eğitimler

Fırçalar, Renkler ve Duygular: Sanat Atölyesi Katılımcılarıyla Buluştu

28 Şubat 2025

28 Şubat 2025

3 Mart 2025

Üniversitemiz Tıp Fakültesi ve Pazar Meslek Yüksekokulu Sosyal 
Hizmet ve Danışmanlık Bölümü iş birliği ile düzenlenen Kırsalda 
Yaşama Dokunuş: Yerinde Sağlık ve Sosyal Hizmet Uygulamaları 
Projesi kapsamında Pazar ilçesi Menteşe köyü ziyaret edildi. Ziyarette 
Üniversitemiz akademisyenleri, Tıp Fakültesi ve Sosyal Hizmetler 
Programı öğrencileri yer aldı.
Vatandaşlar Bilgilendirildi
Gerçekleştirilen etkinlik kapsamında köy halkına Dr. Elif Erdoğdu Ceylan 
tarafından ‘kronik hastalıklarda beslenme’; Öğr. Gör. Feyza Özler Ervüz 

tarafından ‘sosyal haklar ve sosyal hizmet destek mekanizmaları’; Dr. 
Cezmi Ervüz tarafından ‘ailelere, kadın, çocuk, engelli ve yaşlı bireylere 
yönelik sosyal yardım programları’ hakkında bilgilendirmeler yapıldı.
Sağlık Taramaları Yapıldı
Tıp Fakültesi akademisyenleri, asistan ve öğrencileri tarafından köy 
halkının kan şekeri, tansiyonları, solunum sesleri muayeneleri ile 
bireylerin genel sağlık durumu değerlendirilirken, Sosyal Hizmetle 
Programı öğrencileri ve akademisyenler tarafından bireylerin sosyal 
destek ihtiyaçları analiz edilerek rehberlik sağlandı.
Proje Öğrencilere Deneyim ve Sosyal Sorumluluk Bilinci 
Sağlıyor
Proje, kırsal bölgelerde sağlık ve sosyal hizmetlere erişimi artırmakla 
kalmayıp, aynı zamanda öğrencilerin sahada deneyim kazanmasını ve 
toplumsal sorumluluk bilinci geliştirmesini de sağlıyor. Tıp Fakültesi 
ve Sosyal Hizmetler Programının iş birliğiyle yürütülen çalışma, sağlık 
sorunlarının yalnızca tıbbi yönüyle değil, sosyal, ekonomik ve psikolojik 
boyutlarıyla da ele alınmasına olanak tanıyor.
Üniversitemiz, toplum temelli hizmet anlayışını güçlendirmeye yönelik 
çalışmalarına devam ederek, farklı disiplinlerin bir araya geldiği saha 
uygulamalarıyla kırsal bölgelerde yaşayan vatandaşlara sağlık ve sosyal 
hizmet desteği sağlamayı sürdürecek.

Üniversitemiz tarafından yürütülen “Kırsalda Kalkınma İçin Anahtar: 
Dijital Finansal Okuryazarlık Yetkinliklerinin Artırılması” projesi 
kapsamında planlanan eğitimler Tokat’ın ilçelerinde eş zamanlı yapılmaya 
devam ediyor. Eğitime Rektör Yardımcımız Prof. Dr. Yusuf Temür, Proje 
Yürütücüsü Prof. Dr. Mihriban Coşkun Arslan, İl Jandarma Komutan 
Yardımcısı Jandarma Albay Ali İhsan Kurtulan, akademik personelimiz 
ve vatandaşlar katıldı.
Vatandaşlar Dijital Finansal Okuryazarlık Konusunda 
Bilinçlendiriliyor
Proje kapsamında, kırsal bölgelerde yaşayan vatandaşların dijital finansal 

okuryazarlık konusunda bilinçlendirilmesi ve finansal dolandırıcılıklara 
karşı farkındalık kazanmaları hedefleniyor. Tokat merkezde ve çeşitli 
ilçelerde akademisyenlerimiz ile jandarma personeli tarafından 
gerçekleştirilen eğitimlerde, dijital finansal yönetim, vergi bilinci ve 
güvenli internet kullanımı gibi konular ele alınıyor.
Eğitimlerin gerçekleştirildiği yerleşim yerleri arasında Günçalı (Tokat 
Merkez), Hatipli (Başçiftlik), Dereköy (Pazar), Yazıtepe (Turhal), Kınık 
(Almus), Tanoba (Erbaa), Sazak (Reşadiye), Çıkrık (Yeşilyurt), Salur-
Tuzla (Artova), Yolkonak (Niksar), Ballıkaya (Sulusaray) ve Güzelbeyli 
(Zile) bulunuyor. Eğitimler Prof. Dr. Yusuf Temür, Prof. Dr. Mihriban 
Coşkun Arslan, Doç. Dr. Ergin Temel, Doç. Dr. M. Sait Işıldak, Doç. 
Dr. Selim Güngör, Dr. Öğr. Üyesi Ali Uslu, Dr. Öğr. Üyesi İbrahim 
Çidem, Dr. Öğr. Üyesi Reşid Çiğdem, Öğr. Gör. Dr. Şehnaz Bodur, 
Öğr. Gör. Dr. Hüseyin Akkaya, Öğr. Gör. Bilge Sekizsu, Öğr. Gör. Aslı 
Öztürk Terzi ve Öğr. Gör. M. Melih Sağıroğlu ile ilçede görevli jandarma 
personeli tarafından verildi.
Katılımcılar, uzman akademisyenlerden aldıkları eğitimler sayesinde 
finansal süreçleri daha bilinçli yönetebileceklerini ifade ettiler. 
Jandarma personeli tarafından sağlanan güvenlik bilgilendirmeleri 
ile de vatandaşlar dijital dolandırıcılıklara karşı daha dikkatli olmaları 
konusunda bilinçlendirildiler.
Proje eğitimleri, planlı bir şekilde devam edecek.

Üniversitemiz Rehberlik ve Psikolojik Danışmanlık Uygulama ve 
Araştırma Merkezi (PDRMER) tarafından düzenlenen “Sanat Yoluyla 
Duygu Düzenleme Atölyesi” başarıyla gerçekleştirildi. Psikolog Çağla 

Çelik’in yürütücülüğünde gerçekleşen atölyede, öğrencilerin duygu 
farkındalığı kazanmaları ve duygu düzenleme becerilerini eğlenceli bir 
şekilde öğrenmeleri hedeflendi.
Sanat terapisi tekniklerinin kullanıldığı etkinlikte, katılımcılar duygularını 
yaratıcı yollarla ifade etme fırsatı buldu. Öğrencilerin yoğun ilgi 
gösterdiği atölye, duygu yönetimi konusunda farkındalık kazandırırken, 
aynı zamanda keyifli ve destekleyici bir ortam sundu.
PDRMER, bireysel ve grupla psikolojik danışma hizmetlerini ücretsiz 
olarak sunmaya devam ederken, yıl boyunca düzenlenecek çeşitli 
atölyelerle öğrencilerin kişisel gelişimlerine katkı sağlamayı sürdürecek.
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Yurt Dışında Yüksek Lisans ve Doktorada Kariyer Fırsatları: Üniversitemizden Öğrencilere 
Yol Gösterici Panel

Muhasebe Haftası’nda Öğrencilere Yol Gösterici Etkinlik: Mesleğin Dünü, Bugünü ve Geleceği

İŞKUR Gençlik Programında Hak Kazanan Öğrenciler İş Güvenliği Konusunda Bilgilendirildi

3 Mart 2025

4 Mart 2025

4 Mart 2025

Üniversitemiz İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi ve KARMER iş birliği 
ile “Yurt Dışında Yüksek Lisans ve Doktorada Kariyer Fırsatları” 
konulu panel düzenlendi. Şehit Ömer Halisdemir Konferans Salonunda 
gerçekleşen panele akademik ve idari personelimiz ile öğrenciler katıldı.
Öğr. Gör. Yunus Eren Işıldak moderatörlüğünde gerçekleşen panelde 

Doç. Dr. Ercan Çaçan, Dr. Öğr. Üyesi Emel Canbolat, Doç. Dr. M. 
Şenay Şengül Demirak ve Dr. Öğr. Üyesi Mustafa Güzel panelist olarak 
yer aldı. Panelistler, yurt dışında lisansüstü öğrenim görmek üzere 
gönderilecek öğrencileri seçme ve yerleştirme programı, YÖK bursu, 
kabul alma, finansman bulma, TUBİTAK 2214-A ve doktora sonrası 
çalışmalar hakkında ayrıntılı bilgiyi katılımcılara aktardılar.
Panelin sonunda katılımcılar, panelistlere yönelttikleri sorularla yurt dışı 
eğitimle ilgili merak ettikleri konularda daha fazla bilgi edinme fırsatı 
buldular. Üniversitemizin bu tür etkinliklerle öğrencilere hem akademik 
hem de profesyonel anlamda rehberlik etmesi, onların gelişimlerine 
büyük katkı sağlıyor.

Üniversitemiz Tokat Meslek Yüksekokulu tarafından “Muhasebenin 
Dünü-Bugünü ve Geleceği” konulu toplantı gerçekleştirildi. Toplantıya 
Tokat Meslek Yüksekokulu Müdürü Prof. Dr. Resul Gerçekcioğlu, 
Tokat SMMM Odası Başkanı Mustafa Kaya, Başkan Yardımcısı İrfan Öz, 

Sekreter Serkan Çalışkan ve Üye Sebahattin Aday, akademik ve idari 
personel ile öğrenciler katıldı.
Muhasebe Haftası kapsamında düzenlenen etkinlikte Muhasebe ve 
Vergi Bölümü öğrencilerine yönelik bilgi paylaşımında bulunuldu. 
Programa, Tokat Serbest Muhasebeci Mali Müşavirler (SMMM) Odası 
yöneticileri de katılım sağlayarak öğrencilerle bilgi paylaşımı yaptı.
Etkinlikte muhasebe mesleği ve sektördeki gelişmeler hakkında önemli 
bilgiler paylaşıldı. Muhasebe mesleğinin geleceği, muhasebe alanındaki 
yenilikler ve öğrencilere yönelik kariyer fırsatları ele alındı.
Etkinliğe öğrenciler tarafından yoğun katılım gösterildi. Ayrıca, öğrenciler 
merak ettiklerini katılımcılara sorma fırsatı buldu. “Muhasebenin Dünü, 
Bugünü ve Geleceği” toplantısı teşekkür belgesi takdimiyle son buldu.

Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan’ın “Ulusal İstihdam 
Stratejisi Tanıtım Toplantısı”nda duyurduğu “İŞKUR Gençlik Programı” 
kapsamında üniversitemizde kura çekimiyle belirlenen öğrencilere 
eğitimler verilmeye başlandı. Program, öğrencilerin iş hayatına daha 
bilinçli ve donanımlı bir şekilde hazırlanmasını hedefliyor.
Eğitimler Uzman İsimlerin Katılımıyla Gerçekleştirildi
Kura çekimi sonucunda belirlenen 1018 öğrenci, program kapsamında 
düzenlenen eğitimlere katıldı. Eğitimlere, alanında uzman isimler 
rehberlik etti. İş Sağlığı ve Güvenliği Koordinatörü ve A Sınıfı İş Sağlığı 
ve Güvenliği Uzmanları Cahit Açıkkapı, Prof. Dr. Yakup Budak ve Engin 
Karaarslan ile İşyeri Hekimleri Doç. Dr. Serhat Karaman ve Dr. Öğr. 
Üyesi Burak Hasgül, eğitimlerde öğrencilere bilgi ve deneyimlerini 
aktardı.
Katılımcılar İş Sağlığı ve Güvenliği Konusunda Bilgilendirildi
Eğitimlerin ilk etabında öğrencilere İş Sağlığı ve Güvenliği Eğitimi 

verildi. Eğitimde, iş yerinde karşılaşılabilecek risklerin doğru bir şekilde 
belirlenmesi ve bu risklere karşı etkili önlemlerin alınması konuları 
ele alındı. Ayrıca, iş kazalarının ve meslek hastalıklarının önlenmesi, 
çalışanların korunması ve genel bir güvenlik kültürünün oluşturulması 
gibi kritik konular işlendi. Eğitim sırasında, işyeri hekimleri tarafından 
katılımcıların sağlık kontrolleri yapıldı ve sağlık raporları düzenlendi. 
Bu süreç, öğrencilerin iş hayatına hazırlanırken sağlık durumlarının 
değerlendirilmesi açısından önemli bir adım oldu.
Katılımcılar için Eğitimler Devam Edecek
Program kapsamında, öğrencilerin hem mesleki hem de kişisel 
gelişimlerine katkı sağlamak amacıyla Bağımlılıkla Mücadele, İş Arama 
Becerisinin Geliştirilmesi, İş Ahlakı, Motivasyon ve Stres Yönetimi, 
Kişiler Arası İlişkiler ve Etkili İletişim, Finansal Okuryazarlık ve İŞKUR 
Kurum Tanıtımı ve İUP Bilgilendirme konularında önümüzdeki süreçte 
eğitimler verilecek.
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çalışanların korunması ve genel bir güvenlik kültürünün oluşturulması 
gibi kritik konular işlendi. Eğitim sırasında, işyeri hekimleri tarafından 
katılımcıların sağlık kontrolleri yapıldı ve sağlık raporları düzenlendi. 
Bu süreç, öğrencilerin iş hayatına hazırlanırken sağlık durumlarının 
değerlendirilmesi açısından önemli bir adım oldu.
Katılımcılar için Eğitimler Devam Edecek
Program kapsamında, öğrencilerin hem mesleki hem de kişisel 
gelişimlerine katkı sağlamak amacıyla Bağımlılıkla Mücadele, İş Arama 
Becerisinin Geliştirilmesi, İş Ahlakı, Motivasyon ve Stres Yönetimi, 
Kişiler Arası İlişkiler ve Etkili İletişim, Finansal Okuryazarlık ve İŞKUR 
Kurum Tanıtımı ve İUP Bilgilendirme konularında önümüzdeki süreçte 
eğitimler verilecek.
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Üniversitemizden Yeni Bir İletişim Adımı: WhatsApp Kanalı Açıldı

TOGÜ TÖMER, Türkçeyi ve Anadolu Kültürünü Sınırların Ötesine Taşıyor

5 Mart 2025

5 Mart 2025

Üniversitemizin Yeni İletişim Kanalı: WhatsApp ile Her An 
Yanınızdayız!
Üniversitemiz, öğrenci, personel ve kamuoyu iletişimini daha verimli 
hale getirebilmek amacıyla yeni bir adım attı ve WhatsApp kanalını 
faaliyete geçirdi. Artık öğrencilerimiz, personelimiz ve takipçilerimiz 
Üniversitemizin en güncel duyuru ve etkinliklerinden WhatsApp 
kanalımız üzerinden de anında haberdar olabilecek.
Üniversitemizin Dijital İletişimdeki Gücü Artıyor
Üniversitemiz, dijital iletişimdeki gücünü arttırarak, hem web ortamında 
hem de çeşitli sosyal medya platformlarında aktif bir şekilde paylaşımlar 
yapmaya devam ederken, WhatsApp kanalını da ekleyerek iletişim 
ağını genişletiyor. WhatsApp üzerinden yapılan duyurular, etkinlikler, 
önemli hatırlatmalar ve akademik takvimle ilgili tüm gelişmeler, kanal 

takipçileriyle hızlı ve doğrudan bir şekilde paylaşılacak.
Bu yeni kanal sayesinde, takipçilerimiz, üniversitemizle ilgili en güncel 
bilgilere, etkinlik takvimine ve duyurulara anında erişim sağlayacak. 
WhatsApp kanalının, hem öğrenciler hem de personel için daha hızlı ve 
kolay bir iletişim aracı olacağı öngörülüyor.
İletişim Kanallarının Çeşitliliği Takipçilerle Olan Bağı 
Güçlendirecek
Üniversitemiz, dijital çağın gerekliliklerine uygun olarak, her geçen gün 
daha fazla kişiyle etkin iletişim kurmayı hedefliyor. WhatsApp kanalımızın 
aktifleşmesiyle, öğrenci ve personel arasında güçlü bir bağ kurulması, 
iletişimin daha verimli ve etkili bir şekilde sağlanması bekleniyor.
Üniversitemize ait en son gelişmeleri takip edebilmek için WhatsApp 
kanalımıza katılmayı unutmayın!

Türk kültürünü ve Türkçeyi dünya dillerine taşıyan Tokat 
Gaziosmanpaşa Üniversitesi Türkçe Öğretimi Uygulama ve Araştırma 
Merkezi (TÖMER), uluslararası öğrencilere akademik ve kültürel açıdan 
zengin bir eğitim sunuyor. Nitelikli akademik kadrosu, son teknolojiyle 
donatılmış eğitim ortamlarıyla TÖMER, öğrencilere eğitim vermenin 
yanı sıra sosyal ve kültürel zenginliklerimizi de aktarıyor.
Merkezde Öğrencilere 4 Kurda Eğitim Veriliyor
Eğitim öğretim hayatına 2024 yılı itibariyle yeni eğitim binasında devam 
eden TÖMER’de 12 sınıf ve 9 ofis bulunuyor. Akademik kadrosunu 
artıran TÖMER’de 5 öğretim görevlisi aktif olarak görev alıyor ve 
eğitimler, A1, A2, B1 ve B2 seviyelerinde dört kur olarak veriliyor. Her 
kurun sonunda ise uzman akademisyenler tarafından yapılan sınavlarda 
başarılı olan öğrenciler bir üst seviyeye geçmeye hak kazanıyor. Ayrıca, 
merkezde Türkçe Muafiyet Sınavları düzenlenerek öğrencilerin dil 
yeterlilikleri değerlendiriliyor ve akademik süreçleri destekleniyor.
Eğitimin Yanı Sıra Sosyal ve Kültürel Etkinliklerle Öğrenciler 
Destekleniyor
TÖMER’in yalnızca dil eğitimiyle sınırlı kalmadığını belirten TÖMER 
Müdürü Dr. Öğr. Üyesi Ahmet Akgül, uluslararası öğrencilerimizi sosyal 
hayata entegre edecek ve kültürel etkileşimlerini artıracak etkinliklerin 
yıl boyunca düzenlendiğini söyledi. Akgül, “Futbol turnuvaları, dostluk 
maçları, kültürel geziler, sanatsal etkinlikler ve sosyal sorumluluk 
projeleri ile öğrencilerimize çok yönlü bir gelişim alanı sunuyoruz. 
TOGÜ TÖMER ile Uluslararası Tokat Anadolu İmam Hatip Lisesi 
öğrencileri arasında düzenlenen dostluk maçı ve uluslararası öğrencilerin 
katılım sağladığı futbol turnuvası, farklı kültürlerden öğrencileri bir araya 
getirerek sosyal dayanışmayı pekiştiriyor” dedi.
Türk Kültürü ve Değerlerimiz Öğrencilere Aktarılıyor
Dr. Öğr. Üyesi Ahmet Akgül, öğrencilerimize Türk kültürünü 
yakından tanıtmak amacıyla Türk Kahvesi Günü, resim sergisi gezileri, 
sinema günleri ve aşçılık kursları gibi etkinliklerin de düzenlendiğini 

ve kültürümüzün öğrencilere aktarıldığını ifade etti. Akgül, “Özellikle 
Tokat Pazar kültürünü tanıma etkinliği sayesinde öğrenciler esnafla 
birebir iletişim kurarak yerel halkla etkileşime geçiyor. Ayrıca, Ballıca 
Mağarası, Gazi Osman Paşa Müzesi, Tokat Şehir Müzesi, Sulusokak 
ve Yağıbasan Medresesi gibi tarihi ve turistik mekânlara düzenlenen 
gezilerle öğrenciler Türkiye’nin kültürel mirasını yakından tanıma fırsatı 
buluyor” ifadelerine yer verdi.
Merkez Topluma Katkı Uygulamalarıyla Da Öne Çıkıyor
TÖMER, yalnızca akademik ve kültürel faaliyetlerle değil, aynı zamanda 
topluma katkı sağlayan sosyal sorumluluk projeleriyle de ön plana 
çıkıyor. Bu kapsamda, 2024 yılı içerisinde huzurevi ziyaretleri, Filistin için 
Direniş Yürüyüşü ve Çadlı Öğrenci Birliği ile toplantılar düzenlenerek 
uluslararası öğrencilerimizin sosyal farkındalıkları artırıldı. Bunun yanı 
sıra, Türkçenin yabancı dil olarak öğretimi alanında akademik gelişimi 
desteklemek amacıyla sertifika programları düzenlenmekte.
Eğitmenler ve Akademisyenlere Destek Sağlanıyor
TÖMER bir yandan eğitim öğretim faaliyetlerine devam ederken bir 
yandan da Türkçe öğretimi konusunda uzmanlaşmak isteyen eğitmen 
ve akademisyenler için teorik ve uygulamalı eğitimler sunuyor. Yapılan 
akademik çalışmalarla alandaki bilimsel çalışmalara katkı sağlanıyor.
Yurtdışında Yeni Bir Merkez Açılması Planlanmakta
TÖMER Müdürü Dr. Öğr. Üyesi Ahmet Akgül yapılan çalışmalara 
ek olarak, uluslararası düzeyde Türkçenin yaygınlaştırılması için 
Kazakistan’da yeni bir TÖMER açma sürecinin devam ettiğini belirtti. 
Bu kapsamda Yunus Emre Enstitüsü iş birliğiyle Türkçe Yaz Okulu 
projesi planlanıyor. Akgül, TÖMER olarak gerçekleştirdiğimiz tüm bu 
çalışmaların arkasında, Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi Rektörü 
Sayın Prof. Dr. Fatih Yılmaz’ın güçlü desteği bulunduğunu ifade ederek 
“Rektörümüzün teşvikleriyle, üniversitemizin uluslararasılaşma 
vizyonuna katkı sunarak, Türkçeyi küresel ölçekte yaygınlaştırma 
hedefimize emin adımlarla ilerlemekteyiz” dedi.
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Üniversitemiz ile OKA Arasında Protokol İmzalandı: Kadın Girişimcilere Yönelik Yapay Zeka 
Eğitimi

Üniversitemizden Aile ve Nafaka Hakkı Paneli: Geleneksel ve Modern Yaklaşımlar Ele Alındı

Kadınların Hikâyeleri, Sanatı ve Üretimi Bu Etkinlikte Buluştu:
Üniversitemizden 8 Mart Etkinlikleri

5 Mart 2025

5 Mart 2025

6 Mart 2025

Orta Karadeniz Kalkınma Ajansı (OKA) ile Üniversitemiz arasında 
Girişimcilik Ekosisteminin Desteklenmesi Teknik Destek Programı 
proje sözleşmesi imzalandı. Rektörlük makamında gerçekleşen imza 
törenine Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, OKA Genel Sekreteri 
Mehlika Dicle, Eğitim Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Erdal Şenocak ve 
Dekan Yardımcısı Doç. Dr. Oğuzcan Çığ ile Tokat Yatırım Destek Ofisi 
İl Koordinatörü Emrah Oral katıldı.

Protokol Kapsamında Kadın Girişimcilere Yönelik Eğitim
İmzalanan sözleşme kapsamında “Kadın girişimcilerin yetenek kazanımı 
için yapay zeka araçlarının kullanımı eğitimi” başlıklı teknik desteğin 
uygulanmasına yönelik karar hükme bağlandı. Proje kapsamında, Tokat 
ilinde 35 yaş altı kadın girişimci ve girişimci adayı kişilere yönelik dört 
günlük uygulamalı bir yapay zeka eğitimi programı düzenlenecek.
Eğitim Programının İçeriği ve Hedefleri
Program, temel bilgisayar becerileri üzerine kurulu bir altyapı 
üzerinden, yapay zeka destekli uygulamaların (metin, görsel, ses, video, 
animasyon üretimi) tanıtımı ve işletme süreçlerine entegrasyonunu 
kapsıyor. Her eğitim günü, teorik bilgilerin aktarılmasının ardından 
uygulamalı atölye çalışmaları ile pekiştirilerek, katılımcıların edindikleri 
bilgi ve beceriler mini projelerle somutlaştırılıyor. Programın temel 
amacı, dijital yetkinlikleri artırarak yerel girişimcilik ekosisteminin yapısal 
dönüşümüne katkıda bulunmak ve sürdürülebilir bölgesel kalkınmayı 
desteklemek.

TOGÜ Kadın ve Aile Çalışmaları Uygulama ve Araştırma Merkezi ve 
İslami İlimler Fakültesi iş birliğiyle “Gelenek ve Modernite Arasında, Aile 
ve Nafaka” konulu panel düzenlendi. Panele Rektör Yardımcısı Prof. Dr. 
Yusuf Temür, Tokat Barosu avukatları, akademisyen ve öğrenciler yoğun 
katılım gösterdi.
Açılış konuşmasını Kadın ve Aile Çalışmaları Uygulama ve Araştırma 
Merkezi Müdürü Dr. Öğr. Üyesi Zeynep Acungil yaparak; Birleşmiş 
Milletler, 2025 Dünya Kadınlar Günü temasını “Tüm Kadınlar ve Kız 
Çocukları İçin: Haklar, Eşitlik ve Güçlendirme” olarak belirlendiğini, 

toplumsal adaletin sağlanması ve fırsat eşitliğinin artırılması konularına 
dikkat çekildiğini ifade etti. Ayrıca dünyanın dört bir yanında hayatın 
her alanında varlık gösteren, üreten, emeği ve değeri ile yaşama anlam 
katan tüm kadınlarımızın şimdiden 8 Mart Dünya Kadınlar Günü’nü 
kutlayarak, farklı coğrafyalarda ve ülkemizde zorlu şartlar altında 
yaşamını sürdüren kadınlarımız başta olmak üzere fırsat eşitliğinin her 
alanda güçlendiği, kadınların haklarının tam anlamıyla korunduğu ve tüm 
insanlık için adil bir dünya temennisinde bulundu.
Prof. Dr. Ahmet İnanır’ın moderatörlüğünü yürüttüğü panelde Tokat 
Barosu Kadın Komisyonu Üyesi Av. Merve Bıçakçı, Dr. Öğr. Üyesi 
Abdullah Erdem ve Dr. Öğr. Üyesi Beyhan Doğan panelist olarak yer aldı. 
Panelistler, ailenin korunması, nafaka hakkı, İslam hukukunda kadının 
nafaka hakkı, nafaka hakkının farklı ülkelere göre değerlendirilmesi 
konularında ayrıntılı bilgiyi dinleyicilere aktardılar.
“Gelenek ve Modernite Arasında, Aile ve Nafaka” konulu panel 
panelistlere teşekkür belgesi takdimiyle sona erdi.

Üniversitemiz Kadın ve Aile Çalışmaları Uygulama ve Araştırma 
Merkezi tarafından 8 Mart Dünya Kadınlar Günü kapsamında çeşitli 
etkinlikler düzenlendi. 15 Temmuz Kongre ve Kültür Merkezinde 
düzenlenen etkinliklere Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, akademik 
ve idari personelimiz ile öğrenciler katıldı.
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, etkinlikler kapsamında kurulan 
stantları gezerek bilgi aldı. Kadınların eğitim, sanat ve üretim alanındaki 
rolüne vurgu yapan Rektörümüz, 8 Mart etkinliklerinde de kadın 
emeğinin ve başarısının önemine dikkat çekti. Kadınların, 8 Mart Dünya 
Kadınlar Gününü kutladı ve çalışmalarında başarılar diledi.
Kadınların Hikâyeleri Podcast’e Dönüştürüldü
Etkinlikler kapsamında düzenlenen “Kadınların Sesi” Podcast İçerik 

Üretimi Atölyesi ile kadınların başarı hikâyeleri sesli içeriklere 
dönüştürüldü. Dr. Öğr. Üyesi Tuba Kocadağ Ünver’in eğitmenliğinde 
gerçekleştirilen atölyede, katılımcılar 3-5 dakikalık podcast kayıtları 
oluşturdu.
Geleneksel El Sanatları Yaşatıldı
El sanatlarının ve kültürel mirasın korunmasına katkı sağlamak amacıyla 
düzenlenen “Kadınların El Sanatı, Kültürel Miras ve Geleneksel El 
Baskı Atölyesi” büyük ilgi gördü. Dr. Öğr. Üyesi Müge Akçakoca’nın 
rehberliğinde gerçekleştirilen atölyede, doğal kumaş keseler üzerine 
geleneksel ahşap baskılar yapıldı.
Aromatik Bitkilerle Doğal Ürünler Tasarlandı
Doğal ve aromatik bitkilerle ürün tasarımı konusunda farkındalık 
yaratmak amacıyla Aromatik Bitkilerle Tasarım Atölyesi düzenlendi. 
Tıbbi ve aromatik bitkiler uzmanı Zeynep Nur Güneş’in eğitmenliğinde 
gerçekleştirilen atölyede, katılımcılar doğal kolonya ve bitkisel tütsü 
üretti.
Kadın Çalışmalarına Dair Farkındalık Standı Açıldı
Etkinlikler kapsamında, Kadın ve Aile Çalışmaları Kulübü tarafından 
merkezi yemekhane önünde bir stant açılarak toplumsal cinsiyet eşitliği 
ve kadın hakları konusunda bilgilendirme yapıldı. Ayrıca, kulüp üyeleri 
tarafından Üniversitemiz nizamiye girişinde kadınlara kitap ayracı 
takdim edildi.
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Kadınların Hikâyeleri, Sanatı ve Üretimi Bu Etkinlikte Buluştu:
Üniversitemizden 8 Mart Etkinlikleri

5 Mart 2025

5 Mart 2025

6 Mart 2025

Orta Karadeniz Kalkınma Ajansı (OKA) ile Üniversitemiz arasında 
Girişimcilik Ekosisteminin Desteklenmesi Teknik Destek Programı 
proje sözleşmesi imzalandı. Rektörlük makamında gerçekleşen imza 
törenine Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, OKA Genel Sekreteri 
Mehlika Dicle, Eğitim Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Erdal Şenocak ve 
Dekan Yardımcısı Doç. Dr. Oğuzcan Çığ ile Tokat Yatırım Destek Ofisi 
İl Koordinatörü Emrah Oral katıldı.

Protokol Kapsamında Kadın Girişimcilere Yönelik Eğitim
İmzalanan sözleşme kapsamında “Kadın girişimcilerin yetenek kazanımı 
için yapay zeka araçlarının kullanımı eğitimi” başlıklı teknik desteğin 
uygulanmasına yönelik karar hükme bağlandı. Proje kapsamında, Tokat 
ilinde 35 yaş altı kadın girişimci ve girişimci adayı kişilere yönelik dört 
günlük uygulamalı bir yapay zeka eğitimi programı düzenlenecek.
Eğitim Programının İçeriği ve Hedefleri
Program, temel bilgisayar becerileri üzerine kurulu bir altyapı 
üzerinden, yapay zeka destekli uygulamaların (metin, görsel, ses, video, 
animasyon üretimi) tanıtımı ve işletme süreçlerine entegrasyonunu 
kapsıyor. Her eğitim günü, teorik bilgilerin aktarılmasının ardından 
uygulamalı atölye çalışmaları ile pekiştirilerek, katılımcıların edindikleri 
bilgi ve beceriler mini projelerle somutlaştırılıyor. Programın temel 
amacı, dijital yetkinlikleri artırarak yerel girişimcilik ekosisteminin yapısal 
dönüşümüne katkıda bulunmak ve sürdürülebilir bölgesel kalkınmayı 
desteklemek.

TOGÜ Kadın ve Aile Çalışmaları Uygulama ve Araştırma Merkezi ve 
İslami İlimler Fakültesi iş birliğiyle “Gelenek ve Modernite Arasında, Aile 
ve Nafaka” konulu panel düzenlendi. Panele Rektör Yardımcısı Prof. Dr. 
Yusuf Temür, Tokat Barosu avukatları, akademisyen ve öğrenciler yoğun 
katılım gösterdi.
Açılış konuşmasını Kadın ve Aile Çalışmaları Uygulama ve Araştırma 
Merkezi Müdürü Dr. Öğr. Üyesi Zeynep Acungil yaparak; Birleşmiş 
Milletler, 2025 Dünya Kadınlar Günü temasını “Tüm Kadınlar ve Kız 
Çocukları İçin: Haklar, Eşitlik ve Güçlendirme” olarak belirlendiğini, 

toplumsal adaletin sağlanması ve fırsat eşitliğinin artırılması konularına 
dikkat çekildiğini ifade etti. Ayrıca dünyanın dört bir yanında hayatın 
her alanında varlık gösteren, üreten, emeği ve değeri ile yaşama anlam 
katan tüm kadınlarımızın şimdiden 8 Mart Dünya Kadınlar Günü’nü 
kutlayarak, farklı coğrafyalarda ve ülkemizde zorlu şartlar altında 
yaşamını sürdüren kadınlarımız başta olmak üzere fırsat eşitliğinin her 
alanda güçlendiği, kadınların haklarının tam anlamıyla korunduğu ve tüm 
insanlık için adil bir dünya temennisinde bulundu.
Prof. Dr. Ahmet İnanır’ın moderatörlüğünü yürüttüğü panelde Tokat 
Barosu Kadın Komisyonu Üyesi Av. Merve Bıçakçı, Dr. Öğr. Üyesi 
Abdullah Erdem ve Dr. Öğr. Üyesi Beyhan Doğan panelist olarak yer aldı. 
Panelistler, ailenin korunması, nafaka hakkı, İslam hukukunda kadının 
nafaka hakkı, nafaka hakkının farklı ülkelere göre değerlendirilmesi 
konularında ayrıntılı bilgiyi dinleyicilere aktardılar.
“Gelenek ve Modernite Arasında, Aile ve Nafaka” konulu panel 
panelistlere teşekkür belgesi takdimiyle sona erdi.

Üniversitemiz Kadın ve Aile Çalışmaları Uygulama ve Araştırma 
Merkezi tarafından 8 Mart Dünya Kadınlar Günü kapsamında çeşitli 
etkinlikler düzenlendi. 15 Temmuz Kongre ve Kültür Merkezinde 
düzenlenen etkinliklere Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, akademik 
ve idari personelimiz ile öğrenciler katıldı.
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, etkinlikler kapsamında kurulan 
stantları gezerek bilgi aldı. Kadınların eğitim, sanat ve üretim alanındaki 
rolüne vurgu yapan Rektörümüz, 8 Mart etkinliklerinde de kadın 
emeğinin ve başarısının önemine dikkat çekti. Kadınların, 8 Mart Dünya 
Kadınlar Gününü kutladı ve çalışmalarında başarılar diledi.
Kadınların Hikâyeleri Podcast’e Dönüştürüldü
Etkinlikler kapsamında düzenlenen “Kadınların Sesi” Podcast İçerik 

Üretimi Atölyesi ile kadınların başarı hikâyeleri sesli içeriklere 
dönüştürüldü. Dr. Öğr. Üyesi Tuba Kocadağ Ünver’in eğitmenliğinde 
gerçekleştirilen atölyede, katılımcılar 3-5 dakikalık podcast kayıtları 
oluşturdu.
Geleneksel El Sanatları Yaşatıldı
El sanatlarının ve kültürel mirasın korunmasına katkı sağlamak amacıyla 
düzenlenen “Kadınların El Sanatı, Kültürel Miras ve Geleneksel El 
Baskı Atölyesi” büyük ilgi gördü. Dr. Öğr. Üyesi Müge Akçakoca’nın 
rehberliğinde gerçekleştirilen atölyede, doğal kumaş keseler üzerine 
geleneksel ahşap baskılar yapıldı.
Aromatik Bitkilerle Doğal Ürünler Tasarlandı
Doğal ve aromatik bitkilerle ürün tasarımı konusunda farkındalık 
yaratmak amacıyla Aromatik Bitkilerle Tasarım Atölyesi düzenlendi. 
Tıbbi ve aromatik bitkiler uzmanı Zeynep Nur Güneş’in eğitmenliğinde 
gerçekleştirilen atölyede, katılımcılar doğal kolonya ve bitkisel tütsü 
üretti.
Kadın Çalışmalarına Dair Farkındalık Standı Açıldı
Etkinlikler kapsamında, Kadın ve Aile Çalışmaları Kulübü tarafından 
merkezi yemekhane önünde bir stant açılarak toplumsal cinsiyet eşitliği 
ve kadın hakları konusunda bilgilendirme yapıldı. Ayrıca, kulüp üyeleri 
tarafından Üniversitemiz nizamiye girişinde kadınlara kitap ayracı 
takdim edildi.
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Üniversitemizde 8 Mart’a Özel Anlamlı Etkinlikler:
Kadınların Toplumsal Rolü ve Feminist Yaklaşım Konuşuldu

AK Parti İl Yönetiminden Rektörümüze Ziyaret

TEKNOFEST 2025’te Rekor Katılım: Üniversitemizden 280 Takım Yarışıyor!

7 Mart 2025

7 Mart 2025

10 Mart 2025

Üniversitemiz, 8 Mart Dünya Kadınlar Günü kapsamında iki önemli 
etkinliğe ev sahipliği yaptı. Ziraat Fakültesi ve İktisadi ve İdari Bilimler 
Fakültesi tarafından düzenlenen etkinliklerde, uluslararası ilişkilerde 
feminist yaklaşımlar ve kadınların toplumsal hayattaki yeri ele alındı.
Uluslararası İlişkilerde Feminist Yaklaşım Söyleşisi Gerçekleşti
İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi tarafından düzenlenen “Uluslararası 
İlişkilerde Feminist Yaklaşım” söyleşisi, 15 Temmuz Kongre ve Kültür 
Merkezi Milli İrade Salonu’nda yapıldı. Söyleşiye Rektör Yardımcımız 
Prof. Dr. Mücahit Eğri, Genel Sekreterimiz Prof. Dr. Muhittin Demiray, 
akademik ve idari personelimiz ile öğrenciler katılım gösterdi. İstanbul 
Üniversitesi Öğretim Üyesi Prof. Dr. S. Gülden Ayman’ın konuşmacı 
olarak yer aldığı etkinlikte, feminist yaklaşımın uluslararası ilişkilerdeki 

konumu detaylı bir şekilde ele alındı.
“Bizim Köyde Kadın Olmak” Konferansı Düzenlendi
Ziraat Fakültesi tarafından organize edilen “Bizim Köyde Kadın Olmak” 
adlı konferans, Şehit Ferhat Koç Konferans Salonu’nda gerçekleştirildi. 
Konferansa Ziraat Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Rüstem Cangi, akademik 
ve idari personel ile öğrenciler katıldı. Yazar, Sosyolog Hatice 
Ekeoğlu’nun konuşmacı olarak yer aldığı konferansta, Ekeoğlu kendi 
hayat hikâyesinden kesitler paylaşarak, köyde kadının toplumsal rolüne 
dair önemli bilgiler aktardı.
8 Mart Dünya Kadınlar Günü kapsamında düzenlenen etkinlikler 
konuklara teşekkür belgesi takdimiyle son buldu.

4 Şubat 2025 tarihinde AK Parti Tokat İl Başkanlığına seçilen Ecz. Adem 
Dizer, Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz’ı ziyaret etti. Rektörlük 
makamında gerçekleşen ziyarette Rektör Yardımcımız Prof. Dr. Rasim 
Koçyiğit ve Ak Parti Tokat İl Yönetimi de hazır bulundu.
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz yeni göreve başlayan AK Parti 
Tokat İl Başkanı Adem Dizer’i tebrik ederek çalışmalarında başarılar 
ve kolaylıklar diledi. Nazik ziyaretlerinden dolayı AK Parti Tokat İl 
Yönetimine teşekkür etti. İl Başkanı Adem Dizer de üniversitenin Tokat’a 
sağladığı katkıları takdirle karşıladığını ifade ederek üniversitenin şehrin 
gelişiminde önemli bir rol oynadığını vurguladı. Hem Üniversitemize 
hem de Tokat’a yapmış olduğu katkılardan dolayı Rektörümüze 
teşekkür etti.

Dünyanın en büyük havacılık, uzay ve teknoloji festivali olan 
TEKNOFEST 2025, bu yıl hem İstanbul’da hem de Kuzey Kıbrıs 
Türk Cumhuriyeti’nde (KKTC) düzenleniyor. Teknoloji ve inovasyon 
tutkunlarını bir araya getiren bu prestijli organizasyona, Üniversitemiz 
280 takımla katılarak büyük bir başarıya imza atıyor.
Üniversitemizden 280 Takımlık Dev Katılım
TEKNOFEST kapsamında, havacılık, uzay, yapay zeka, robotik sistemler, 
elektrikli araçlar, tarım teknolojileri ve savunma sanayisi gibi birçok 
farklı alanda düzenlenen yarışmalarda, Üniversitemiz takımları da boy 
gösterecek. Genç mucitler, akademisyenler ve teknoloji meraklılarının 
büyük bir heyecanla hazırlandığı yarışmalarda, üniversitenin sunduğu 
akademik destek ve teknik altyapı, başarının anahtarlardan biri olacak.
Akademik Paydaş Sıralamasında 18. Sıradayız
Üniversitemiz, TEKNOFEST paydaşları arasında da dikkat çekiyor. 280 
takımla katılım sağlayarak en fazla takımla yer alan üniversitelerden biri 

olma başarısını gösteren kurum, akademik paydaş sıralamasında 18. 
basamakta kendine yer buldu.
Geleceğe Yön Veren Bir Organizasyon
TEKNOFEST 2025, geleceğe yön veren teknolojik yeniliklerin 
sergilendiği, genç yeteneklerin kendini gösterme fırsatı bulduğu 
büyük bir organizasyon olarak dikkat çekiyor. Üniversitemiz de bu 
organizasyonda öne çıkarak bilim ve teknoloji alanındaki iddiasını 
gözler önüne seriyor. Üniversite yöneticilerimiz ve akademisyenler, 
yarışmalarda öğrencilerin başarılarının artması için büyük bir destek 
sunuyorlar.
Büyük Başarılar Bekleniyor
TEKNOFEST 2025 boyunca Üniversitemiz takımlarının elde edeceği 
başarılar, hem üniversite hem de şehir için büyük bir gurur kaynağı 
olacak.
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Hukuk Fakültesi Akademik Genel Kurulu Rektörümüzün Katılımıyla Gerçekleşti

Ramazan Ayında Anlamlı Buluşma:
Akademisyenlerimizden Palyatif Bakım Merkezine İftar Öncesi Ziyaret

Üniversitemiz Öğrenci Butiği Yenilendi: Daha Fazla İmkan, Daha Fazla Destek!

10 Mart 2025

11 Mart 2025

11 Mart 2025

Üniversitemiz Hukuk Fakültesi Akademik Genel Kurul toplantısı, 
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz’ın katılımıyla gerçekleştirildi. 
Toplantıda Hukuk Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Yusuf Temür, dekan 
yardımcıları ve fakülte bünyesindeki akademisyenler yer aldı.
Toplantının açılış konuşmasını yapan Hukuk Fakültesi Dekanı Prof. Dr. 
Yusuf Temür, 2024-2025 akademik yılı kapsamında gerçekleştirilen 
eğitim-öğretim faaliyetleri, bilimsel çalışmalar, akademik projeler 
ve öğrencilere yönelik etkinlikler hakkında kapsamlı bilgiler sundu. 
Fakültenin akademik kadrosunun geliştirilmesi ve eğitim kalitesinin 

artırılmasına yönelik atılan adımları paylaşan Prof. Dr. Temür, öğrenci 
odaklı eğitim anlayışını benimseyerek hukuk eğitiminde güncel 
gelişmeleri yakından takip ettiklerini ifade etti.
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, toplantıda yaptığı konuşmada 
öncelikle Hukuk Fakültesi Dekanlığı görevine atanan Prof. Dr. 
Yusuf Temür’ü tebrik ederek başarılar diledi. Hukuk Fakültesinin 
üniversitemiz bünyesinde önemli bir yere sahip olduğunu vurgulayan 
Rektörümüz, eğitim-öğretim süreçlerinin daha verimli hale getirilmesi, 
akademik gelişimin desteklenmesi ve öğrencilerin daha nitelikli 
bir eğitim alabilmesi için yapılabilecek çalışmalara değindi. Fakülte 
akademisyenlerinden gelen görüş, öneri ve talepleri dinleyen 
Rektörümüz, üniversite yönetimi olarak akademik birimlerin gelişimine 
yönelik her türlü desteğin sağlanacağını ifade etti.
Akademik genel kurul toplantısı, akademisyenlerin görüş 
alışverişinde bulunması ve fakültenin akademik hedeflerine yönelik 
değerlendirmelerle sona erdi.

Üniversitemizin Palyatif Bakım Merkezi Gönüllüsü akademisyenleri, 
Ramazan ayının birlik ve dayanışma ruhunu yaşatmak adına anlamlı 
bir ziyaret gerçekleştirdi. Rektör Yardımcımız Prof. Dr. Yusuf Temür, 
Prof. Dr. Mihriban Coşkun Arslan, Dr. Öğr. Üyesi Vasfiye Eroğlu, Dr. 

Aslı Şensoy ve Öğr. Gör. Melih Sağıroğlu, iftar öncesinde Üniversitemiz 
Palyatif Bakım Merkezinde tedavi gören hastaları ve refakatçilerini 
ziyaret etti.
Ziyaret sırasında hastalarla yakından ilgilenen akademisyenlerimiz, 
onların duygu ve düşüncelerini paylaşarak moral verdiler. Ramazan 
ayının bereketini ve paylaşma kültürünü vurgulamak adına iftariyelik 
ikramlarında bulunan akademisyenlerimiz, hastalar ve yakınlarıyla 
sohbet ederek onlara yalnız olmadıklarını hissettirdi.
Palyatif bakım sürecinin önemine dikkat çeken akademisyenlerimiz, bu 
tür ziyaretlerin hastaların moral ve motivasyonu açısından büyük bir 
değer taşıdığını belirtti. Ziyaretten duydukları memnuniyeti dile getiren 
hastalar ve yakınları, gösterilen ilgiden dolayı akademisyenlerimize 
teşekkür etti.

Üniversitemiz Taşlıçiftlik Yerleşkesinde faaliyet gösteren “Öğrenci 
Butiği” yenilenen reyonları ve eklenen yeni kıyafetlerle öğrencilerin 
hizmetine yeniden açıldı. Açılışa Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, 

Rektör Yardımcılarımız Prof. Dr. Mücahit Eğri, Prof. Dr. Rasim Koçyiğit, 
Genel Sekreterimiz Prof. Dr. Muhittin Demiray, Rektör Danışmanları 
Prof. Dr. Uğur Akın, Doç. Dr. Şahin Sözen, Prof. Dr. Onur Saraçoğlu, 
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11 Mart 2025

11 Mart 2025
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Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz’ın katılımıyla gerçekleştirildi. 
Toplantıda Hukuk Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Yusuf Temür, dekan 
yardımcıları ve fakülte bünyesindeki akademisyenler yer aldı.
Toplantının açılış konuşmasını yapan Hukuk Fakültesi Dekanı Prof. Dr. 
Yusuf Temür, 2024-2025 akademik yılı kapsamında gerçekleştirilen 
eğitim-öğretim faaliyetleri, bilimsel çalışmalar, akademik projeler 
ve öğrencilere yönelik etkinlikler hakkında kapsamlı bilgiler sundu. 
Fakültenin akademik kadrosunun geliştirilmesi ve eğitim kalitesinin 

artırılmasına yönelik atılan adımları paylaşan Prof. Dr. Temür, öğrenci 
odaklı eğitim anlayışını benimseyerek hukuk eğitiminde güncel 
gelişmeleri yakından takip ettiklerini ifade etti.
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, toplantıda yaptığı konuşmada 
öncelikle Hukuk Fakültesi Dekanlığı görevine atanan Prof. Dr. 
Yusuf Temür’ü tebrik ederek başarılar diledi. Hukuk Fakültesinin 
üniversitemiz bünyesinde önemli bir yere sahip olduğunu vurgulayan 
Rektörümüz, eğitim-öğretim süreçlerinin daha verimli hale getirilmesi, 
akademik gelişimin desteklenmesi ve öğrencilerin daha nitelikli 
bir eğitim alabilmesi için yapılabilecek çalışmalara değindi. Fakülte 
akademisyenlerinden gelen görüş, öneri ve talepleri dinleyen 
Rektörümüz, üniversite yönetimi olarak akademik birimlerin gelişimine 
yönelik her türlü desteğin sağlanacağını ifade etti.
Akademik genel kurul toplantısı, akademisyenlerin görüş 
alışverişinde bulunması ve fakültenin akademik hedeflerine yönelik 
değerlendirmelerle sona erdi.

Üniversitemizin Palyatif Bakım Merkezi Gönüllüsü akademisyenleri, 
Ramazan ayının birlik ve dayanışma ruhunu yaşatmak adına anlamlı 
bir ziyaret gerçekleştirdi. Rektör Yardımcımız Prof. Dr. Yusuf Temür, 
Prof. Dr. Mihriban Coşkun Arslan, Dr. Öğr. Üyesi Vasfiye Eroğlu, Dr. 

Aslı Şensoy ve Öğr. Gör. Melih Sağıroğlu, iftar öncesinde Üniversitemiz 
Palyatif Bakım Merkezinde tedavi gören hastaları ve refakatçilerini 
ziyaret etti.
Ziyaret sırasında hastalarla yakından ilgilenen akademisyenlerimiz, 
onların duygu ve düşüncelerini paylaşarak moral verdiler. Ramazan 
ayının bereketini ve paylaşma kültürünü vurgulamak adına iftariyelik 
ikramlarında bulunan akademisyenlerimiz, hastalar ve yakınlarıyla 
sohbet ederek onlara yalnız olmadıklarını hissettirdi.
Palyatif bakım sürecinin önemine dikkat çeken akademisyenlerimiz, bu 
tür ziyaretlerin hastaların moral ve motivasyonu açısından büyük bir 
değer taşıdığını belirtti. Ziyaretten duydukları memnuniyeti dile getiren 
hastalar ve yakınları, gösterilen ilgiden dolayı akademisyenlerimize 
teşekkür etti.

Üniversitemiz Taşlıçiftlik Yerleşkesinde faaliyet gösteren “Öğrenci 
Butiği” yenilenen reyonları ve eklenen yeni kıyafetlerle öğrencilerin 
hizmetine yeniden açıldı. Açılışa Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, 

Rektör Yardımcılarımız Prof. Dr. Mücahit Eğri, Prof. Dr. Rasim Koçyiğit, 
Genel Sekreterimiz Prof. Dr. Muhittin Demiray, Rektör Danışmanları 
Prof. Dr. Uğur Akın, Doç. Dr. Şahin Sözen, Prof. Dr. Onur Saraçoğlu, 
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Üniversitemizden Uluslararası Akademik İş Birliği Hamlesi:
7 Ülkeden 10 Üniversite ile İş Birliği Protokolü İmzalandı

Üniversitemizde Akreditasyon Gururu: Üç Bölüm Daha Akredite Edildi

12 Mart 2025

12 Mart 2025

Bu yıl 2’ncisi düzenlenecek olan Uluslararası İktisadi ve İdari Çalışmalar 
Kongresi kapsamında Üniversitemiz ile 10 Üniversite arasında 
iş birliği protokolü imzalandı. 7 farklı ülkeden 10 üniversitenin iş 
birliğiyle düzenlenecek olan kongre Üniversitemiz ev sahipliğinde 
gerçekleştirilecek. Uluslararası İktisadi ve İdari Çalışmalar Kongresi 
(International Congress of Economics and Administrative Studies) 
(ULIC) 08-10 Mayıs 2025 tarihlerinde düzenlenecek.
Bu önemli organizasyon çerçevesinde, Üniversitemiz İktisadi ve İdari 
Bilimler Fakültesi ile Ankara Hacı Bayram Veli Üniversitesi, Uganda 
İslam Üniversitesi, Azerbaycan Teknik Üniversitesi, Ahmed Yesevi 
Üniversitesi, AUEZOV Üniversitesi, Azerbaycan Cumhuriyeti Bilim 
ve Eğitim Bakanlığı Ekonomi Enstitüsü, Kaunas Teknoloji Üniversitesi, 
Ukrayna Devlet Bilim ve Teknoloji Üniversitesi ve Mali Bamako Hukuk 

ve Siyasi Bilimler Üniversitesi arasında akademik ve bilimsel iş birliklerini 
içeren protokoller imzalandı.
Ukrayna Devlet Bilim ve Teknoloji Üniversitesi ile 5 Yıllık İş 
Birliği
Bunun yanı sıra, Üniversitemiz ile Ukrayna Devlet Bilim ve Teknoloji 
Üniversitesi arasında ortak bilimsel çalışmalar, staj ve eğitim iş birliklerini 
kapsayan 5 yıllık özel bir iş birliği protokolü de imzalandı. Bu anlaşma, 
iki üniversite arasında öğrenci ve akademisyen değişim programlarının 
yanı sıra, ortak projeler ve araştırmalar gerçekleştirilmesini hedefliyor.
Küresel Etkileşim Güçleniyor
Bu iş birlikleriyle Üniversitemiz, uluslararası akademik camiada daha 
güçlü bir yer edinerek eğitim, bilim ve araştırma alanlarında küresel 
etkileşimi artırmayı amaçlıyor.

Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi, akademik kaliteyi arttırma ve 
uluslararası standartlara uyum sağlama yolunda önemli bir başarıya 
daha imza attı. Sosyal Beşeri ve Temel Bilimler Akreditasyon ve Rating 
Derneği (STAR) tarafından gerçekleştirilen değerlendirme sonucunda, 
Üniversitemizin İktisat, İşletme ile Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler 
bölümleri akreditasyon almaya hak kazandı.
“Evrensel Standartlarda Bir Üniversite Olma Yolunda 
Kararlıyız”
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, üniversitenin akreditasyon 
sürecine verdiği önemi vurgulayarak, “Akreditasyon, sadece bir 
belge değil, akademik kalitenin ve eğitim standartlarının uluslararası 

ölçekte kabul gördüğünün bir kanıtıdır. Daha önce Tarih, Rehberlik 
ve Psikolojik Danışmanlık, Gıda Mühendisliği bölümleri ile Elektronik 
Teknolojisi programımız akredite edilmişti. Şimdi üc yeni bölümün daha 
akreditasyon almasıyla bu alanda çok önemli bir aşama kaydettik” dedi.
“Tüm Bölümlerimiz İçin Akreditasyon Hedefimiz Devam 
Ediyor”
Rektörümüz Yılmaz, akreditasyon sürecinin devam ettiğini ve 
üniversitenin tüm bölümlerini akredite etmek için yoğun bir çalışma 
sürdürdüklerini belirterek, “Öğrencilerimizin ulusal ve uluslararası 
düzeyde rekabet edebilecek donanıma sahip olması için eğitim kalitemizi 
her geçen gün daha da yukarı taşıyoruz. Akreditasyon sürecimiz, 
üniversitemizin bilimsel yetkinliğini ve eğitim kalitesini tescilleyen bir 
yol haritası olma niteliği taşıyor. Bu kapsamda, diğer bölümlerimizin de 
akreditasyon sürecini başarıyla tamamlaması için titizlikle çalışıyoruz” 
ifadelerini kullandı.
Akademik Kalite ve Uluslararası Tanınırlık Güçleniyor
Rektörümüz Yılmaz, akreditasyon sürecindeki başarıda emeği geçen 
akademik ve idari personele teşekkür ederek, “Tokat Gaziosmanpaşa 
Üniversitesi olarak, sadece bugünün değil, geleceğin de üniversitesi 
olma vizyonuyla ilerliyoruz. Akademik kadromuz, öğrencilerimiz 
ve tüm paydaşlarımızla birlikte kaliteyi daha da yükseğe taşıyacak 
çalışmalara devam edeceğiz” dedi.
Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi, akademik yeterliliğini ve uluslararası 
tanınırlığını daha da arttırarak, yükseköğrenim dünyasında önemli bir 
yer edinmeye devam ediyor.

Tokat Kızılay İl Başkanı Osman Duru ve il yönetimi, akademik ve 
idari personelimiz ile öğrenciler katıldı. Tamamı yeni ve kullanılmamış 
ürünlerin bulunduğu butikte ürünler öğrencilere hiçbir ücret talep 
edilmeden sunuluyor.
Rektör Yılmaz: “Sosyal Projeler Üretmeye Devam Ediyoruz”
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz yaptığı konuşmada, “Öğrencilerimizin 
sosyal ve ekonomik ihtiyaçlarını gözeten projeler üretmeye ve hayata 
geçirmeye devam ediyoruz. Bu kapsamda, Türk Kızılayı Tokat İl Şubesi 
ile iş birliği yaparak kampüsümüzde hizmet veren Öğrenci Butiğimizi 
yenileyerek öğrencilerimize daha etkin bir destek sunmanın mutluluğunu 
yaşıyoruz. Butiğimizin mevcut alanı, üniversitemiz tarafından kapsamlı 
bir şekilde yeniden düzenlenmiş; tabela, cam giydirmeleri ve yeni 
reyonlarla daha modern ve kullanışlı hale getirilmiştir. Ayrıca, Kızılay 
tarafından bağışlanan yeni ve kullanılmamış kız ve erkek kıyafetleri ile 
ayakkabılar öğrencilerimizin hizmetine sunulmuştur” dedi.
Dayanışma Ruhu Güçleniyor
Rektörümüz Üniversitemizde dayanışma ruhunun güçlendiğini 
belirterek şu ifadelere yer verdi: “Üniversite olarak sosyal sorumluluk 
bilinciyle hareket ederek öğrencilerimizin yaşam koşullarını iyileştirmek, 

onlara destek olmak en büyük önceliklerimizden biridir. Yeniden ihya 
edilerek daha işlevsel hale getirilen Öğrenci Butiğimiz, kimlik kartını 
gösteren her öğrencimizin ücretsiz olarak faydalanabileceği bir destek 
merkezi olarak faaliyetlerini sürdürecektir. Butiğimizin etkinliğini 
artırmak ve sürdürülebilirliğini sağlamak amacıyla her türlü aktif 
çalışmayı desteklemeye devam edeceğiz.”
Kimler Yararlanabilir?
Öğrenci Butiğinden öğrencilerimiz ihtiyaçları doğrultusunda 
faydalanabiliyor. Herhangi bir ayrım gözetmeden, ihtiyacı olan her 
öğrenciye destek sağlanan butikte öğrenci kimliğinin ibraz edilmesi 
yeterli.
Öğrencilerden Büyük İlgi
Yenilenen Öğrenci Butiği kampüste büyük ilgi görüyor. Destek alan 
öğrenciler, bu hizmetin eğitim hayatlarını kolaylaştırdığını ve maddi 
yüklerini hafiflettiğini dile getiriyor. Üniversitemizde, öğrencilerimizin 
akademik ve sosyal hayatlarını destekleyen projeler üretmeye, 
dayanışma ve yardımlaşmayı teşvik eden çalışmalara kararlılıkla devam 
edilecek.
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2025

104 Yıllık Destan:
İstiklal Marşı’mızın Kabulünün 104. Yılında Marşımızın Anlamı ve Önemi Konuşuldu

Üniversitemiz Uluslararası Öğrenci Tercihinde Dünyada %31’lik Dilimde Yer Aldı

ÜNİLİG Oryantiring Türkiye Şampiyonası Üniversitemiz Ev Sahipliğinde Başladı

12 Mart 2025

13 Mart 2025

13 Mart 2025

Üniversitemiz Fen-Edebiyat Fakültesi tarafından İstiklal Marşı’mızın 
kabul edilişinin 104. yılı dolayısıyla söyleşi yapıldı. Şehit Erdem Diker 
Konferans Salonunda gerçekleştirilen söyleşiye Genel Sekreterimiz 
Prof. Dr. Muhittin Demiray, Fen Edebiyat Fakültesi Dekanı Prof. Dr. 

Alparslan Demir, akademisyenler ve öğrenciler katıldı.
Genel Sekreterimiz Prof. Dr. Muhittin Demiray yapmış olduğu açılış 
konuşmasında günün anlam ve önemine değindi. Milli Şairimiz Mehmet 
Akif Ersoy hakkında bilgi veren Genel Sekreterimiz İstiklal Marşı’nın 
tarihimizdeki yerini ve milli şairimiz Mehmet Akif Ersoy’un bağımsızlık 
mücadelesine yaptığı katkıları vurguladı. İstiklal Marşı’mızın kabul 
edilişinin 104. yılını kutladı. Katılımcılara teşekkür ederek konuşmasını 
sonlandırdı. Akabinde söyleşiye geçildi.
Söyleşide, Prof. Dr. Alpay Doğan Yıldız konuşmacı olarak yer alırken, 
etkinliği Doç. Dr. Emel Hisarcıklılar yönetti. Programda, Mehmet Akif 
Ersoy’un hayatı, İstiklal Marşı’nın yazılış süreci ve marşımızın milletimiz 
için taşıdığı anlam detaylı bir şekilde ele alındı. İstiklal Marşı’mızın kabul 
edilişinin 104. yılı dolayısıyla düzenlenen söyleşi Prof. Dr. Alpay Doğan 
Yıldız ve Doç. Dr. Emel Hisarcıklılar’a teşekkür belgesi takdimiyle son 
buldu.

Dünya genelinde yükseköğretim kurumlarını uluslararası öğrencilere 
sunduğu olanaklar açısından değerlendiren Study Abroad Aide (SAA), 
“Uluslararası Öğrenciler İçin 2025 Dünya Üniversite Sıralaması”nı 
açıkladı. Küresel çapta yapılan değerlendirmede 8.536 üniversite yer 
alırken, Üniversitemiz dünya genelinde 2.584. sırada yer alarak en iyi 
%31’lik dilime girmeyi başardı.
Asya Kıtasındaki Yükseköğretim Kurumları Arasında 673. 
Sırada
Üniversitemiz, Asya kıtasındaki yükseköğretim kurumları arasında 673. 
Sırada konumlanarak kıtanın en iyi %19’luk dilimine girdi. Türkiye 
genelinde ise 61. sırada kendine yer buldu. Ayrıca, Study Abroad 
Aide tarafından hazırlanan “En İyi Değer Üniversite Sıralamaları 2025” 
listesinde de yer alan Üniversitemiz, dünya genelinde 2.649. sıraya 
yerleşerek en iyi %32’lik dilime girdi. Asya üniversiteleri arasında 724. 

sıraya konumlanan üniversitemiz, Türkiye genelindeki sıralamada 64. 
sırada yer alarak %31’lik dilimde kendine sağlam bir yer edindi.
Üniversitemizin Yükselen Küresel Profili
Bu başarı, Üniversitemizin uluslararası öğrenciler için sunduğu eğitim 
kalitesi, akademik destek hizmetleri, kampüs yaşamı ve küresel iş 
birlikleri açısından giderek güçlenen konumunu ortaya koyuyor. 
Üniversitemiz, yabancı öğrencilerin eğitim alabileceği cazip bir akademik 
ortam sunarken, küresel ölçekte rekabet edebilirliğini artırmaya devam 
ediyor.
Öğrenci odaklı yaklaşımı, nitelikli akademik kadrosu ve uluslararası iş 
birlikleri sayesinde Üniversitemiz, dünya çapında tanınırlığını her geçen 
yıl artırarak küresel eğitim arenasında daha güçlü bir yer edinmeyi 
hedefliyor.

Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi (TOGÜ) ev sahipliğinde düzenlenen 
ÜNİLİG Oryantiring Türkiye Şampiyonası, Türkiye Üniversite 
Sporları Federasyonu tarafından organize edilerek başladı. 29 
Üniversiteden toplam 253 sporcunun katıldığı ve kıyasıya mücadele 
edeceği şampiyonanın açılışı, tarihi ve kültürel dokusuyla öne çıkan 
Tarihi Sulusokak’ta gerçekleştirildi. Şampiyonanın açılış törenine, 
TOGÜ Rektörü Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Bayburt Üniversitesi Rektörü 
ve Türkiye Üniversite Sporları Federasyonu Başkanı Prof. Dr. Mutlu 
Türkmen, akademik ve idari personelin yanı sıra çok sayıda öğrenci ve 
sporcu katıldı.
Rektörümüzden Spor ve Gençlik Vurgusu
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, üniversitelerin sadece akademik 
bilgi üreten kurumlar olmadığını ifade ederek, üniversitelerin aynı 
zamanda spor, sanat ve kültürel etkinliklerle öğrencilerin sosyal 

gelişimlerine katkıda bulunmaları gerektiğini belirtti. Rektörümüz şu 
ifadeleri kullandı: “Üniversite olarak sporun her alanında öğrenci ve 
akademisyenlerimizi desteklemekten büyük mutluluk duyuyoruz. 
Oryantiring sporu, hem fiziksel hem de zihinsel becerileri geliştiren 
özel bir branş. Öğrencilerimizin farklı şehirlerden gelen sporcularla 
rekabet etmesi ve dostluk kurması, sporun birleştirici gücünü bir kez 
daha gösteriyor. Bu tür organizasyonlarla Tokat’ımızı ve üniversitemizi 
ulusal düzeyde tanıtmayı amaçlıyoruz.”
Federasyon Başkanı Türkmen’den Teşekkür Mesajı
Türkiye Üniversite Sporları Federasyonu Başkanı Prof. Dr. Mutlu 
Türkmen ise, oryantiring sporunun üniversite öğrencileri arasında 
yaygınlaşmasından duyduğu memnuniyeti dile getirerek, bu 
organizasyona ev sahipliği yapan üniversitemize teşekkür etti. Ayrıca, 
bu tür etkinliklerin öğrencilere takım ruhu kazandırdığını ve onların 
doğayla iç içe bir yarışma deneyimi yaşamasını sağladığını ifade etti.
Heyecan Dolu Yarışlar Başladı
Açılış töreninin ardından sporcular, Tarihi Sulusokak ve çevresinde 
hazırlanan parkurda kıyasıya mücadele etti. Oryantiring yarışları, 
sporcuların belirlenen hedef noktalarına en kısa sürede ulaşmaya 
çalıştığı hem fiziksel hem de zihinsel dayanıklılığı gerektiren bir spor 
olarak dikkat çekiyor.
ÜNİLİG Oryantiring Türkiye Şampiyonası 14.03.2025’te (yarın) 
Taşlıçiftlik Kampüsümüzde devam edecek yarışlar sonrasında 
Üniversitemiz Spor Salonunda yapılacak kapanışla sona erecek.
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Uluslararası ve Engelli Öğrenciler Geleneksel Tokat Yazması Atölyesinde Buluştu

Üniversitemiz QS Ranking Sıralamasında Batı Asya’nın En İyi 61. Üniversitesi Seçildi

Üniversitemizden Kur’an ve Sünnet Işığında İslamiyet Paneli

13 Mart 2025

13 Mart 2025

13 Mart 2025

Üniversitemizin Tokat Yazması ve Geleneksel El Sanatları Uygulama ve 
Araştırma Merkezi öncülüğünde, Engelsiz Üniversite Koordinatörlüğü 
ve Türkçe Öğretim Uygulama ve Araştırma Merkezi iş birliğiyle 
uluslararası öğrenciler ve engelli öğrenciler için özel bir atölye 
düzenlendi. Geleneksel el sanatlarına ilgiyi artırmak ve kültürel mirası 
yaşatmak amacıyla gerçekleştirilen etkinlik, merkezimizin yeni alanında 
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, akademik ve idari personel ile 
öğrencilerimizin katılımıyla gerçekleşti.
Rektörümüzden Kültürel Miras ve Sanata Destek Mesajı
Etkinliğe katılan Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Tokat Yazması 
ve Geleneksel El Sanatlarının korunması ve gelecek nesillere 
aktarılmasının önemine değinerek şunları söyledi: “Tokat yazması, 
yüzyıllardır Anadolu’nun en köklü el sanatlarından biri olarak varlığını 
sürdürmektedir. Üniversitemiz, bu önemli kültürel mirası korumak, 
tanıtmak ve akademik çalışmalarla desteklemek amacıyla çeşitli 
projeler geliştirmektedir. Bugün burada, uluslararası öğrencilerimiz ve 
özel gereksinimli öğrencilerimizle birlikte bu sanatı deneyimlemek, 
kültürel etkileşimi güçlendirmek ve sanatın kapsayıcılığını vurgulamak 
için bir araya geldik. Bu tür etkinlikler, geleneksel sanatlarımızın sadece 

geçmişin bir parçası olmadığını, aynı zamanda günümüz dünyasında da 
yaşatılması gereken değerler taşıdığını göstermektedir.”
Sanata Erişimde Eşitlik Vurgusu
Rektörümüz konuşmasında, sanatın herkes için erişilebilir olmasının 
önemine de dikkat çekerek şöyle devam etti: “Sanat, toplumları 
birleştiren, bireylere kendilerini ifade etme fırsatı sunan en önemli 
araçlardan biridir. Bu nedenle, engelli bireylerin sanata erişimini 
kolaylaştırmak ve onları bu süreçte aktif kılmak büyük önem taşımaktadır. 
Bugün burada gördüğümüz gibi, sanat engel tanımaz. Uluslararası 
öğrencilerimiz de bu sanatı kendi kültürleriyle harmanlayarak farklı 
bakış açıları geliştirme fırsatı buluyor. Üniversitemiz, kültürel mirasın 
korunması ve sanatın yaygınlaştırılması noktasında çalışmalarına devam 
edecektir.”
Tokat Yazmasının Küresel Tanıtımı
Tokat Yazması ve Geleneksel El Sanatları Uygulama ve Araştırma 
Merkezi Müdürü Prof. Dr. Adem Yücel, etkinliğin önemine vurgu 
yaparak şunları söyledi: “Tokat’ın en önemli el sanatlarından biri olan 
yazmacılığı ve el baskısını uluslararası düzeyde tanıtmak için bu etkinliği 
düzenledik. Uluslararası öğrencilerimizin bu teknikleri öğrenmesi, 
Tokat el baskısını ve yazmacılığını kendi ülkelerinde tanıtmalarına vesile 
olacak. Böylece geleneksel sanatımız dünya çapında daha geniş kitlelere 
ulaşacak. Ayrıca engelli öğrencilerimiz için de bu sanatın erişilebilir 
olmasını önemsiyoruz.”
Etkinlik kapsamında öğrenciler, Tokat yazmasının özgün desenlerini 
ve geleneksel el baskısı tekniklerini öğrenerek kendi tasarımlarını 
oluşturdu. Bu süreç, öğrencilerin hem yaratıcılıklarını geliştirmelerine 
hem de kültürel mirasa olan ilgilerini artırmalarına olanak sağladı. Prof. 
Dr. Yücel, bu tür etkinliklerin devam edeceğini belirterek, gelecekte 
daha kapsamlı araştırmalar, desen arşivleri oluşturma ve modern 
tasarımlarla geleneksel motifleri buluşturma gibi projeler üzerinde 
çalışacaklarını ifade etti.

Üniversitemiz, dünyanın en saygın ve prestijli yükseköğretim 
değerlendirme sistemlerinden biri olan QS Üniversite Sıralamalarında 
önemli bir başarıya imza attı. 2025 yılı için açıklanan QS Batı Asya 
Üniversiteleri sıralamasında 61. sırada yer alan üniversitemiz, akademik 
ve bilimsel çalışmalarıyla bölgedeki en önemli yükseköğretim kurumları 
arasında gösterildi. Sıralamada Üniversitemiz genelde 601+ bandında 
konumlandı. Bu başarı, üniversitemizin eğitim kalitesi, akademik itibari 
ve uluslararası alandaki gücünü bir kez daha kanıtlamış oldu.
Uluslararası Arenada Güçlü Bir Konum
QS Üniversite Sıralamaları, akademik itibar, atıf oranları, mezun istihdamı 
ve uluslararası öğrenci çeşitliliği gibi birçok kriteri baz alarak dünya 

çapında yükseköğretim kurumlarını değerlendiriyor. Üniversitemiz bu 
kriterler doğrultusunda özellikle akademik itibardaki (8.7 puan) ve atıf 
başına düşen makale sayısındaki (10.9 puan) performansıyla dikkatleri 
üzerine çekti. Bunun yanı sıra, mezunların istihdam olanakları (9.3 puan) 
ve öğretim üyesi başına düşen yayın sayısı (5.6 puan) gibi alanlarda da 
istikrarlı bir başarı gösterdi.
Araştırma ve Yayın Performansında Öncü
Üniversitemizin akademik alanda elde ettiği başarılar, öğretim üyelerinin 
yüksek kaliteli araştırmalara imza atmasıyla mümkün oldu. Uluslararası 
akademik yayınların sayısını ve niteliklerini artırmaya odaklanan 
üniversitemiz, bilimsel alandaki çalışmalarıyla fark yaratıyor. Atıf alan 

Üniversitemiz Oksidantalizm Uygulama ve Araştırma Merkezi, İslami 
İlimler Fakültesi ve Fen Edebiyat Fakültesi Tarih Bölümü iş birliğiyle 
“Kur’an ve Sünnet Işığında İslamiyet” konulu panel düzenlendi. Şehit 
Erdem Diker Konferans Salonunda gerçekleşen panele akademik ve 
idari personelimiz ile öğrenciler katıldı.
Prof. Dr. Alpaslan Demir’in moderatörlüğünde yapılan panelde Prof. 
Dr. Muammer Bayraktutar, Prof. Dr. Emine Öğük ve Doç. Dr. Ahmet 
Özdemir panelist olarak yer aldı. Panelde,  İslam’da Hadislerin/Sünnetin 
Yeri ve Otoritesi, İslam İnanç İlkelerinin Teşekkülünde Kur’an ve 
Sünnetin Yeri ve Kur’an-Sünnet Bütünlüğü konularında ayrıntılı bilgi 
dinleyicilere aktarıldı.
“Kur’an ve Sünnet Işığında İslamiyet” konulu panel moderatör ve 
panelistlere teşekkür belgesi takdimiyle son buldu.
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yaşatmak amacıyla gerçekleştirilen etkinlik, merkezimizin yeni alanında 
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, akademik ve idari personel ile 
öğrencilerimizin katılımıyla gerçekleşti.
Rektörümüzden Kültürel Miras ve Sanata Destek Mesajı
Etkinliğe katılan Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Tokat Yazması 
ve Geleneksel El Sanatlarının korunması ve gelecek nesillere 
aktarılmasının önemine değinerek şunları söyledi: “Tokat yazması, 
yüzyıllardır Anadolu’nun en köklü el sanatlarından biri olarak varlığını 
sürdürmektedir. Üniversitemiz, bu önemli kültürel mirası korumak, 
tanıtmak ve akademik çalışmalarla desteklemek amacıyla çeşitli 
projeler geliştirmektedir. Bugün burada, uluslararası öğrencilerimiz ve 
özel gereksinimli öğrencilerimizle birlikte bu sanatı deneyimlemek, 
kültürel etkileşimi güçlendirmek ve sanatın kapsayıcılığını vurgulamak 
için bir araya geldik. Bu tür etkinlikler, geleneksel sanatlarımızın sadece 

geçmişin bir parçası olmadığını, aynı zamanda günümüz dünyasında da 
yaşatılması gereken değerler taşıdığını göstermektedir.”
Sanata Erişimde Eşitlik Vurgusu
Rektörümüz konuşmasında, sanatın herkes için erişilebilir olmasının 
önemine de dikkat çekerek şöyle devam etti: “Sanat, toplumları 
birleştiren, bireylere kendilerini ifade etme fırsatı sunan en önemli 
araçlardan biridir. Bu nedenle, engelli bireylerin sanata erişimini 
kolaylaştırmak ve onları bu süreçte aktif kılmak büyük önem taşımaktadır. 
Bugün burada gördüğümüz gibi, sanat engel tanımaz. Uluslararası 
öğrencilerimiz de bu sanatı kendi kültürleriyle harmanlayarak farklı 
bakış açıları geliştirme fırsatı buluyor. Üniversitemiz, kültürel mirasın 
korunması ve sanatın yaygınlaştırılması noktasında çalışmalarına devam 
edecektir.”
Tokat Yazmasının Küresel Tanıtımı
Tokat Yazması ve Geleneksel El Sanatları Uygulama ve Araştırma 
Merkezi Müdürü Prof. Dr. Adem Yücel, etkinliğin önemine vurgu 
yaparak şunları söyledi: “Tokat’ın en önemli el sanatlarından biri olan 
yazmacılığı ve el baskısını uluslararası düzeyde tanıtmak için bu etkinliği 
düzenledik. Uluslararası öğrencilerimizin bu teknikleri öğrenmesi, 
Tokat el baskısını ve yazmacılığını kendi ülkelerinde tanıtmalarına vesile 
olacak. Böylece geleneksel sanatımız dünya çapında daha geniş kitlelere 
ulaşacak. Ayrıca engelli öğrencilerimiz için de bu sanatın erişilebilir 
olmasını önemsiyoruz.”
Etkinlik kapsamında öğrenciler, Tokat yazmasının özgün desenlerini 
ve geleneksel el baskısı tekniklerini öğrenerek kendi tasarımlarını 
oluşturdu. Bu süreç, öğrencilerin hem yaratıcılıklarını geliştirmelerine 
hem de kültürel mirasa olan ilgilerini artırmalarına olanak sağladı. Prof. 
Dr. Yücel, bu tür etkinliklerin devam edeceğini belirterek, gelecekte 
daha kapsamlı araştırmalar, desen arşivleri oluşturma ve modern 
tasarımlarla geleneksel motifleri buluşturma gibi projeler üzerinde 
çalışacaklarını ifade etti.

Üniversitemiz, dünyanın en saygın ve prestijli yükseköğretim 
değerlendirme sistemlerinden biri olan QS Üniversite Sıralamalarında 
önemli bir başarıya imza attı. 2025 yılı için açıklanan QS Batı Asya 
Üniversiteleri sıralamasında 61. sırada yer alan üniversitemiz, akademik 
ve bilimsel çalışmalarıyla bölgedeki en önemli yükseköğretim kurumları 
arasında gösterildi. Sıralamada Üniversitemiz genelde 601+ bandında 
konumlandı. Bu başarı, üniversitemizin eğitim kalitesi, akademik itibari 
ve uluslararası alandaki gücünü bir kez daha kanıtlamış oldu.
Uluslararası Arenada Güçlü Bir Konum
QS Üniversite Sıralamaları, akademik itibar, atıf oranları, mezun istihdamı 
ve uluslararası öğrenci çeşitliliği gibi birçok kriteri baz alarak dünya 

çapında yükseköğretim kurumlarını değerlendiriyor. Üniversitemiz bu 
kriterler doğrultusunda özellikle akademik itibardaki (8.7 puan) ve atıf 
başına düşen makale sayısındaki (10.9 puan) performansıyla dikkatleri 
üzerine çekti. Bunun yanı sıra, mezunların istihdam olanakları (9.3 puan) 
ve öğretim üyesi başına düşen yayın sayısı (5.6 puan) gibi alanlarda da 
istikrarlı bir başarı gösterdi.
Araştırma ve Yayın Performansında Öncü
Üniversitemizin akademik alanda elde ettiği başarılar, öğretim üyelerinin 
yüksek kaliteli araştırmalara imza atmasıyla mümkün oldu. Uluslararası 
akademik yayınların sayısını ve niteliklerini artırmaya odaklanan 
üniversitemiz, bilimsel alandaki çalışmalarıyla fark yaratıyor. Atıf alan 

Üniversitemiz Oksidantalizm Uygulama ve Araştırma Merkezi, İslami 
İlimler Fakültesi ve Fen Edebiyat Fakültesi Tarih Bölümü iş birliğiyle 
“Kur’an ve Sünnet Işığında İslamiyet” konulu panel düzenlendi. Şehit 
Erdem Diker Konferans Salonunda gerçekleşen panele akademik ve 
idari personelimiz ile öğrenciler katıldı.
Prof. Dr. Alpaslan Demir’in moderatörlüğünde yapılan panelde Prof. 
Dr. Muammer Bayraktutar, Prof. Dr. Emine Öğük ve Doç. Dr. Ahmet 
Özdemir panelist olarak yer aldı. Panelde,  İslam’da Hadislerin/Sünnetin 
Yeri ve Otoritesi, İslam İnanç İlkelerinin Teşekkülünde Kur’an ve 
Sünnetin Yeri ve Kur’an-Sünnet Bütünlüğü konularında ayrıntılı bilgi 
dinleyicilere aktarıldı.
“Kur’an ve Sünnet Işığında İslamiyet” konulu panel moderatör ve 
panelistlere teşekkür belgesi takdimiyle son buldu.
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Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz Öğrencilerle İftarda Buluştu

Kampüsümüzde Kıyasıya Mücadele: Oryantiring Türkiye Şampiyonası Son Buldu

13 Mart 2025

14 Mart 2025

Gençlik ve Spor Bakanlığı Genç Ofisler tarafından organize edilen 
“Kampüslerde İftar” programı kapsamında Üniversitemizde 
iftar programı düzenlendi. Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz 
kampüsümüzde gerçekleşen iftar programına katılarak öğrencilerle bir 
araya geldi. İftar programına Rektör Yardımcımız Prof. Dr. Yusuf Temür, 
Kurumsal İletişim Koordinatörümüz Dr. Öğretim Üyesi Zafer Susoy, 
Gençlik ve Spor İl Müdürü Haşim Eger, Gençlik Merkezi Müdürü Kazım 
Elmas ve öğrenciler katıldı.
Öğrencilerimizle Aynı Sofrayı Paylaşmaktan Büyük Bir Mutluluk 
Duyuyorum

Öğrencilerle sohbet eden ve onların görüşlerini dinleyen Rektörümüz 
Prof. Dr. Fatih Yılmaz, iftar programının önemine vurgu yaparak şu 
açıklamalarda bulundu: “Bu güzel Ramazan akşamında, Tokat Gençlik 
Merkezi ve TOGÜ Genç Ofis’in düzenlediği iftar programında sizlerle 
bir arada olmaktan büyük bir mutluluk duyuyorum. Ramazan, sadece 
oruç tutmak değil, aynı zamanda paylaşmanın, dayanışmanın ve 
birlikteliğin ayıdır. Bugün burada, üniversitemizin kıymetli öğrencileriyle 
aynı sofrayı paylaşmak, bu manevi atmosferi hep birlikte yaşamak 
bizim için çok kıymetli. Sizler, ülkemizin geleceğini şekillendirecek 
gençler olarak, sadece akademik başarılarınızla değil, aynı zamanda 
bu tür etkinliklerde gösterdiğiniz birlik ve beraberlik ruhuyla da bizleri 
gururlandırıyorsunuz. Ramazan ayının getirdiği huzur ve bereketin 
hepimizin hayatına iyilikler getirmesini temenni ediyorum. Bu güzel 
organizasyonu düzenleyen Tokat Gençlik Merkezi’ne, TOGÜ Genç 
Ofis’e ve emeği geçen herkese teşekkür ediyorum.”
İftar programı, samimi sohbetlerin ardından sona ererken, öğrenciler 
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz ile bir araya gelmekten duydukları 
memnuniyeti dile getirdi.

Türkiye Üniversite Sporları Federasyonu tarafından organize edilen ve 
Üniversitemiz ev sahipliğinde düzenlenen ÜNİLİG Oryantiring Türkiye 
Şampiyonası yapılan kapanış töreniyle son buldu. Üniversitemiz Spor 
Salonunda düzenlenen kapanış törenine Rektörümüz Prof. Dr. Fatih 
Yılmaz, Spor Bilimleri Fakültesi Dekanı, Türkiye Üniversite Sporları 
Federasyonu temsilcileri, akademik ve idari personelimiz, hakemler, 
antrenörler, sporcular ve öğrenciler katıldı. 29 Üniversiteden toplam 
253 sporcunun katıldığı ve kıyasıya mücadele ettiği ÜNİLİG Oryantiring 
Türkiye Şampiyonasının ikinci etabı Üniversitemiz Taşlıçiftlik 
Yerleşkesinde yapıldı. Sporcular düzenlenen parkurda kıyasıya 
mücadele etti. Dün ve bugün yapılan yarışlar sonucunda dereceye giren 
sporcular belirlendi.
Kapanış programında konuşan Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz 
yapmış olduğu konuşmada şu ifadelere yer verdi: “Türkiye Üniversite 
Sporları Federasyonu tarafından organize edilen Oryantiring Türkiye 
Şampiyonasına Üniversitemizin ev sahipliği yapmasından büyük 
memnuniyet duyuyorum. Oryantiring sporu, hem fiziksel hem de 
zihinsel çevikliğin büyük önem taşıdığı özel bir branştır. Bu yarışmada, 
öğrencilerimiz ve farklı şehirlerden gelen sporcular, sadece rekabet 
etmediler, aynı zamanda dostluk bağlarını güçlendirdiler. Dereceye 

giren sporcuları tebrik ediyor, tüm katılımcılara gösterdikleri azim ve 
centilmenlik için teşekkür ediyorum.”
Spor Dostu Kampüs Olma Yolunda İlerliyoruz
Rektörümüz konuşmasında, “Üniversitemiz, sadece akademik 
başarılarıyla değil, aynı zamanda spora ve sağlıklı yaşam kültürüne 
verdiği önemle de öne çıkmaktadır. Üniversitemiz Spor Dostu Kampüs 
olma yolunda ciddi ve güçlü bir başvuru gerçekleştirmiş ve şu an sonuç 
bekleme aşamasındadır. Diliyoruz ki en kısa zamanda Kampüsümüze 
Spor Dostu olma özelliğini de kazandıracağız.”
Spor Bir Yaşam Biçimi Haline Gelmelidir
Rektörümüz konuşmasını şu şekilde tamamladı: “Bu organizasyonda 
emeği geçen akademisyenlerimize, antrenörlerimize ve destek veren 
tüm paydaşlarımıza şükranlarımı sunuyorum. Sporun bir yaşam biçimi 
haline gelmesi temennisiyle, başarılarınızın devamını diliyorum.”
Dereceye Giren Takım ve Sporculara Ödülleri Takdim Edildi
Açılış konuşmaları sonrasında ÜNİLİG Oryantiring Türkiye 
Şampiyonasında ilk üçe giren takım ve sporculara ödülleri takdim edildi. 
Bu kapsamda erkeklerde Ankara Üniversitesi, Anadolu Üniversitesi 
ve Milli Savunma Üniversitesi ilk 3’e girmeyi başardı. Kadınlarda ise 
Bursa Uludağ Üniversitesi, İstanbul Teknik Üniversitesi ve Hacettepe 
Üniversitesi ilk 3’e giren üniversiteler oldu. Ferdi olarak ise 1. gün 
erkeklerde İsmail Kılınç, Koray Şahin, Şahin Demir ilk üçe girerken 
kadınlarda Elif Gökçe Avcı Ataman, Ayşe İşler ve Eylül Şenal ilk üç sıraya 
yerleşti. 2. gün ferdi sıralamada erkeklerde Şahin Demir, Ayhan Bikir ve 
İsmail Kılınç ilk 3’e girdi. Kadınlarda ise Elif Gökçe Avcı Ataman, Eylül 
Şenal ve Ayşe İşler ilk 3 sıraya yerleşti.
Genel sıralamada ise Şahin Demir, İsmail Kılınç ve Koray Şahin il 3’e 
girerken kadınlarda Elif Gökçe Avcı Ataman, Eylül Şenal ve Ayşe İşler 
ilk 3 sıraya yerleşti.

makaleler ve uluslararası projelere katılım oranları, üniversitemizin 
akademik katkısının önemli bir göstergesi olarak dikkat çekiyor.
Uluslararası Öğrenci Çeşitliliğinde Yükselen Değer
QS sıralamalarında dikkate alınan bir diğer önemli kriter de uluslararası 
öğrenci çeşitliliğidir. Üniversitemiz, bu alanda da önemli bir ilerleme 
kaydederek 21.1 puan ile uluslararası bağlantılarının gücü ve çeşitliliğini 
gözler önüne serdi. Üniversitemiz, farklı kültürlerden gelen öğrencilere 
ev sahipliği yaparak akademik ve sosyal ortamda çok kültürlü bir yapı 
oluşturuyor.

Geleceğe Yönelik Stratejik Adımlar
Üniversitemiz, önümüzdeki dönemlerde de akademik kalitesini ve 
uluslararası arenadaki konumunu daha da güçlendirmek adına çeşitli 
stratejik planlamalar yapmaya devam edecek. Araştırma-geliştirme 
faaliyetlerini desteklemek, uluslararası ortaklıkları artırmak ve 
öğrencilere en iyi eğitim olanaklarını sunmak için yeni projeler hayata 
geçirilecek.
Bu başarının elde edilmesinde emeği geçen tüm akademisyenlerimize, 
öğrencilerimize ve personelimize teşekkür ederiz.
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Üniversitemizden 14 Mart Tıp Bayramı Konferansı: Tıbbın Geçmişten Geleceğe Yolculuğu

Rektörümüz Basın Mensupları ile İftar Programında Buluştu

14 Mart 2025

14 Mart 2025

Üniversitemiz Tıp Fakültesi tarafından 14 Mart Tıp Bayramı dolayısıyla 
“Geçmişten Geleceğe Değişen Tıp, Dönüşen Hekimlik” başlıklı 
konferans düzenlendi. 15 Temmuz Kongre ve Kültür Merkezi Milli İrade 
Salonunda gerçekleşen programa Rektör Yardımcımız Prof. Dr. Mücahit 
Eğri, Tıp Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Raşit Kılıç, Üniversite Hastanesi 
Başhekimi Prof. Dr. Erkan Gökçe, akademisyenler ve öğrenciler katıldı.
Hekimliğin Kutsallığı ve Topluma Katkısı
Tıp Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Raşit Kılıç yapmış olduğu açılış 
konuşmasında tıp alanının önemine vurgu yaparak şu ifadelere yer 
verdi: “Tıp, sadece bir meslek değil, aynı zamanda insanlık için en kutsal 
görevlerden birisidir. İnsan sağlığına dokunmak, bir hayatı kurtarmak, 
bir acıyı dindirmek... Bunlar, günlük hayatımızda pek çok kez 
karşılaştığımız, ancak ne kadar değerli ve anlamlı olduklarını her zaman 
fark edemediğimiz eylemlerdir. Tıp biliminin ve sağlık hizmetlerinin her 
geçen gün daha da ilerlediği bu dönemde, bizler de bu ilerlemenin bir 
parçası olarak hem bilimsel bilgiye sahip hem de insana değer veren bir 
yaklaşımı benimsemek zorundayız. Bu özel günün vesilesiyle, bizlere bu 

mesleği seçme şansı veren, eğitimimize katkı sağlayan tüm hocalarımıza 
teşekkürlerimi sunuyorum. Aynı şekilde, hep birlikte daha sağlıklı bir 
geleceği inşa etmek için omuz omuza çalışan tüm sağlık çalışanlarını 
da kutluyor, onların değerli katkılarını takdir ediyorum. Bugün, 
mesleğimizin getirdiği sorumlulukları bir kez daha düşünmeliyiz. Sağlık, 
toplumun temel taşlarından biridir ve bizler bu taşları sağlamlaştırmakla 
yükümlüyüz. Bilimsel araştırmalar, yenilikçi tedavi yöntemleri ve 
hasta odaklı hizmet anlayışı ile sağlık sistemimizi güçlendirmek için 
çalışmalıyız.”
Tıbbın Evrimi: Değişen Bilim, Dönüşen Hekimlik
Açılış konuşmalarının ardından, İstanbul Üniversitesi Cerrahpaşa Tıp 
Fakültesi Tıp Tarihi ve Etik Ana Bilim Dalı Öğretim Üyesi Doç. Dr. 
Ahmet Özdinç tarafından “Geçmişten Geleceğe Değişen Tıp, Dönüşen 
Hekimlik” konulu konferans gerçekleştirildi. Konferans kapsamında, 
tarihsel süreç içerisinde tıbbın ve hekimliğin nasıl bir dönüşüm geçirdiği 
ele alındı. Özdinç, tıbbın bilimsel gelişmelerle birlikte değişimi, 
hekimlerin rollerindeki farklılaşmalar ve etik anlayışın zamanla nasıl 
evrildiğini detaylı bir şekilde anlattı.
Tıp Fakültesi Öğrencileri Sahada: Sportif Başarılar Ödüllendirildi
Konferans sonrasında 14 Mart Tıp Bayramı haftası dolayısıyla yapılan 
geleneksel sportif etkinliklerde dereceye giren takım ve sporculara 
ödülleri takdim edildi. Öğrenciler ve akademisyenlerin yoğun ilgi 
gösterdiği etkinliklerde, dostluk ve dayanışma ruhu ön plana çıktı.
Sanatın Gücüyle Kapanış: Tıp Bayramı Müzik Dinletisi
14 Mart Tıp Bayramı programı, TOGÜ Devlet Konservatuvarı tarafından 
icra edilen müzik dinletisi ile sona erdi. Tıp alanındaki gelişmelere dair 
farkındalığı artıran, hekimliğin değişen ve dönüşen yapısına dikkat çeken 
bu önemli etkinlik, katılımcılar tarafından büyük bir ilgiyle takip edildi.

Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. Fatih Yılmaz, basın mensupları ile iftar 
programında bir araya geldi. Üniversitemiz sosyal tesislerde düzenlenen 
programa ulusal ve yerel medya temsilcileri katılım sağladı.
Ramazan Ayının Maneviyatı ve Birliktelik Ruhu
Rektör Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Ramazan ayının birlik, beraberlik ve 
paylaşma duygularını pekiştirdiğini vurgulayarak, bu mübarek ayda basın 
mensupları ile bir araya gelmenin kendileri için anlamlı olduğunu ifade 
etti. Dayanışmanın ve manevi atmosferin güçlendiği Ramazan ayının, 
toplumsal kaynaşmaya büyük katkı sağladığını belirtti.
Üniversitenin Güncel Durumu Değerlendirildi
İftar programında gazetecilerin sorularını yanıtlayan Rektör Prof. Dr. 
Fatih Yılmaz, Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi’nin son durumu 
hakkında önemli bilgiler aktardı. Üniversitenin fiziki altyapısının 
iyileştirildiğini belirten Rektör Yılmaz, akademik niteliğin ve eğitim 
kalitesinin sürekli arttığını vurguladı.
Akreditasyon Başarıları Devam Ediyor
Rektör Yılmaz, akreditasyon süreçleri ile ilgili önemli gelişmeleri de 

paylaştı. Üç yeni bölümün daha akredite edilmesiyle, üniversitedeki 
akredite bölüm sayısının yediye ulaştığını belirtti. Son olarak İktisat, 
İşletme ile Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler bölümlerinin 
akreditasyon almaya hak kazandığını açıkladı. Daha önce Tarih, 
Rehberlik ve Psikolojik Danışmanlık, Gıda Mühendisliği bölümleri ile 
Elektronik Teknolojisi programının da akredite edildiğini hatırlattı.
Öğrencilerimizden İftar Menüsü
Basın mensupları için düzenlenen iftar programının menüsü Zile 
Dinçerler Turizm İşletmeciliği ve Otelcilik Yüksekokulu Gastronomi ve 
Mutfak Sanatları Bölümü öğrencilerimiz tarafından hazırlandı. Rektör 
Yılmaz, 9. Gastro Alanya Uluslararası Yemek Yarışmasında 2025’te 
büyük başarı elde eden öğrencilerimizin yarışmada 18 Altın Madalya ve 
5 Birincilik Kupası kazandığını belirtti. Nesli isimli altın madalya kazanan 
tatlının ise oldukça güzel olduğunu ifade etti.
Rektör Yılmaz, program sonunda basın mensuplarına katılımlarından 
dolayı teşekkür ederek, üniversitenin gelişimi ve başarıları konusunda 
kamuoyunu bilgilendirmeye devam edeceklerini belirtti.
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Rektörümüzden TOGÜSEM Kurslarına Ziyaret

İftar İçin Ramazan Pideleri Hazır: Rektörümüz ile Özel Öğrencilerimizden Ramazan Pidesi

Üniversitemiz TOGÜSEM, Yaşam Boyu Öğrenme Anlayışıyla Geniş Bir Eğitim Yelpazesi Sunuyor

15 Mart 2025

17 Mart 2025

18 Mart 2025

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Üniversitemiz Sürekli Eğitim 
Uygulama ve Araştırma Merkezi (TOGÜSEM) tarafından düzenlenen 
kurslara ziyaret gerçekleştirdi. Kızık Kilim Dokuma, Protez Tırnak, 
İngilizce, Satranç ve Ney kurslarını gezen Rektör Yılmaz, usta 

öğreticilerden kursların içeriği ve işleyişi hakkında detaylı bilgi aldı.
Kursiyerlerle Samimi Sohbet
Kursiyerlerle birebir sohbet eden Rektörümüz onların deneyimlerini 
dinleyerek kursların katkılarını değerlendirdi. Kızık Kilim Dokuma 
tezgahına geçerek kilim dokuma deneyimi yaşayan Yılmaz, geleneksel 
el sanatlarına olan ilgisini gösterdi.
TOGÜSEM Ekibi Eşlik Etti
Ziyarete, TOGÜSEM Müdür Yardımcılarımız Doç. Dr. Muhammed 
Fatih Alkan ve Dr. Öğr. Üyesi Pelin Seval Esen de eşlik etti. TOGÜSEM 
müdür yardımcılarımız kursların toplum üzerindeki olumlu etkilerini ve 
gelecekteki projelerini Rektörümüzle paylaştı.
Ziyaret Üniversitemizin toplumla bütünleşme çabalarını pekiştirirken, 
TOGÜSEM’in sunduğu olanakların daha geniş kitlelere ulaşmasına 
zemin hazırladı.

Üniversitemiz Özel Eğitim Araştırma Uygulama Merkezi ve Tokat 
Meslek Yüksekokulu Aşçılık Programı iş birliği ile 21 Mart Down 
Sendromu Farkındalık Haftası kapsamında “Ramazan Pidesi Pişirme 
Etkinliği” gerçekleştirildi. TOGÜ Fırında gerçekleşen etkinliğe 
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, İl Milli Eğitim Müdürü Hüseyin 
Kır ve İl Milli Eğitim Müdürlüğüne bağlı özel eğitim okullarında ve özel 
eğitim sınıflarında eğitim gören down sendromlu öğrenciler katıldı.
Öğrenciler Yeteneklerini Sergilediler
Etkinlikte, öğrenciler hem eğlendiler hem de gastronomi alanında 
yeteneklerini sergilediler. Etkinlikte, Rektörümüz ve öğrenciler 

Ramazan ayı dolayısıyla ramazan pidesi hazırladılar. TOGÜ Fırında 
gerçekleştirilen bu anlamlı buluşma, öğrenciler için unutulmaz bir 
deneyim oldu. Öğrenciler, fırında üretim yapmanın mutluluğunu 
yaşarken, aynı zamanda birlikte vakit geçirdikleri Rektörümüze ve 
hocalarımıza teşekkür etti.
Akademik Başarının Yanı Sıra Sosyal Sorumluluk Bilincini Ön 
Planda Tutuyoruz
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, etkinlik sonrası yaptığı açıklamada, 
“Üniversite olarak sadece akademik başarıyı değil, aynı zamanda 
sosyal sorumluluk bilincini de ön planda tutuyoruz. Bu tür etkinlikler, 
öğrencilerimize bir arada çalışmanın, üretmenin ve paylaşmanın değerini 
öğretirken, aynı zamanda onların kişisel gelişimlerine de katkı sağlıyor. 
Bugün burada Down sendromlu öğrencilerimizle birlikte olmak bizim 
için çok değerli. Bu tür etkinliklerin artarak devam etmesini temenni 
ediyorum. Bu etkinlikte katkı sunanlara teşekkür ediyorum” dedi.
Üniversitemizin sosyal sorumluluk bilinciyle topluma katkı sağlama 
amacını taşıdığı bu tür etkinlikler benzer projelerle hayata geçirilmeye 
devam edecek.

Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi (TOGÜ) Sürekli Eğitim Araştırma 
ve Uygulama Merkezi (TOGÜSEM), bireylerin ve kurumların gelişimini 
desteklemek, bilgiye erişimi kolaylaştırmak ve mesleki becerilerini 
artırmak amacıyla çeşitli eğitim programları sunuyor. Yaşam boyu 
öğrenme anlayışını benimseyen TOGÜSEM, hem üniversite içinden 
hem de dışından katılımcılara hitap eden geniş bir eğitim yelpazesi 
sunuyor. Merkezimiz, çocuklardan yetişkinlere kadar farklı yaş 
gruplarına yönelik eğitimlerle, bireylerin ve kurumların ihtiyaçlarına özel 
çözümler geliştiriyor.
Eğitim Programları ve Uygulamalar
Merkez Müdürü Prof. Dr. Özkan Çıkrıkçı, TOGÜSEM’in geniş bir 
yelpazede eğitimler sunduğunu kaydetti. Bilişim teknolojileri, kişisel 
gelişim, yabancı dil ve mesleki beceriler gibi alanlarda kapsamlı eğitimlerin 
düzenlendiğini ifade eden Çıkrıkçı araştırmacılar için de istatistiksel 
analiz eğitimlerinin yapıldığını belirtti. Son dönemlerde TOGÜSEM, 
Tokat, Amasya ve Sivas’ta arabuluculuk eğitimleri gerçekleştirerek, 

hukuk profesyonellerinin yetkinliklerini artırmayı hedefliyor.
Dijital Dönüşüm Sürecine Uyumlu Katılımcılar Yetişiyor
Prof. Dr. Özkan Çıkrıkçı, Türkiye Cumhuriyeti Ulaştırma ve Altyapı 
Bakanlığı himayesinde, BTK Akademi ile bilişim ve iletişim teknolojileri 
alanında ortak eğitimler düzenleyen TOGÜSEM’in, dijital dönüşüm 
sürecine ayak uyduran katılımcılar yetiştirdiğini aktardı. TOGÜSEM’de 
ayrıca, Tokat ilindeki resmi kurumlarda görev yapan personel için de 
mesleki becerilerini artırmaya yönelik hizmet içi eğitimler düzenleniyor.
Gelecek Planları ve Yeni Eğitim Alanları
TOGÜSEM, gelecekte eğitim alanlarını genişleterek, günümüzün önemli 
konuları arasında yer alan yapay zeka, veri bilimi ve dijital pazarlama 
gibi alanlarda yeni programlar geliştirmeyi planlıyor. Ayrıca, dijital eğitim 
olanaklarını artırarak, bir online eğitim platformu kurmayı ve zaman ile 
mekan sınırlarını ortadan kaldırmayı hedefliyor. Sektörel işbirliklerini 
geliştirerek, özel sektör ve kamu kurumları ile iş birliği yaparak sektörel 
ihtiyaçlara özel, uygulamalı ve sertifikalı eğitimler sunmayı da amaçlıyor. 
Tüm bu eğitimlere ek olarak Tokat’ın kültürünü tanıtmak amacıyla, 
TOGÜSEM, bölgenin zengin kültürü, el sanatları, gastronomisi ve tarihi 
mirasını öne çıkaran etkinlikler düzenlemeyi hedefliyor.
TOGÜSEM, Eğitimde Sürekli Bir Adım Önde
Bireylerin ve kurumların gelişimine katkı sağlama misyonuyla eğitim 
çalışmalarına devam eden TOGÜSEM, her yaş grubuna hitap eden 
eğitim programlarıyla topluma değer katmayı sürdürecek.
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Rektörümüzden TOGÜSEM Kurslarına Ziyaret

İftar İçin Ramazan Pideleri Hazır: Rektörümüz ile Özel Öğrencilerimizden Ramazan Pidesi

Üniversitemiz TOGÜSEM, Yaşam Boyu Öğrenme Anlayışıyla Geniş Bir Eğitim Yelpazesi Sunuyor

15 Mart 2025

17 Mart 2025

18 Mart 2025

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Üniversitemiz Sürekli Eğitim 
Uygulama ve Araştırma Merkezi (TOGÜSEM) tarafından düzenlenen 
kurslara ziyaret gerçekleştirdi. Kızık Kilim Dokuma, Protez Tırnak, 
İngilizce, Satranç ve Ney kurslarını gezen Rektör Yılmaz, usta 

öğreticilerden kursların içeriği ve işleyişi hakkında detaylı bilgi aldı.
Kursiyerlerle Samimi Sohbet
Kursiyerlerle birebir sohbet eden Rektörümüz onların deneyimlerini 
dinleyerek kursların katkılarını değerlendirdi. Kızık Kilim Dokuma 
tezgahına geçerek kilim dokuma deneyimi yaşayan Yılmaz, geleneksel 
el sanatlarına olan ilgisini gösterdi.
TOGÜSEM Ekibi Eşlik Etti
Ziyarete, TOGÜSEM Müdür Yardımcılarımız Doç. Dr. Muhammed 
Fatih Alkan ve Dr. Öğr. Üyesi Pelin Seval Esen de eşlik etti. TOGÜSEM 
müdür yardımcılarımız kursların toplum üzerindeki olumlu etkilerini ve 
gelecekteki projelerini Rektörümüzle paylaştı.
Ziyaret Üniversitemizin toplumla bütünleşme çabalarını pekiştirirken, 
TOGÜSEM’in sunduğu olanakların daha geniş kitlelere ulaşmasına 
zemin hazırladı.

Üniversitemiz Özel Eğitim Araştırma Uygulama Merkezi ve Tokat 
Meslek Yüksekokulu Aşçılık Programı iş birliği ile 21 Mart Down 
Sendromu Farkındalık Haftası kapsamında “Ramazan Pidesi Pişirme 
Etkinliği” gerçekleştirildi. TOGÜ Fırında gerçekleşen etkinliğe 
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, İl Milli Eğitim Müdürü Hüseyin 
Kır ve İl Milli Eğitim Müdürlüğüne bağlı özel eğitim okullarında ve özel 
eğitim sınıflarında eğitim gören down sendromlu öğrenciler katıldı.
Öğrenciler Yeteneklerini Sergilediler
Etkinlikte, öğrenciler hem eğlendiler hem de gastronomi alanında 
yeteneklerini sergilediler. Etkinlikte, Rektörümüz ve öğrenciler 

Ramazan ayı dolayısıyla ramazan pidesi hazırladılar. TOGÜ Fırında 
gerçekleştirilen bu anlamlı buluşma, öğrenciler için unutulmaz bir 
deneyim oldu. Öğrenciler, fırında üretim yapmanın mutluluğunu 
yaşarken, aynı zamanda birlikte vakit geçirdikleri Rektörümüze ve 
hocalarımıza teşekkür etti.
Akademik Başarının Yanı Sıra Sosyal Sorumluluk Bilincini Ön 
Planda Tutuyoruz
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, etkinlik sonrası yaptığı açıklamada, 
“Üniversite olarak sadece akademik başarıyı değil, aynı zamanda 
sosyal sorumluluk bilincini de ön planda tutuyoruz. Bu tür etkinlikler, 
öğrencilerimize bir arada çalışmanın, üretmenin ve paylaşmanın değerini 
öğretirken, aynı zamanda onların kişisel gelişimlerine de katkı sağlıyor. 
Bugün burada Down sendromlu öğrencilerimizle birlikte olmak bizim 
için çok değerli. Bu tür etkinliklerin artarak devam etmesini temenni 
ediyorum. Bu etkinlikte katkı sunanlara teşekkür ediyorum” dedi.
Üniversitemizin sosyal sorumluluk bilinciyle topluma katkı sağlama 
amacını taşıdığı bu tür etkinlikler benzer projelerle hayata geçirilmeye 
devam edecek.

Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi (TOGÜ) Sürekli Eğitim Araştırma 
ve Uygulama Merkezi (TOGÜSEM), bireylerin ve kurumların gelişimini 
desteklemek, bilgiye erişimi kolaylaştırmak ve mesleki becerilerini 
artırmak amacıyla çeşitli eğitim programları sunuyor. Yaşam boyu 
öğrenme anlayışını benimseyen TOGÜSEM, hem üniversite içinden 
hem de dışından katılımcılara hitap eden geniş bir eğitim yelpazesi 
sunuyor. Merkezimiz, çocuklardan yetişkinlere kadar farklı yaş 
gruplarına yönelik eğitimlerle, bireylerin ve kurumların ihtiyaçlarına özel 
çözümler geliştiriyor.
Eğitim Programları ve Uygulamalar
Merkez Müdürü Prof. Dr. Özkan Çıkrıkçı, TOGÜSEM’in geniş bir 
yelpazede eğitimler sunduğunu kaydetti. Bilişim teknolojileri, kişisel 
gelişim, yabancı dil ve mesleki beceriler gibi alanlarda kapsamlı eğitimlerin 
düzenlendiğini ifade eden Çıkrıkçı araştırmacılar için de istatistiksel 
analiz eğitimlerinin yapıldığını belirtti. Son dönemlerde TOGÜSEM, 
Tokat, Amasya ve Sivas’ta arabuluculuk eğitimleri gerçekleştirerek, 

hukuk profesyonellerinin yetkinliklerini artırmayı hedefliyor.
Dijital Dönüşüm Sürecine Uyumlu Katılımcılar Yetişiyor
Prof. Dr. Özkan Çıkrıkçı, Türkiye Cumhuriyeti Ulaştırma ve Altyapı 
Bakanlığı himayesinde, BTK Akademi ile bilişim ve iletişim teknolojileri 
alanında ortak eğitimler düzenleyen TOGÜSEM’in, dijital dönüşüm 
sürecine ayak uyduran katılımcılar yetiştirdiğini aktardı. TOGÜSEM’de 
ayrıca, Tokat ilindeki resmi kurumlarda görev yapan personel için de 
mesleki becerilerini artırmaya yönelik hizmet içi eğitimler düzenleniyor.
Gelecek Planları ve Yeni Eğitim Alanları
TOGÜSEM, gelecekte eğitim alanlarını genişleterek, günümüzün önemli 
konuları arasında yer alan yapay zeka, veri bilimi ve dijital pazarlama 
gibi alanlarda yeni programlar geliştirmeyi planlıyor. Ayrıca, dijital eğitim 
olanaklarını artırarak, bir online eğitim platformu kurmayı ve zaman ile 
mekan sınırlarını ortadan kaldırmayı hedefliyor. Sektörel işbirliklerini 
geliştirerek, özel sektör ve kamu kurumları ile iş birliği yaparak sektörel 
ihtiyaçlara özel, uygulamalı ve sertifikalı eğitimler sunmayı da amaçlıyor. 
Tüm bu eğitimlere ek olarak Tokat’ın kültürünü tanıtmak amacıyla, 
TOGÜSEM, bölgenin zengin kültürü, el sanatları, gastronomisi ve tarihi 
mirasını öne çıkaran etkinlikler düzenlemeyi hedefliyor.
TOGÜSEM, Eğitimde Sürekli Bir Adım Önde
Bireylerin ve kurumların gelişimine katkı sağlama misyonuyla eğitim 
çalışmalarına devam eden TOGÜSEM, her yaş grubuna hitap eden 
eğitim programlarıyla topluma değer katmayı sürdürecek.

OCAK-ŞUBAT-MART

53

2025



Hayallerin için Doğru Yerdesin

54

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, 18 Mart Şehitleri Anma Günü ve Çanakkale 
Zaferi Programına Katıldı

Üniversitemizden “Bilinmeyen Yönleriyle Çanakkale Cephesi” Konferansı

Osmanlı İstanbul’unda Ramazan Gelenekleri Gülbahar Hatun İmarethânesi’nde Anlatıldı

18 Mart 2025

18 Mart 2025

18 Mart 2025

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, 18 Mart Şehitleri Anma Günü ve 
Çanakkale Zaferi programına katıldı. Anma etkinlikleri çerçevesinde 
Rektörümüz, şehitlik ziyaretinde bulundu.
Program kapsamında Tokat Şehitliği’nde çelenk sunma töreni 
düzenlenirken ardından 26 Haziran Atatürk Kültür Sarayı’nda Şehitleri 
Anma Programı gerçekleştirildi. Etkinlikler, Ali Paşa Camii’nde tüm 
şehitler için hatim ve mevlid programı ile devam etti.
Anma etkinlikleri, şehit kabirlerinin ziyaret edilmesi ve duaların 
okunmasının ardından sona erdi.

Üniversitemiz Fen Edebiyat Fakültesi tarafından “Bilinmeyen Yönleriyle 
Çanakkale Cephesi” Konferansı gerçekleştirildi. Şehit Erdem Diker 
Konferans Salonunda düzenlenen konferansa Rektör yardımcılarımız 
Prof. Dr. Rasim Koçyiğit, Prof. Dr. Yusuf Temür, Fen Edebiyat Fakültesi 
Dekanı Prof. Dr. Alparslan Demir, akademik ve idari personelimiz ile 
öğrenciler katıldı.

Çanakkale Cephesi’nin Az Bilinen Gerçekleri Anlatıldı
Konferansta, Fen Edebiyat Fakültesi öğretim üyesi Doç. Dr. Hakan 
Yaşar tarafından “Bilinmeyen Yönleriyle Çanakkale Cephesi” başlıklı 
sunum gerçekleştirildi. Yaşar konferansında Çanakkale cephesi ile 
ilgili bilgiler aktardı. Çanakkale cephesinin açılma nedenlerini sıraladı. 
Özellikle savaş sürecinde işlenen savaş suçlarına da dikkat çeken Yaşar, 
konuyla ilgili belgeler ve kanıtlar eşliğinde çarpıcı bilgiler sundu. Yaşar’ın 
anlatımları, katılımcılar tarafından dikkatle dinlenirken, Çanakkale 
Cephesi’ne dair daha önce çok fazla gündeme gelmeyen birçok detay 
gün yüzüne çıkarıldı.
Müzik Dinletisi ile Anlamlı Kapanış
Konferans sonrasında Devlet Konservatuvarı öğrencisi Cenk Öz 
tarafından müzik dinletisi gerçekleştirildi. Konferans sonunda Cenk Öz 
ve Doç. Dr. Hakan Yaşar’a teşekkür belgesi takdim edildi.

Üniversitemiz tarafından “Şehir ve Kültür” dersi kapsamında düzenlenen 
“Osmanlı İstanbul’unda Ramazan Gelenekleri ve Toplum” konulu 
seminer, Gülbahar Hatun İmarethânesi’nde gerçekleştirildi. Seminere 
Fen Edebiyat Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Alparslan Demir, Tokat Vakıflar 
Bölge Müdürü Sebahattin Erdoğan, öğrenciler, vatandaşlar ve 60+ 
Tazelenme Üniversitesi öğrencileri yoğun ilgi gösterdi.
Programda, Fen-Edebiyat Fakültesi öğretim üyesi Dr. Öğr. Üyesi Edip 
Uzundal tarafından Osmanlı dönemine ait Ramazan gelenekleri ve 
toplumsal yapıya dair önemli bilgiler paylaşıldı. Uzundal, Gülbahar Hatun 
İmarethânesi’nin tarihî ve sosyal işlevine değinerek, “Bu imarethane 
geçmişte talebelere, müderrislere, kimsesizlere, yolda kalmış ve 
muhtaç olanlara yemek vermekteydi. Vakıflar Bölge Müdürlüğü, vakıf 
kültürüne uygun olarak bu tarihî hizmeti yeniden başlattı. Bizler de 
bugün öğrencilerimizle birlikte bu anlamlı mekânda iftarımızı açacağız,” 
dedi.

Dersin içeriği hakkında da bilgi veren Uzundal, “Şehir ve Kültür dersi, 
öğrencilerimizin Tokat şehrinin tarihini, kültürünü, önemli şahsiyetlerini 
ve mekânlarını tanımalarını amaçlıyor. Rektörümüz Sayın Prof. Dr. Fatih 
Yılmaz da bu dersin öğrenciler için bir fırsat olduğunu vurgulayarak 
bizleri bu yönde teşvik etti” ifadelerini kullandı.
60+ Tazelenme Üniversitesi Öğrencilerinden Yoğun Katılım
Seminere 60 yaş ve üzeri bireylerin eğitim aldığı 60+ Tazelenme 
Üniversitesi öğrencileri de büyük ilgi gösterdi. Etkinliğe katılan 
Tazelenme Üniversitesi öğrencileri, hem Ramazan gelenekleri hakkında 
bilgi edinme hem de tarihî Gülbahar Hatun İmarethânesi atmosferinde 
iftar yapma imkânı buldu. Katılımcılar, geçmişten günümüze taşınan 
imaret kültürünün yaşatılmasından duydukları memnuniyeti dile getirdi.
Seminerin ardından katılımcılar, iftar programında bir araya gelerek 
tarihî imaret geleneğini yaşatma fırsatı buldu.
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Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, 18 Mart Şehitleri Anma Günü ve Çanakkale 
Zaferi Programına Katıldı

Üniversitemizden “Bilinmeyen Yönleriyle Çanakkale Cephesi” Konferansı

Osmanlı İstanbul’unda Ramazan Gelenekleri Gülbahar Hatun İmarethânesi’nde Anlatıldı

18 Mart 2025

18 Mart 2025

18 Mart 2025

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, 18 Mart Şehitleri Anma Günü ve 
Çanakkale Zaferi programına katıldı. Anma etkinlikleri çerçevesinde 
Rektörümüz, şehitlik ziyaretinde bulundu.
Program kapsamında Tokat Şehitliği’nde çelenk sunma töreni 
düzenlenirken ardından 26 Haziran Atatürk Kültür Sarayı’nda Şehitleri 
Anma Programı gerçekleştirildi. Etkinlikler, Ali Paşa Camii’nde tüm 
şehitler için hatim ve mevlid programı ile devam etti.
Anma etkinlikleri, şehit kabirlerinin ziyaret edilmesi ve duaların 
okunmasının ardından sona erdi.

Üniversitemiz Fen Edebiyat Fakültesi tarafından “Bilinmeyen Yönleriyle 
Çanakkale Cephesi” Konferansı gerçekleştirildi. Şehit Erdem Diker 
Konferans Salonunda düzenlenen konferansa Rektör yardımcılarımız 
Prof. Dr. Rasim Koçyiğit, Prof. Dr. Yusuf Temür, Fen Edebiyat Fakültesi 
Dekanı Prof. Dr. Alparslan Demir, akademik ve idari personelimiz ile 
öğrenciler katıldı.

Çanakkale Cephesi’nin Az Bilinen Gerçekleri Anlatıldı
Konferansta, Fen Edebiyat Fakültesi öğretim üyesi Doç. Dr. Hakan 
Yaşar tarafından “Bilinmeyen Yönleriyle Çanakkale Cephesi” başlıklı 
sunum gerçekleştirildi. Yaşar konferansında Çanakkale cephesi ile 
ilgili bilgiler aktardı. Çanakkale cephesinin açılma nedenlerini sıraladı. 
Özellikle savaş sürecinde işlenen savaş suçlarına da dikkat çeken Yaşar, 
konuyla ilgili belgeler ve kanıtlar eşliğinde çarpıcı bilgiler sundu. Yaşar’ın 
anlatımları, katılımcılar tarafından dikkatle dinlenirken, Çanakkale 
Cephesi’ne dair daha önce çok fazla gündeme gelmeyen birçok detay 
gün yüzüne çıkarıldı.
Müzik Dinletisi ile Anlamlı Kapanış
Konferans sonrasında Devlet Konservatuvarı öğrencisi Cenk Öz 
tarafından müzik dinletisi gerçekleştirildi. Konferans sonunda Cenk Öz 
ve Doç. Dr. Hakan Yaşar’a teşekkür belgesi takdim edildi.

Üniversitemiz tarafından “Şehir ve Kültür” dersi kapsamında düzenlenen 
“Osmanlı İstanbul’unda Ramazan Gelenekleri ve Toplum” konulu 
seminer, Gülbahar Hatun İmarethânesi’nde gerçekleştirildi. Seminere 
Fen Edebiyat Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Alparslan Demir, Tokat Vakıflar 
Bölge Müdürü Sebahattin Erdoğan, öğrenciler, vatandaşlar ve 60+ 
Tazelenme Üniversitesi öğrencileri yoğun ilgi gösterdi.
Programda, Fen-Edebiyat Fakültesi öğretim üyesi Dr. Öğr. Üyesi Edip 
Uzundal tarafından Osmanlı dönemine ait Ramazan gelenekleri ve 
toplumsal yapıya dair önemli bilgiler paylaşıldı. Uzundal, Gülbahar Hatun 
İmarethânesi’nin tarihî ve sosyal işlevine değinerek, “Bu imarethane 
geçmişte talebelere, müderrislere, kimsesizlere, yolda kalmış ve 
muhtaç olanlara yemek vermekteydi. Vakıflar Bölge Müdürlüğü, vakıf 
kültürüne uygun olarak bu tarihî hizmeti yeniden başlattı. Bizler de 
bugün öğrencilerimizle birlikte bu anlamlı mekânda iftarımızı açacağız,” 
dedi.

Dersin içeriği hakkında da bilgi veren Uzundal, “Şehir ve Kültür dersi, 
öğrencilerimizin Tokat şehrinin tarihini, kültürünü, önemli şahsiyetlerini 
ve mekânlarını tanımalarını amaçlıyor. Rektörümüz Sayın Prof. Dr. Fatih 
Yılmaz da bu dersin öğrenciler için bir fırsat olduğunu vurgulayarak 
bizleri bu yönde teşvik etti” ifadelerini kullandı.
60+ Tazelenme Üniversitesi Öğrencilerinden Yoğun Katılım
Seminere 60 yaş ve üzeri bireylerin eğitim aldığı 60+ Tazelenme 
Üniversitesi öğrencileri de büyük ilgi gösterdi. Etkinliğe katılan 
Tazelenme Üniversitesi öğrencileri, hem Ramazan gelenekleri hakkında 
bilgi edinme hem de tarihî Gülbahar Hatun İmarethânesi atmosferinde 
iftar yapma imkânı buldu. Katılımcılar, geçmişten günümüze taşınan 
imaret kültürünün yaşatılmasından duydukları memnuniyeti dile getirdi.
Seminerin ardından katılımcılar, iftar programında bir araya gelerek 
tarihî imaret geleneğini yaşatma fırsatı buldu.

OCAK-ŞUBAT-MART
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2025

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Şehit Aileleri ve Gaziler İçin Düzenlenen İftar 
Programına Katıldı

ÜNİDES Sonuçları Açıklandı: Üniversitemizden 15 Proje Destek Almaya Hak Kazandı

18 Mart 2025

19 Mart 2025

Tokat Valiliği tarafından 18 Mart Şehitleri Anma Günü ve Çanakkale 
Zaferi’nin 110. yıl dönümü münasebetiyle, şehit aileleri, gaziler ve 
aileleri onuruna anlamlı bir iftar programı düzenlendi. Düzenlenen 
programa Tokat Valisi Abdullah Köklü, Üniversitemiz Rektörü Prof. 
Dr. Fatih Yılmaz, protokol üyeleri, şehit yakınları, gaziler ve çok sayıda 
davetli katıldı.

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, iftar öncesinde masaları gezerek 
şehit aileleri ve gazilerle yakından ilgilendi, onların hal ve hatırlarını 
sordu. Prof. Dr. Yılmaz, yaptığı açıklamada; “Vatanımızın bağımsızlığı, 
milletimizin huzur ve selameti için canlarını feda eden kahraman 
şehitlerimizin ve gazilerimizin kıymetli aileleriyle bir arada bulunmaktan 
büyük bir onur duyuyorum. Onların bizlere emaneti olan bu kutsal 
miras, milletimizin gönlünde daima en müstesna yerde olacaktır” 
ifadelerini kullandı.
Programda konuşma yapan Tokat Valisi Abdullah Köklü ise, Ramazan 
ayının manevi ikliminde şehitlerimizi anmanın ve gazilerimize minnet 
duygularını ifade etmenin önemine değindi. Vali Köklü konuşmasında 
şu ifadelere yer verdi:
“Bu mübarek Ramazan akşamında, yüreğimizi birleştiren en güçlü 
duyguyla, şehitlerimizi anmak ve gazilerimize minnetimizi sunmak 
için bir aradayız. Bugün burada, yalnızca aynı sofrayı değil, aynı duayı 
da paylaşıyoruz. Çanakkale, bu milletin inancının, fedakârlığının ve 
kardeşliğinin en büyük nişanesidir. O gün vatan için gözünü kırpmadan 
şehadete yürüyen kahramanlarımızın bıraktığı miras, bugün bizlerin 
omuzlarında bir emanet gibi taşınmaktadır. Aziz şehitlerimizin ruhları 
şad olsun, gazilerimize ve ailelerine sağlıklı, huzurlu ömürler diliyorum.”
İftar programı, edilen duaların ardından samimi bir atmosferde sona 
erdi. Katılımcılar, böyle anlamlı bir organizasyonda bir araya gelmenin 
mutluluğunu ifade ederek Tokat Valiliği’ne teşekkürlerini sundular.

Gençlik ve Spor Bakanlığı’na bağlı Gençlik Hizmetleri Genel Müdürlüğü 
tarafından yürütülen Üniversite Öğrenci Toplulukları İş Birliği ve Destek 
Programı’nın (ÜNİDES) 3. dönem sonuçları açıklandı. Üniversite 
öğrencilerinin sosyal, kültürel ve akademik gelişimlerine katkı sağlamayı 
hedefleyen bu program kapsamında destek almaya hak kazanan 
projeler listesi kamuoyuyla paylaşıldı. Üniversitemiz, bu dönem de 
önemli bir başarıya imza atarak toplam 14 kulübümüzün 15 projesi 
destek almaya hak kazandı.
Yeni Dönemde Büyük İlerleme
Üniversite Öğrenci Toplulukları İş Birliği ve Destek Programı’nın ilk 
döneminde Üniversitemizden 1 kulübümüzün projesi destek almaya 
hak kazanırken, ikinci dönemde 3 kulübümüzün projesi desteklenmişti. 
Üçüncü dönemde ise önemli bir artışla Üniversitemiz bünyesindeki 14 
kulübümüzün projesi destek almaya hak kazandı.
Projeler Ayni Destek ile Hayata Geçirilecek
Gençlik Hizmetleri Genel Müdürlüğü’nün öncülüğünde hayata geçirilen 
ÜNİDES programı, gençlerin kişisel ve sosyal yönlerden gelişimlerini 
desteklemeyi, girişimci ruhlarını ortaya çıkarmayı ve topluma faydalı 
bireyler olarak yetişmelerine katkı sunmayı amaçlıyor. Program 
aracılığıyla üniversitelerdeki öğrenci topluluklarının gerçekleştirmek 
istedikleri projelere ayni destek sağlanarak, fikirlerini gerçeğe 
dönüştürmeleri teşvik ediliyor.
Üniversitemiz bünyesinde faaliyet gösteren öğrenci kulüpleri de bu 
kapsamda birbirinden farklı alanlarda hazırladıkları projelerle dikkat 
çekti. Bilimden sanata, spordan sosyal sorumluluk projelerine kadar 
geniş bir yelpazede hazırlanan projeler, değerlendirme komisyonunun 
onayını alarak destek almaya hak kazandı.
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz’dan Öğrencilere Tebrik 
Mesajı
Konuyla ilgili açıklama yapan Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, 

öğrencilerin sadece akademik başarılarıyla değil, sosyal ve kültürel 
faaliyetlerdeki aktif katılımlarıyla da geleceğe daha donanımlı bireyler 
olarak hazırlandıklarını belirtti. Rektör Yılmaz, “Üniversitemiz 
bünyesindeki kulüplerimizin gösterdiği bu başarı bizler için gurur 
kaynağıdır. Gençlerimizin fikirlerini projeye dönüştürmeleri ve topluma 
katkı sunacak çalışmalar üretmeleri en büyük hedefimizdir. ÜNİDES 
programından destek almaya hak kazanan tüm kulüplerimizi tebrik 
ediyorum” dedi.
Destek Almaya Hak Kazanan Kulüplerimiz
3. dönem ÜNİDES programı kapsamında destek almaya hak kazanan 
öğrenci kulüplerimiz ise şöyle:
Danişmend Turizm ve Kültür Kulübü
Kelebek Etkisi Kulübü (2 Proje)
Sanat Tarihi Kulübü
TOGÜ Türk Yurdu Kulübü
TOGÜ Üniversiteli Aktif Gençlik Kulübü
TOGÜ Afet Kulübü
TOGÜ Dağcılık ve Doğa Sporları Kulübü
TOGÜ Hukuk ve Sanat Kulübü
TOGÜ Medeniyet Mühendisliği Kulübü
TOGÜ Sınıf Eğitimi Kulübü
Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi Bilgisayar Mühendisliği Kulübü
Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi Teknofest Kulübü
Uluslararası Ticaret ve Lojistik Kulübü
Yeniler Kulübü
Destek almaya hak kazanan kulüplerimizi tebrik ediyor, hayata 
geçirecekleri projelerde başarılar diliyoruz.
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Suya ve Geleceğe Sahip Çıkma Zamanı:
Üniversitemizden “Dünya Su Günü ve İklim Değişikliği” Paneli

Ramazanda Gönül Bağlarımız Güçleniyor: Rektörümüz ve Üniversitemiz Senato Üyeleri 
Öğrencileri İftar İçin Evlerinde Misafir Etti

19 Mart 2025

19 Mart 2025

Üniversitemiz Fen Edebiyat Fakültesi ve Ziraat Fakültesi iş birliğiyle, 
22 Mart Dünya Su Günü kapsamında “Dünya Su Günü’nün Önemi ve 
İklim Değişikliği” başlıklı panel gerçekleştirildi. Şehit Ömer Halisdemir 
Konferans Salonunda düzenlenen panele Rektör Yardımcımız Prof. 
Dr. Mücahit Eğri, Dekanlarımız, akademik ve idari personelimiz ile 
öğrenciler katıldı.
Su Kaynaklarının Korunması ve İklim Değişikliği Konularına 
Dikkat Çekildi
Doç. Dr. Hüseyin Mertol’un moderatörlüğünü yaptığı panelde Prof. Dr. 
Durali Mendil, Prof. Dr. Kadri Yürekli ve Gülnaz Ay panelist olarak yer 
aldı. Panelistler, su kaynaklarının korunması ve iklim değişikliği konularına 

dikkat çekti. Prof. Dr. Durali Mendil, “Su Kirliliğinde Ağır Metallerin 
Önemi ve Yeşilırmak’taki Durumu” başlıklı sunumuyla su kaynaklarının 
karşı karşıya olduğu kirlilik problemlerini ele aldı. Prof. Dr. Kadri Yürekli, 
“Sürdürülebilir Su Yönetimi” konusu hakkında bilgi aktararak suyun 
verimli ve sürdürülebilir kullanımı üzerine değerlendirmelerde bulundu. 
Gülnaz Ay, “Küresel İklim Değişimi Sürecinde Türkiye Kuraklık 
Risk Alanlarının 2011-2100 Yılları Arasındaki Zamansal-Mekansal 
Değişimi” başlıklı sunumuyla Türkiye’deki kuraklık riski ve gelecekteki 
projeksiyonlar hakkında bilgiler verdi.
“Dünya Su Günü’nün Önemi ve İklim Değişikliği” başlıklı panel teşekkür 
belgesi takdimiyle son buldu.

Üniversitemizde Ramazan ayının manevi atmosferi, anlamlı bir etkinlikle 
devam ediyor. Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz ve Üniversitemiz 
senato üyeleri, öğrencilerine sıcak bir iftar daveti sunarak, Ramazan’ın 
birlik ve beraberlik ruhunu pekiştirdi. Senato üyelerimiz, her biri kendi 
evlerinde üniversitemizin farklı bölümlerinden öğrencileri ağırlayarak, 
anlamlı bir iftar programı düzenledi.
Hem Gönüller Hem Sofralar Birleşti
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz başta olmak üzere Üniversitemiz 
senato üyeleri, öğrencilere evlerinde misafirperverliklerini sunarak, 

iftar sofralarında bir araya geldi. Öğrencilerle birlikte iftar yaparak, 
hem gönüllerini hem de sofralarını paylaştılar. Bu anlamlı buluşma, 
hem Ramazan’ın manevi havasını birlikte teneffüs etme fırsatı sundu 
hem de öğrenciler ile üniversite yönetimi arasında daha samimi bir bağ 
kurulmasına vesile oldu.
Öğrenci-Üniversite Bağı Güçleniyor
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, bu özel iftar programının 
ardından yaptığı açıklamada şu ifadelere yer verdi: “Üniversitemiz 
tarafından düzenlenen bu tür etkinlikler, öğrenci-üniversite ilişkilerini 
güçlendirmek adına büyük önem taşıyor. Öğrencilerimizle bir araya 
gelerek, Ramazan’ın bereketli atmosferinde birlikte vakit geçirmek 
bizler için çok değerli. Kapılarını öğrencilere açan senato üyelerimize 
teşekkürlerimi sunuyor, tüm öğrencilerimize hayırlı iftarlar diliyorum.”
TOGÜ Bir Eğitim Kurumunun Ötesinde
Öğrenciler, bu anlamlı etkinlikte üniversite yönetimiyle buluşarak, 
üniversitenin sadece bir eğitim kurumu olmanın ötesinde, sıcak ve 
samimi bir aile ortamı sunduğunu bir kez daha hissettiler. Üniversitemiz, 
bu tür etkinliklerle öğrencilerinin sadece akademik gelişimlerini değil, 
aynı zamanda sosyal ve kültürel bağlarını da güçlendirmeyi amaçlıyor.
Etkinlikte, öğrenciler üniversite yönetimiyle daha yakın bir bağ kurarak, 
kendi üniversitelerinin aile ortamını daha yakından deneyimlemiş 
oldular. Ramazan ayının barış ve huzur dolu atmosferinde gerçekleşen 
bu iftarlar, hem öğrenciler hem de akademik yönetim için unutulmaz 
anılar biriktirildi.
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Suya ve Geleceğe Sahip Çıkma Zamanı:
Üniversitemizden “Dünya Su Günü ve İklim Değişikliği” Paneli

Ramazanda Gönül Bağlarımız Güçleniyor: Rektörümüz ve Üniversitemiz Senato Üyeleri 
Öğrencileri İftar İçin Evlerinde Misafir Etti

19 Mart 2025

19 Mart 2025

Üniversitemiz Fen Edebiyat Fakültesi ve Ziraat Fakültesi iş birliğiyle, 
22 Mart Dünya Su Günü kapsamında “Dünya Su Günü’nün Önemi ve 
İklim Değişikliği” başlıklı panel gerçekleştirildi. Şehit Ömer Halisdemir 
Konferans Salonunda düzenlenen panele Rektör Yardımcımız Prof. 
Dr. Mücahit Eğri, Dekanlarımız, akademik ve idari personelimiz ile 
öğrenciler katıldı.
Su Kaynaklarının Korunması ve İklim Değişikliği Konularına 
Dikkat Çekildi
Doç. Dr. Hüseyin Mertol’un moderatörlüğünü yaptığı panelde Prof. Dr. 
Durali Mendil, Prof. Dr. Kadri Yürekli ve Gülnaz Ay panelist olarak yer 
aldı. Panelistler, su kaynaklarının korunması ve iklim değişikliği konularına 

dikkat çekti. Prof. Dr. Durali Mendil, “Su Kirliliğinde Ağır Metallerin 
Önemi ve Yeşilırmak’taki Durumu” başlıklı sunumuyla su kaynaklarının 
karşı karşıya olduğu kirlilik problemlerini ele aldı. Prof. Dr. Kadri Yürekli, 
“Sürdürülebilir Su Yönetimi” konusu hakkında bilgi aktararak suyun 
verimli ve sürdürülebilir kullanımı üzerine değerlendirmelerde bulundu. 
Gülnaz Ay, “Küresel İklim Değişimi Sürecinde Türkiye Kuraklık 
Risk Alanlarının 2011-2100 Yılları Arasındaki Zamansal-Mekansal 
Değişimi” başlıklı sunumuyla Türkiye’deki kuraklık riski ve gelecekteki 
projeksiyonlar hakkında bilgiler verdi.
“Dünya Su Günü’nün Önemi ve İklim Değişikliği” başlıklı panel teşekkür 
belgesi takdimiyle son buldu.

Üniversitemizde Ramazan ayının manevi atmosferi, anlamlı bir etkinlikle 
devam ediyor. Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz ve Üniversitemiz 
senato üyeleri, öğrencilerine sıcak bir iftar daveti sunarak, Ramazan’ın 
birlik ve beraberlik ruhunu pekiştirdi. Senato üyelerimiz, her biri kendi 
evlerinde üniversitemizin farklı bölümlerinden öğrencileri ağırlayarak, 
anlamlı bir iftar programı düzenledi.
Hem Gönüller Hem Sofralar Birleşti
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz başta olmak üzere Üniversitemiz 
senato üyeleri, öğrencilere evlerinde misafirperverliklerini sunarak, 

iftar sofralarında bir araya geldi. Öğrencilerle birlikte iftar yaparak, 
hem gönüllerini hem de sofralarını paylaştılar. Bu anlamlı buluşma, 
hem Ramazan’ın manevi havasını birlikte teneffüs etme fırsatı sundu 
hem de öğrenciler ile üniversite yönetimi arasında daha samimi bir bağ 
kurulmasına vesile oldu.
Öğrenci-Üniversite Bağı Güçleniyor
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, bu özel iftar programının 
ardından yaptığı açıklamada şu ifadelere yer verdi: “Üniversitemiz 
tarafından düzenlenen bu tür etkinlikler, öğrenci-üniversite ilişkilerini 
güçlendirmek adına büyük önem taşıyor. Öğrencilerimizle bir araya 
gelerek, Ramazan’ın bereketli atmosferinde birlikte vakit geçirmek 
bizler için çok değerli. Kapılarını öğrencilere açan senato üyelerimize 
teşekkürlerimi sunuyor, tüm öğrencilerimize hayırlı iftarlar diliyorum.”
TOGÜ Bir Eğitim Kurumunun Ötesinde
Öğrenciler, bu anlamlı etkinlikte üniversite yönetimiyle buluşarak, 
üniversitenin sadece bir eğitim kurumu olmanın ötesinde, sıcak ve 
samimi bir aile ortamı sunduğunu bir kez daha hissettiler. Üniversitemiz, 
bu tür etkinliklerle öğrencilerinin sadece akademik gelişimlerini değil, 
aynı zamanda sosyal ve kültürel bağlarını da güçlendirmeyi amaçlıyor.
Etkinlikte, öğrenciler üniversite yönetimiyle daha yakın bir bağ kurarak, 
kendi üniversitelerinin aile ortamını daha yakından deneyimlemiş 
oldular. Ramazan ayının barış ve huzur dolu atmosferinde gerçekleşen 
bu iftarlar, hem öğrenciler hem de akademik yönetim için unutulmaz 
anılar biriktirildi.
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Ziraat Fakültemizden Teknik Gezi: Tokatlı Sarımsak Üreticileri Taşköprü’de

Üniversitemizden 18 Mart Etkinlikleri:
“Şehitlerimizin Coğrafyası” Konferansı ve Müzik Dinletisi

Üniversitemiz Meslek Yüksekokulları Koordinatörlüğü Toplantısı Gerçekleştirildi

20 Mart 2025

20 Mart 2025

20 Mart 2025

Üniversitemiz Ziraat Fakültesi tarafından yürütülen proje kapsamında 
Tokat’lı sarımsak üreticilerine 18 Mart Salı günü teknik gezi düzenlendi. 
Tokat Valiliği İl Özel İdare destekli Ziraat Fakültesi öğretim üyesi 

Doç. Dr. H. Sibel Gülse Bal’ın yürütücüsü olduğu “Tokat sarımsağının 
markalaşması ve ticarileşmesi yönünde Üretici eğitimi”  isimli proje 
kapsamında Kastamonu Taşköprü ilçesine gidildi. Teknik geziye 
Dekanımız Prof. Dr. Rüstem Cangi, Doç. Dr. H. Sibel Gülse Bal , 
Prof. Dr. Necdettin Sağlam, Prof. Dr. İlker Kepenekçi,Doç. Dr. Şerife 
Topkaya, Kızılköy, Çöreğibüyük, Karakaya köylerinden 23 sarımsak 
üreticisi katıldı.
Üreticiler Taşköprü merkez ve Çetni köylerinde sarımsağın elle ve 
makinalı dikimi konusunda bilgi aldı. Ayrıca,  İlçede faaliyet gösteren 
sarımsak işleme tesisinde incelemede bulundular. Teknik gezi boyunca 
projede yer alan öğretim üyeleri sarımsak yetiştiriciliği konusunda 
üreticileri bilgilendirdi. Dekanımız, “Teknik gezide katılımcılara katkı 
sağlayan Taşköprü İlçe Tarım ve Orman Müdürü Zir. Yük. Müh. Mehmet 
İpek, Zir. Müh. Namık Kemal Köşkeroğlu, Çetni köyü üreticisi Kadir 
Güler’e ve gezide ulaşım için katkı sağlayan Üniversitemiz Rektörlüğüne 
teşekkür ederiz” dedi.

Üniversitemiz Fen Edebiyat Fakültesi, Devlet Konservatuvarı ile Türkiye 
Harp Malulü Gaziler Şehit Dul ve Yetimleri Derneği iş birliğiyle 18 Mart 
Şehitleri Anma Günü ve Çanakkale Zaferi yıldönümü kapsamında 
program düzenlendi. Türkiye Harp Malulü Gaziler Şehit Dul ve 
Yetimleri Derneği Tokat Şubesi’nde düzenlenen etkinliğe akademik ve 

idari personelimiz ile vatandaşlar ve öğrenciler katıldı.
Kahraman Şehitlerimizin İzinde: Doç. Dr. Samettin Başol’dan Anlamlı 
Konferans
Etkinlik kapsamında düzenlenen konferansta Fen Edebiyat Fakültesi 
öğretim üyesi Doç. Dr. Samettin Başol konuşmacı olarak yer aldı. Başol 
konferansında, ülkemizin dört bir yanından cepheye koşan ve vatan 
uğruna canlarını feda eden kahraman şehitlerimiz hakkında bilgiler 
aktardı. Yurt dışında birçok yerde şehitliklerimizin olduğunu ifade eden 
Başol bu şehitliklerle ilgili detaylı bilgi aktardı. Başol, Tokat’lı şehitler ve 
Tokat şehitliğinden de bilgiler vererek konferansını sonlandırdı.
Müzik Dinletisiyle Duygu Dolu Anlar
Konferansın ardından Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi Devlet 
Konservatuvarı öğrencileri Can Bakır ve Tunahan Başol tarafından 
müzik dinletisi gerçekleştirildi. Duygu dolu anlara sahne olan dinletide, 
Çanakkale Savaşı başta olmak üzere kahramanlık destanları müzikal 
bir dille yeniden hatırlatıldı. Türkiye Harp Malulü Gaziler Şehit Dul ve 
Yetimleri Derneği Tokat Şubesi’nde düzenlenen etkinlik, izleyicilere 
hem tarih bilinci hem de vefa duygusunu güçlü şekilde hissettirdi.

Üniversitemiz tarafından Meslek Yüksekokulları Koordinatörlüğü 
Toplantısı gerçekleştirildi. Meslek Yüksekokulları Koordinatörlüğü 
tarafından düzenlenen toplantı Tokat Meslek Yüksekokulu Müdürlüğü 
Toplantı Salonu’nda yapıldı. Toplantıya Üniversitemiz Meslek 
Yüksekokullarının müdürleri katılım sağladı.
Gündem Uygulamalı Dersler
Toplantının ana gündem maddesi, Yükseköğretim Kurulu Başkanlığı 
tarafından başlatılan “Meslek Yüksekokulları Uygulama Dersleri” 
çalışması kapsamında üniversitemizde yürütülen uygulamalı derslerin 
mevcut durumunun değerlendirilmesi oldu. Eğitim-öğretim kalitesinin 
artırılmasına yönelik stratejilerin masaya yatırıldığı toplantıda, uygulamalı 
derslerin verimliliği ve sektörle entegrasyonu konularında önemli 
kararlar alındı.
Toplantıda, uygulamalı derslerin mevcut durumu ele alındı ve eğitim 
kalitesini artırmaya yönelik önemli kararlar alındı. Bu kapsamda, 
toplantıda 3+1 eğitim modeline geçebilecek programların belirlenmesi, 
müfredat düzenlemeleri, 2024 yılı değerlendirmeleri ve akreditasyon 
çalışmaları konuları ele alındı.
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Üniversitemizde İlahilerle Ramazan ve İftar Programı Düzenlendi

Gençler ve Büyükler Aynı Çatı Altında:
Kuşaklar Arasında Aile, Evlilik ve Değişen Değerlerimiz Konuşuldu

Hijyenlab Ürünlerimiz Bağımsız Laboratuvar Testlerinden Tam Not Aldı

20 Mart 2025

20 Mart 2025

21 Mart 2025

Üniversitemiz tarafından Ramazan ayının manevi atmosferine 
özel olarak organize edilen “İlahilerle Ramazan ve İftar Programı”, 
üniversitemiz sosyal tesislerinde yoğun katılımla gerçekleştirildi. Musiki 
dinletisi Üniversitemiz Muhibban Dini Musiki Topluluğu tarafından 

gerçekleştirilirken “Ümmet İftarı Kampüslerde” iftar programı TOGÜ 
Yeniler Kulübü ve TÜGVA Tokat temsilciliği tarafından düzenlendi.
İlahi ve Tasavvuf Musiki Dinletisi İcra Edildi
Program kapsamında, İslami İlimler Fakültesi Muhibban Dini Musiki 
Topluluğu tarafından hazırlanan dini musiki dinletisi sunuldu. Öğr. Gör. 
Duygu Aslan’ın hazırladığı dinletide sazende olarak, ud enstrümanında 
Öğr. Gör. Duygu Aslan, klasik kemençede Murat Ersoy (TOGÜ 
Mühendislik ve Mimarlık Fakültesi, Yüksek Mimar), neyde ise Fatih 
Yeter (Eczacı) yer aldı. Topluluğun hanende kadrosunda ise, güçlü 
yorumlarıyla Hâfız Akif Kılıç ve Hâfız Ziya Şenol sahne aldı. Okunan 
ilahiler ve tasavvuf musikisi eserleri, dinleyicilere Ramazan’ın huzur ve 
maneviyatını hissettirdi.
Dinleti Sonrası Oruçlar Açıldı
Dinletinin ardından “Ümmet İftarı Kampüslerde” iftar programında, 
üniversitemiz akademik ve idari personeli, öğrenciler ve davetliler 
hep birlikte oruçlarını açtı. Samimi bir atmosferde gerçekleşen 
iftar programı, katılımcılar arasında birlik, beraberlik ve dayanışma 
duygularını pekiştirdi.

Üniversitemiz tarafından Yaşlılar Haftası kapsamında “Bizim 
Zamanımızda... Kuşakların Gözünden Aile ve Evlilik” başlıklı söyleşi 
programı düzenlendi. TOGÜ Tazelenme Üniversitesi Koordinatörlüğü 
ile Kadın ve Aile Çalışmaları Uygulama ve Araştırma Merkezi iş 
birliğinde gerçekleştirilen etkinlik, Tokat Gençlik Merkezi Has Oda’da 
yapıldı. Etkinliğe Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Rektör Yardımcısı 
Prof. Dr. Yusuf Temür,  60+ Tazelenme Üniversitesi öğrencileri ve lisans 
öğrencilerimiz katıldı.

Aile, Evlilik, Değerlerimiz ve Kuşaklar Arası İletişimi 
Önemsiyoruz
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, etkinliğe dair yaptığı açıklamada 
şu ifadelere yer verdi: “Toplumumuzun hafızası olan büyüklerimizle 
gençlerimizi aynı ortamda buluşturmak, bilgi ve tecrübenin aktarımını 
sağlamak bizim için son derece kıymetli. Aile ve evlilik gibi temel 
değerlerimizin yaşatılması ve kuşaklar arasında sağlıklı iletişim kurulması 
açısından bu tür söyleşileri önemsiyoruz. Üniversite olarak sosyal 
sorumluluk projelerine ve toplumsal farkındalık etkinliklerine destek 
vermeye devam edeceğiz.”
Farklı Yaş Grupları Aile, Evlilik ve Değişen Değerleri Konuştu
Söyleşi, farklı kuşakları bir araya getirerek anlamlı bir buluşmaya sahne 
oldu. Programa Tazelenme Üniversitesi öğrencileri ile TOGÜ lisans 
öğrencileri katılım sağladı. Etkinlikte, farklı yaş gruplarından katılımcılar 
aile, evlilik ve toplumda değişen değerler üzerine sohbet etti.
Katılımcılar, geçmişteki aile yapıları ve evlilik anlayışının günümüzle nasıl 
farklılık gösterdiğine dair kendi gözlemlerini ve deneyimlerini paylaştılar. 
Gençlerin büyük bir ilgiyle dinlediği anılar, kültürel birikimin kuşaklar 
arası aktarımına katkı sağladı. Samimi bir atmosferde gerçekleşen 
programda, yaşlı katılımcılar gençlere öğütler verirken, gençler de 
günümüz aile yaşamına dair görüşlerini dile getirdi.

Üniversitemiz Hijyenlab, ürünlerinin güvenilirliğini ve kalitesini 
uluslararası standartlara taşıyarak önemli bir başarıya daha imza attı. 
Ürünler, bağımsız uluslararası akredite laboratuvarlar tarafından 
gerçekleştirilen mikrobiyolojik ve dermatolojik testlerden başarıyla 
geçerek, kalite ve güvenlik garantisini bir kez daha kanıtladı.
Dermatolojik Testlerden Tam Not
Hijyenlab ürünleri, dermatolojik testler kapsamında SKINLAB P.S.A. 
tarafından detaylı bir şekilde incelendi. Yapılan dermatolojik patch 
testleri sonucunda ürünlerin cilt tarafından son derece iyi tolere 
edildiği ve herhangi bir irritasyon ya da alerjik reaksiyon göstermediği 
belirlendi. Testlerde, ürünlerin ortalama irritasyon indeksi “0” olarak 
tespit edilirken, ürünler “non-irritating” (ciltte tahrişe neden olmayan) 
sınıfında değerlendirildi. Bu sonuç, Hijyenlab’ın kullanıcılarının cilt 
sağlığını ön planda tuttuğunun somut bir göstergesi oldu.

Mikrobiyolojik Güvenlik Analizlerinde Üstün Sonuç
Hijyenlab ürünleri aynı zamanda mikrobiyolojik testlerden de başarılı 
sonuçlar aldı. Yapılan analizlerde toplam aerobik koloni sayısı, küf-maya, 
Pseudomonas aeruginosa, Candida albicans, Staphylococcus aureus 
ve Escherichia coli gibi zararlı mikroorganizmaların tespit edilmediği 
belirlendi. Bu sonuç, ürünlerin mikrobiyolojik açıdan son derece güvenli 
olduğunu bir kez daha ortaya koydu.
Bilimsel Güvenilirlikte Uluslararası Standart
Hijyenlab, sadece kendi laboratuvarlarında yaptığı testlerle 
yetinmeyerek, bağımsız akredite laboratuvarlardan alınan analiz 
raporlarıyla ürünlerinin kalitesini ve güvenliğini uluslararası düzeyde 
belgelemiş oldu. Şirket, ürünlerinin her aşamasında kalite standartlarını 
en üst seviyede tutmayı sürdürerek, kullanıcı sağlığını ve güvenliğini 
öncelikli hedef olarak benimsediğini bir kez daha gösterdi.
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Üniversitemizde İlahilerle Ramazan ve İftar Programı Düzenlendi

Gençler ve Büyükler Aynı Çatı Altında:
Kuşaklar Arasında Aile, Evlilik ve Değişen Değerlerimiz Konuşuldu

Hijyenlab Ürünlerimiz Bağımsız Laboratuvar Testlerinden Tam Not Aldı

20 Mart 2025

20 Mart 2025

21 Mart 2025

Üniversitemiz tarafından Ramazan ayının manevi atmosferine 
özel olarak organize edilen “İlahilerle Ramazan ve İftar Programı”, 
üniversitemiz sosyal tesislerinde yoğun katılımla gerçekleştirildi. Musiki 
dinletisi Üniversitemiz Muhibban Dini Musiki Topluluğu tarafından 

gerçekleştirilirken “Ümmet İftarı Kampüslerde” iftar programı TOGÜ 
Yeniler Kulübü ve TÜGVA Tokat temsilciliği tarafından düzenlendi.
İlahi ve Tasavvuf Musiki Dinletisi İcra Edildi
Program kapsamında, İslami İlimler Fakültesi Muhibban Dini Musiki 
Topluluğu tarafından hazırlanan dini musiki dinletisi sunuldu. Öğr. Gör. 
Duygu Aslan’ın hazırladığı dinletide sazende olarak, ud enstrümanında 
Öğr. Gör. Duygu Aslan, klasik kemençede Murat Ersoy (TOGÜ 
Mühendislik ve Mimarlık Fakültesi, Yüksek Mimar), neyde ise Fatih 
Yeter (Eczacı) yer aldı. Topluluğun hanende kadrosunda ise, güçlü 
yorumlarıyla Hâfız Akif Kılıç ve Hâfız Ziya Şenol sahne aldı. Okunan 
ilahiler ve tasavvuf musikisi eserleri, dinleyicilere Ramazan’ın huzur ve 
maneviyatını hissettirdi.
Dinleti Sonrası Oruçlar Açıldı
Dinletinin ardından “Ümmet İftarı Kampüslerde” iftar programında, 
üniversitemiz akademik ve idari personeli, öğrenciler ve davetliler 
hep birlikte oruçlarını açtı. Samimi bir atmosferde gerçekleşen 
iftar programı, katılımcılar arasında birlik, beraberlik ve dayanışma 
duygularını pekiştirdi.

Üniversitemiz tarafından Yaşlılar Haftası kapsamında “Bizim 
Zamanımızda... Kuşakların Gözünden Aile ve Evlilik” başlıklı söyleşi 
programı düzenlendi. TOGÜ Tazelenme Üniversitesi Koordinatörlüğü 
ile Kadın ve Aile Çalışmaları Uygulama ve Araştırma Merkezi iş 
birliğinde gerçekleştirilen etkinlik, Tokat Gençlik Merkezi Has Oda’da 
yapıldı. Etkinliğe Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Rektör Yardımcısı 
Prof. Dr. Yusuf Temür,  60+ Tazelenme Üniversitesi öğrencileri ve lisans 
öğrencilerimiz katıldı.

Aile, Evlilik, Değerlerimiz ve Kuşaklar Arası İletişimi 
Önemsiyoruz
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, etkinliğe dair yaptığı açıklamada 
şu ifadelere yer verdi: “Toplumumuzun hafızası olan büyüklerimizle 
gençlerimizi aynı ortamda buluşturmak, bilgi ve tecrübenin aktarımını 
sağlamak bizim için son derece kıymetli. Aile ve evlilik gibi temel 
değerlerimizin yaşatılması ve kuşaklar arasında sağlıklı iletişim kurulması 
açısından bu tür söyleşileri önemsiyoruz. Üniversite olarak sosyal 
sorumluluk projelerine ve toplumsal farkındalık etkinliklerine destek 
vermeye devam edeceğiz.”
Farklı Yaş Grupları Aile, Evlilik ve Değişen Değerleri Konuştu
Söyleşi, farklı kuşakları bir araya getirerek anlamlı bir buluşmaya sahne 
oldu. Programa Tazelenme Üniversitesi öğrencileri ile TOGÜ lisans 
öğrencileri katılım sağladı. Etkinlikte, farklı yaş gruplarından katılımcılar 
aile, evlilik ve toplumda değişen değerler üzerine sohbet etti.
Katılımcılar, geçmişteki aile yapıları ve evlilik anlayışının günümüzle nasıl 
farklılık gösterdiğine dair kendi gözlemlerini ve deneyimlerini paylaştılar. 
Gençlerin büyük bir ilgiyle dinlediği anılar, kültürel birikimin kuşaklar 
arası aktarımına katkı sağladı. Samimi bir atmosferde gerçekleşen 
programda, yaşlı katılımcılar gençlere öğütler verirken, gençler de 
günümüz aile yaşamına dair görüşlerini dile getirdi.

Üniversitemiz Hijyenlab, ürünlerinin güvenilirliğini ve kalitesini 
uluslararası standartlara taşıyarak önemli bir başarıya daha imza attı. 
Ürünler, bağımsız uluslararası akredite laboratuvarlar tarafından 
gerçekleştirilen mikrobiyolojik ve dermatolojik testlerden başarıyla 
geçerek, kalite ve güvenlik garantisini bir kez daha kanıtladı.
Dermatolojik Testlerden Tam Not
Hijyenlab ürünleri, dermatolojik testler kapsamında SKINLAB P.S.A. 
tarafından detaylı bir şekilde incelendi. Yapılan dermatolojik patch 
testleri sonucunda ürünlerin cilt tarafından son derece iyi tolere 
edildiği ve herhangi bir irritasyon ya da alerjik reaksiyon göstermediği 
belirlendi. Testlerde, ürünlerin ortalama irritasyon indeksi “0” olarak 
tespit edilirken, ürünler “non-irritating” (ciltte tahrişe neden olmayan) 
sınıfında değerlendirildi. Bu sonuç, Hijyenlab’ın kullanıcılarının cilt 
sağlığını ön planda tuttuğunun somut bir göstergesi oldu.

Mikrobiyolojik Güvenlik Analizlerinde Üstün Sonuç
Hijyenlab ürünleri aynı zamanda mikrobiyolojik testlerden de başarılı 
sonuçlar aldı. Yapılan analizlerde toplam aerobik koloni sayısı, küf-maya, 
Pseudomonas aeruginosa, Candida albicans, Staphylococcus aureus 
ve Escherichia coli gibi zararlı mikroorganizmaların tespit edilmediği 
belirlendi. Bu sonuç, ürünlerin mikrobiyolojik açıdan son derece güvenli 
olduğunu bir kez daha ortaya koydu.
Bilimsel Güvenilirlikte Uluslararası Standart
Hijyenlab, sadece kendi laboratuvarlarında yaptığı testlerle 
yetinmeyerek, bağımsız akredite laboratuvarlardan alınan analiz 
raporlarıyla ürünlerinin kalitesini ve güvenliğini uluslararası düzeyde 
belgelemiş oldu. Şirket, ürünlerinin her aşamasında kalite standartlarını 
en üst seviyede tutmayı sürdürerek, kullanıcı sağlığını ve güvenliğini 
öncelikli hedef olarak benimsediğini bir kez daha gösterdi.
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Birlik, Barış ve Baharın Bayramı:
Üniversitemizden Türk Dünyasında Nevruz Konferansı ve Müzik Dinletisi

Adalet Bakanı Yılmaz Tunç Tokat’ta: Artova Adalet Sarayı Temel Atma Törenine Katıldı

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz’dan Hastalara Anlamlı Ziyaret

21 Mart 2025

21 Mart 2025

21 Mart 2025

Üniversitemiz Türk Dünyası Çalışmaları Uygulama ve Araştırma 
Merkezi ile Devlet Konservatuvarı iş birliğinde düzenlenen Nevruz 
programı Şehit Ömer Halisdemir Konferans Salonu’nda gerçekleşti. 
Programa Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Rektör yardımcılarımız 
Prof. Dr. Mücahit Eğri, Prof. Dr. Rasim Koçyiğit, Prof. Dr. Yusuf Temür, 
akademik ve idari personelimiz ile öğrenciler katıldı.
Rektörümüz: “Nevruz, Birlik, Dayanışma ve Barışın 
Sembolüdür”
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Nevruz’un tarihsel ve kültürel 
önemine dikkat çekti. Prof. Dr. Yılmaz konuşmasında şu ifadelere yer 

verdi: “Nevruz, tarih boyunca pek çok medeniyeti ve kültürü bir araya 
getiren bir bayram olmuştur. Anadolu topraklarında da binlerce yıldır 
kutlanan bu bayram, toplumlar arasında birlik, dayanışma ve barışın 
sembolü olmuştur. Nevruz, aynı zamanda doğanın uyanışıyla insanların 
umutlarının yeşerdiği bir dönemi de temsil eder. Bu özel gün vesilesiyle, 
birbirimize daha fazla hoşgörüyle yaklaşmalı, sevgi ve saygı çerçevesinde 
bir arada yaşamanın önemini hiçbir zaman unutmamalıyız. Ülkemiz 
ve dünya için daha barış dolu, daha adil ve daha müreffeh bir gelecek 
dileğiyle, Nevruz Bayramınızı en içten duygularımla kutluyor, sevgi ve 
huzur dolu günler diliyorum.”
“Türk Dünyasında Nevruz” Konferansı
Etkinlik kapsamında Ankara Hacı Bayram Veli Üniversitesi’nden Prof. 
Dr. İsa Özkan, “Türk Dünyasında Nevruz” başlıklı konferansıyla 
katılımcılara Nevruz’un Türk kültüründeki yeri ve önemi üzerine 
değerli bilgiler sundu. Prof. Dr. Özkan, Nevruz’un sadece bir bahar 
bayramı olmadığını, aynı zamanda Türk dünyasında birlik, beraberlik ve 
kültürel köklerin canlanmasına vesile olduğunu vurguladı.
Müziğin Evrensel Diliyle Nevruz Coşkusu
Konferansın ardından Üniversitemiz Devlet Konservatuvarı tarafından 
hazırlanan “Türk Dünyası Müzikleri” başlıklı müzik dinletisi, katılımcılara 
unutulmaz anlar yaşattı. Türk dünyasının farklı coğrafyalarına ait ezgiler 
salonda yankılanırken, dinleyiciler hem duygusal hem coşkulu anlar 
yaşadı.

Adalet Bakanı Yılmaz Tunç bir dizi ziyaret ve temel atma töreni için 
Tokat’a geldi. Artova Adalet Sarayı temel atma törenine Adalet Bakanı 
Yılmaz Tunç, Milletvekilleri, Rektörümüz ve İl Protokolü katıldı.
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz Törende Yer Aldı
Törende Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz da yer aldı. Rektörümüz, 
Artova’ya kazandırılacak yeni Adalet Sarayı’nın bölgeye sağlayacağı 
katkılardan dolayı memnuniyet duyduğunu ifade etti.
Tokat’ta Yoğun Ziyaret Programı
Bakan Tunç’un Tokat programı Artova ilçesinde başladı ve gün boyunca 
birçok resmi ziyaretle devam edecek. Bakanımız, program kapsamında 
Tokat Valiliği, Tokat Adliyesi, Tokat Belediyesi, Tokat Barosu ve AK Parti 
İl Başkanlığı ziyaretleri yapılacak.

Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. Fatih Yılmaz ve Gönüllülük Dersi 
sorumlusu Prof. Dr. Yusuf Temür, Hastane Yönetim Kurulu toplantısının 
ardından Palyatif Bakım Uygulama ve Araştırma Merkezi’nde tedavi 
görmekte olan hasta ve hasta yakınlarını ziyaret etti. Ziyaret sırasında 
hastalara çeşitli ikramlarda bulunulurken, hasta ve yakınlarının moral ve 
motivasyonlarının artırılması amaçlandı.
Gerçekleşen ziyarete, üniversitemiz bünyesinde yürütülen Gönüllülük 
Dersi kapsamında dersin sorumlu öğretim üyesi Rektör Yardımcısı Prof. 
Dr. Yusuf Temür, Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Mücahit Eğri ve Hastane 
Başhekimi Prof. Dr. Erkan Gökçe de katılım sağladı. Rektörümüz Prof. 
Dr. Fatih Yılmaz, ziyaret sırasında hastalarla ve yakınlarıyla yakından 
ilgilenerek geçmiş olsun dileklerini iletti. Ayrıca, Palyatif Bakım Merkezi 
çalışanlarına özverili çalışmalarından dolayı teşekkür etti.
Rektör Prof. Dr. Yılmaz, yaptığı kısa açıklamada gönüllülük bilincinin 
önemine vurgu yaparak, üniversite olarak sosyal sorumluluk projelerine 
her zaman destek verdiklerini ifade etti.
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Türk Tasavvuf Musikisi Konseri Büyük Beğeni Topladı

Kur’an’a Olan Bağlılıkları Pekiştiren Etkinlik:
Hafızlık ve Kur’an-ı Kerim’i Güzel Okuma Yarışması

Kararlılığın ve Emeğin Sonucu: Üniversitemiz Artık Akredite

22 Mart 2025

24 Mart 2025

23 Mart 2025

Üniversitemiz ve Tokat Müftülüğü iş birliğiyle Karşıyaka GOP Merkez 
Camii Konferans Salonu’nda gerçekleştirilen “Türk Tasavvuf Musikisi 
Konseri”, dinleyicilerden büyük ilgi gördü. Manevi atmosferin hâkim 
olduğu konser, sanatseverlere unutulmaz anlar yaşattı.
Kur’an-ı Kerim Tilavetiyle Başladı
Program, Kur’an-ı Kerim tilaveti ile başladı. Konserin organizasyonu, 
Üniversitemiz Devlet Konservatuvarı’ndan Arş. Gör. Bora Kanar 

ve Tokat Ali Paşa Camii Müezzin Kayyımı Ahmet Hüdai Karakuran 
tarafından gerçekleştirildi. Sahne alan sanatçılar, Türk Tasavvuf 
Musikisi’nin en seçkin eserlerini icra ederek dinleyicilere manevi bir 
yolculuk sundu.
Konserde: Ney: Arş. Gör. Bora Kanar, Ritim Sazlar: Salim Poyraz, 
Eyüp Özdemir, Kanun: Ercan Öztürk, Klasik Kemençe: Murat Ersoy, 
Tanbur: Abdulkadir Uğraşan, Solist: Ahmet Hüdai Karakuran tasavvuf 
musikisinin en nadide eserlerini büyük bir ustalıkla seslendirirken, 
dinleyiciler de bu eşsiz performansa coşkuyla eşlik etti.
Dinleyicilerden Tam Not Aldı
Konser boyunca ilahi ve naatlarla bezenmiş eserler seslendirilirken, 
salondaki manevi hava izleyicilere huzur dolu anlar yaşattı. Programa 
katılanlar, böyle anlamlı etkinliklerin devam etmesini temenni ettiklerini 
dile getirerek emeği geçenlere teşekkür etti.
Sanat ve Maneviyatın Buluştuğu Gece
Tasavvuf musikisinin gönüllere dokunan nağmeleriyle dolu bu özel gece, 
katılımcıların duygu dolu anlar yaşamasına vesile oldu. Program, hatıra 
fotoğrafı çekimi ile sona erdi.

Üniversitemizde, İlahiyat ve İslami İlimler Fakülteleri arası Hafızlık 
ve Kur’an-ı Kerim Güzel Okuma Yarışması düzenlendi. Yarışmaya 
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, İslami İlimler Fakültesi Dekanı Prof. 
Dr. Ahmet İnanır, İlahiyat Fakültesi Destekleme Vakfı kurucularından Ali 
Demirhan, dekan yardımcıları, akademisyenler ve öğrenciler katıldı.
Programın açılış konuşmasını yapan Prof. Dr. Ahmet İnanır, Kur’an-ı 
Kerim’in manevi rehberliğine dikkat çekerek yarışmanın öğrenciler 

arasında Kur’an sevgisini artıracağını vurguladı. Ardından Dr. Öğr. Üyesi 
Faysal Arpaguş, yarışmanın amacı ve işleyişi hakkında katılımcılara bilgi 
verdi. Hafızlık ve Kur’an-ı Kerim Güzel Okuma Yarışmasında öğrenciler 
hünerlerini sergilediler.
Rektörümüzden Öğrencilere Tebrik
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz yarışmanın sonunda yaptığı 
açıklamada, “Bu tür etkinlikler, gençlerimize Kur’an-ı Kerim’e 
olan sevgilerini pekiştirirken, aynı zamanda İslami değerlerimizi 
yaşatmalarına da katkı sağlamaktadır. Öğrencilerimizin hem akademik 
başarılarını hem de manevi yönlerini geliştirmek, bizler için büyük bir 
önem taşımaktadır. Yarışmaya katılan öğrencilerimizi tebrik ediyorum, 
başarılar diliyorum” dedi.
Program sonunda dereceye giren öğrencilere ödülleri takdim edildi. 
Yarışma, katılımcıların Kur’an-ı Kerim’e olan bağlılıklarını pekiştirirken, 
izleyicilerden de büyük beğeni topladı.

Üniversitemiz yükseköğretimde kalite güvencesi alanında önemli 
bir başarıya daha imza attı. Üniversite, Yükseköğretim Kalite Kurulu 
(YÖKAK) tarafından yürütülen Kurumsal Akreditasyon Programı (KAP) 
kapsamında resmi olarak akredite edildi. Bu başarı, hem üniversitenin 
eğitim-öğretim ve araştırma faaliyetlerindeki kalite odaklı yaklaşımını 
tescilledi hem de kurumsal gelişim vizyonunu bir kez daha ortaya koydu.
Değerlendirme süreci titizlikle yürütüldü
1-4 Aralık 2024 tarihleri arasında YÖKAK Değerlendirme Takımı 
tarafından Üniversitemizde gerçekleştirilen saha ziyaretlerinin ardından 
hazırlanan kapsamlı Kurumsal Akreditasyon Raporu, 21 Mart 2025 
tarihinde YÖKAK Genel Kurulu tarafından görüşülerek kabul edildi. 
Rapor doğrultusunda Üniversitemiz, eğitim-öğretim, araştırma-
geliştirme, yönetişim, kalite güvencesi ve toplumsal katkı alanlarında 
ulusal ve uluslararası standartlara uygunluk gösterdiği için kurumsal 
akreditasyon almaya hak kazandı.
Rektör Prof. Dr. Fatih Yılmaz: “Bu başarı, ortak emeğin 
eseridir”
Konuyla ilgili değerlendirmelerde bulunan Üniversitemiz Rektörü 
Prof. Dr. Fatih Yılmaz, akreditasyonun üniversitenin uzun soluklu 
kalite yolculuğunda önemli bir kilometre taşı olduğunu vurguladı. 

Rektörümüz Yılmaz, “Bu başarı, sadece bir belge değil; kurumsal 
kararlılığımızın, sistemli çalışmamızın ve akademik-idari personelimizin 
üstün gayretlerinin bir sonucudur. Kalite odaklı yönetim anlayışımızı her 
geçen gün daha da güçlendirerek sürdüreceğiz,” ifadelerini kullandı.
Ayrıca akreditasyon süreci kapsamında tespit edilen gelişime açık 
alanların dikkatle takip edileceğini belirten Rektörümüz, “Sürdürülebilir 
ve kurumsallaşmış bir kalite kültürü oluşturma hedefimizi bir an bile göz 
ardı etmiyoruz. Eğitimden araştırmaya, yönetişimden toplumsal katkıya 
kadar her alanda mükemmelliği esas alan bir yapı inşa ediyoruz,” dedi.
Akreditasyonla birlikte vizyon büyüyor
YÖKAK’tan alınan kurumsal akreditasyon belgesi, Tokat Gaziosmanpaşa 
Üniversitesi’nin paydaşlarına güven veren, uluslararası alanda rekabet 
edebilir bir kurum olma yolundaki kararlılığını da ortaya koyuyor. 
Üniversitemiz, bu belge ile yalnızca mevcut kalite standartlarını 
sağlamakla kalmayıp, sürekli gelişim ve iyileşme esasına dayalı bir sistemi 
de benimsediğini gösterdi.
Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi, bu önemli kazanımıyla birlikte hem 
bölgesel kalkınmaya katkı sunma misyonunu daha da güçlendirmeyi 
hem de ulusal ve uluslararası düzeyde daha görünür ve tercih edilen bir 
üniversite olmayı hedefliyor.
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Türk Tasavvuf Musikisi Konseri Büyük Beğeni Topladı

Kur’an’a Olan Bağlılıkları Pekiştiren Etkinlik:
Hafızlık ve Kur’an-ı Kerim’i Güzel Okuma Yarışması

Kararlılığın ve Emeğin Sonucu: Üniversitemiz Artık Akredite

22 Mart 2025

24 Mart 2025

23 Mart 2025

Üniversitemiz ve Tokat Müftülüğü iş birliğiyle Karşıyaka GOP Merkez 
Camii Konferans Salonu’nda gerçekleştirilen “Türk Tasavvuf Musikisi 
Konseri”, dinleyicilerden büyük ilgi gördü. Manevi atmosferin hâkim 
olduğu konser, sanatseverlere unutulmaz anlar yaşattı.
Kur’an-ı Kerim Tilavetiyle Başladı
Program, Kur’an-ı Kerim tilaveti ile başladı. Konserin organizasyonu, 
Üniversitemiz Devlet Konservatuvarı’ndan Arş. Gör. Bora Kanar 

ve Tokat Ali Paşa Camii Müezzin Kayyımı Ahmet Hüdai Karakuran 
tarafından gerçekleştirildi. Sahne alan sanatçılar, Türk Tasavvuf 
Musikisi’nin en seçkin eserlerini icra ederek dinleyicilere manevi bir 
yolculuk sundu.
Konserde: Ney: Arş. Gör. Bora Kanar, Ritim Sazlar: Salim Poyraz, 
Eyüp Özdemir, Kanun: Ercan Öztürk, Klasik Kemençe: Murat Ersoy, 
Tanbur: Abdulkadir Uğraşan, Solist: Ahmet Hüdai Karakuran tasavvuf 
musikisinin en nadide eserlerini büyük bir ustalıkla seslendirirken, 
dinleyiciler de bu eşsiz performansa coşkuyla eşlik etti.
Dinleyicilerden Tam Not Aldı
Konser boyunca ilahi ve naatlarla bezenmiş eserler seslendirilirken, 
salondaki manevi hava izleyicilere huzur dolu anlar yaşattı. Programa 
katılanlar, böyle anlamlı etkinliklerin devam etmesini temenni ettiklerini 
dile getirerek emeği geçenlere teşekkür etti.
Sanat ve Maneviyatın Buluştuğu Gece
Tasavvuf musikisinin gönüllere dokunan nağmeleriyle dolu bu özel gece, 
katılımcıların duygu dolu anlar yaşamasına vesile oldu. Program, hatıra 
fotoğrafı çekimi ile sona erdi.

Üniversitemizde, İlahiyat ve İslami İlimler Fakülteleri arası Hafızlık 
ve Kur’an-ı Kerim Güzel Okuma Yarışması düzenlendi. Yarışmaya 
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, İslami İlimler Fakültesi Dekanı Prof. 
Dr. Ahmet İnanır, İlahiyat Fakültesi Destekleme Vakfı kurucularından Ali 
Demirhan, dekan yardımcıları, akademisyenler ve öğrenciler katıldı.
Programın açılış konuşmasını yapan Prof. Dr. Ahmet İnanır, Kur’an-ı 
Kerim’in manevi rehberliğine dikkat çekerek yarışmanın öğrenciler 

arasında Kur’an sevgisini artıracağını vurguladı. Ardından Dr. Öğr. Üyesi 
Faysal Arpaguş, yarışmanın amacı ve işleyişi hakkında katılımcılara bilgi 
verdi. Hafızlık ve Kur’an-ı Kerim Güzel Okuma Yarışmasında öğrenciler 
hünerlerini sergilediler.
Rektörümüzden Öğrencilere Tebrik
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz yarışmanın sonunda yaptığı 
açıklamada, “Bu tür etkinlikler, gençlerimize Kur’an-ı Kerim’e 
olan sevgilerini pekiştirirken, aynı zamanda İslami değerlerimizi 
yaşatmalarına da katkı sağlamaktadır. Öğrencilerimizin hem akademik 
başarılarını hem de manevi yönlerini geliştirmek, bizler için büyük bir 
önem taşımaktadır. Yarışmaya katılan öğrencilerimizi tebrik ediyorum, 
başarılar diliyorum” dedi.
Program sonunda dereceye giren öğrencilere ödülleri takdim edildi. 
Yarışma, katılımcıların Kur’an-ı Kerim’e olan bağlılıklarını pekiştirirken, 
izleyicilerden de büyük beğeni topladı.

Üniversitemiz yükseköğretimde kalite güvencesi alanında önemli 
bir başarıya daha imza attı. Üniversite, Yükseköğretim Kalite Kurulu 
(YÖKAK) tarafından yürütülen Kurumsal Akreditasyon Programı (KAP) 
kapsamında resmi olarak akredite edildi. Bu başarı, hem üniversitenin 
eğitim-öğretim ve araştırma faaliyetlerindeki kalite odaklı yaklaşımını 
tescilledi hem de kurumsal gelişim vizyonunu bir kez daha ortaya koydu.
Değerlendirme süreci titizlikle yürütüldü
1-4 Aralık 2024 tarihleri arasında YÖKAK Değerlendirme Takımı 
tarafından Üniversitemizde gerçekleştirilen saha ziyaretlerinin ardından 
hazırlanan kapsamlı Kurumsal Akreditasyon Raporu, 21 Mart 2025 
tarihinde YÖKAK Genel Kurulu tarafından görüşülerek kabul edildi. 
Rapor doğrultusunda Üniversitemiz, eğitim-öğretim, araştırma-
geliştirme, yönetişim, kalite güvencesi ve toplumsal katkı alanlarında 
ulusal ve uluslararası standartlara uygunluk gösterdiği için kurumsal 
akreditasyon almaya hak kazandı.
Rektör Prof. Dr. Fatih Yılmaz: “Bu başarı, ortak emeğin 
eseridir”
Konuyla ilgili değerlendirmelerde bulunan Üniversitemiz Rektörü 
Prof. Dr. Fatih Yılmaz, akreditasyonun üniversitenin uzun soluklu 
kalite yolculuğunda önemli bir kilometre taşı olduğunu vurguladı. 

Rektörümüz Yılmaz, “Bu başarı, sadece bir belge değil; kurumsal 
kararlılığımızın, sistemli çalışmamızın ve akademik-idari personelimizin 
üstün gayretlerinin bir sonucudur. Kalite odaklı yönetim anlayışımızı her 
geçen gün daha da güçlendirerek sürdüreceğiz,” ifadelerini kullandı.
Ayrıca akreditasyon süreci kapsamında tespit edilen gelişime açık 
alanların dikkatle takip edileceğini belirten Rektörümüz, “Sürdürülebilir 
ve kurumsallaşmış bir kalite kültürü oluşturma hedefimizi bir an bile göz 
ardı etmiyoruz. Eğitimden araştırmaya, yönetişimden toplumsal katkıya 
kadar her alanda mükemmelliği esas alan bir yapı inşa ediyoruz,” dedi.
Akreditasyonla birlikte vizyon büyüyor
YÖKAK’tan alınan kurumsal akreditasyon belgesi, Tokat Gaziosmanpaşa 
Üniversitesi’nin paydaşlarına güven veren, uluslararası alanda rekabet 
edebilir bir kurum olma yolundaki kararlılığını da ortaya koyuyor. 
Üniversitemiz, bu belge ile yalnızca mevcut kalite standartlarını 
sağlamakla kalmayıp, sürekli gelişim ve iyileşme esasına dayalı bir sistemi 
de benimsediğini gösterdi.
Tokat Gaziosmanpaşa Üniversitesi, bu önemli kazanımıyla birlikte hem 
bölgesel kalkınmaya katkı sunma misyonunu daha da güçlendirmeyi 
hem de ulusal ve uluslararası düzeyde daha görünür ve tercih edilen bir 
üniversite olmayı hedefliyor.
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Rektörümüz, ÜNİDES Desteği Kazanan Öğrenci Kulüpleriyle İftar Programında Buluştu

Çevre Tırı Üniversitemizde: Hedef Çevre Bilincini Artırmak

Gümüşhane Üniversitesi Rektöründen Rektörümüze Ziyaret

25 Mart 2025

25 Mart 2025

24 Mart 2025

Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, ÜNİDES desteği alan 14 öğrenci 
kulübünün üyeleri ve danışman akademisyenleriyle iftar programında 
bir araya geldi. Üniversitemiz Sosyal Tesislerde gerçekleşen programa 
Rektör yardımcılarımız Prof. Dr. Mücahit Eğri, Prof. Dr. Rasim Koçyiğit, 
Prof. Dr. Yusuf Temür, Genel Sekreterimiz Prof. Dr. Muhittin Demiray, 
akademisyenler ve öğrenciler katıldı. Samimi bir atmosferde gerçekleşen 
buluşmada, öğrencilerle keyifli sohbetler yapıldı ve kulüplerin faaliyetleri 
hakkında bilgi alışverişinde bulunuldu.

Rektörümüz: “Kulüplerimizin Gösterdiği Bu Başarı Bizler İçin 
Gurur Kaynağıdır”
Programda konuşan Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, öğrenci 
kulüplerinin akademik ve sosyal hayata katkısına vurgu yaparak 
şu ifadelere yer verdi: “Üniversite Öğrenci Toplulukları İş Birliği 
ve Destek Programı’nın (ÜNİDES) 3. dönem sonuçları açıklandı. 
ÜNİDES programı kapsamında 14 öğrenci kulübümüz 15 projesiyle 
destek aldı. Bundan büyük bir mutluluk duyuyorum. Üniversitemiz 
bünyesindeki kulüplerimizin gösterdiği bu başarı bizler için gurur 
kaynağıdır. Gençlerimizin fikirlerini projeye dönüştürmeleri ve topluma 
katkı sunacak çalışmalar üretmeleri en büyük hedefimizdir. ÜNİDES 
programından destek almaya hak kazanan tüm kulüplerimizi tebrik 
ediyorum” dedi.
İftar programında, öğrencilerin kulüp faaliyetleri ve gelecekte hayata 
geçirmek istedikleri projeler de ele alındı. Öğrenci kulüplerinin 
temsilcileri, üniversitenin kendilerine sunduğu desteklerden dolayı 
teşekkür ederken, yeni projeler için de heyecanlarını dile getirdi. 
Program, iyi dilek temennileriyle sona erdi.

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı’na bağlı Türkiye Çevre 
Ajansı tarafından gençlerde çevre bilincini artırmak amacıyla hayata 
geçirilen “Yeşil Kampüs Festivali” kapsamında yola çıkan Çevre Tırı, 
Üniversitemize ulaştı. Düzenlenen etkinliğe Rektörümüz Prof. Dr. 
Fatih Yılmaz, Rektör yardımcılarımız, Rektör danışmanlarımız, Genel 
Sekreterimiz, Sıfır Atık Yönetimi Koordinatörlüğü, akademik ve idari 
personelimiz ve öğrencilerimiz katıldı.
Rektörümüzden Çevre Bilinci Vurgusu
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, etkinlikte yaptığı konuşmada çevre 
bilincinin önemine vurgu yaparak, “Üniversite olarak sürdürülebilir bir 
gelecek için çevre dostu projelere her zaman destek veriyoruz. Çevre 
Tırı gibi etkinlikler, öğrencilerimizin çevre bilinci kazanmasına ve doğaya 

daha duyarlı bireyler olarak yetişmesine katkı sağlıyor. Kampüsümüzde 
sıfır atık yönetimi ve enerji verimliliği gibi çevresel sürdürülebilirlik 
uygulamalarını yaygınlaştırmayı hedefliyoruz. Bu anlamda Türkiye 
Çevre Ajansı’na ve emeği geçen herkese teşekkür ediyorum” dedi.
Çevre Bilinci Yarışmasıyla Öğrenciler Bilgilerini Test Etti
Etkinlik kapsamında çevre bilinciyle ilgili bir bilgi yarışması düzenlendi. 
Yarışmada, öğrencilerin çevre ve sürdürülebilirlik konusundaki bilgilerini 
ölçmek amacıyla 24 soru soruldu. Büyük ilgi gören yarışmada ilk üçe 
giren öğrencilere hediyeleri Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz 
tarafından takdim edildi. Yarışmaya katılan öğrenciler, eğlenceli ve 
öğretici bir deneyim yaşarken, çevre konusunda farkındalıklarını artırma 
fırsatı buldu.
Gençlerde Çevre Bilinci ve Sürdürülebilir Gelecek
Sıfır atık, enerji verimliliği, çevre dostu uygulamalar ve sürdürülebilir 
kalkınma hedeflerine dikkat çekmeyi amaçlayan Çevre Tırı, etkinlik 
boyunca öğrencilerimize çevre bilinci kazandırmaya yönelik birçok 
interaktif deneyim sundu. Etkinlik alanında kurulan stantlarda, geri 
dönüşüm cam atölyesinde usta ellerden çıkan atık camlardan yapılmış 
hediyelik eşyalar öğrencilere hediye edildi. Sanal gerçeklik deneyimi, 
hediye çarkı, değiş tokuş standı ve “Yeşil Kampüs Festival Hatırası” 
köşesi büyük ilgi gördü.
Bu anlamlı etkinlik, çevre farkındalığını artırma yolunda önemli bir adım 
olurken, katılımcılar hem eğitici hem de eğlenceli anlar yaşadı.

Gümüşhane Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Halil İbrahim Zeybek, 
Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz’ı ziyaret etti. Rektörlük makamında 
gerçekleşen ziyaret sırasında üniversiteler arası iş birliği ve ortak 
projeler üzerine görüşmeler yapıldı. Hem akademik hem de idari 
alanda yapılabilecek iş birliklerinin ele alındığı görüşmede, eğitimdeki 
yenilikçi yaklaşımlar ve üniversite gelişimi konuları da görüşüldü.
Ziyaret sonunda Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, Gümüşhane 
Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Halil İbrahim Zeybek’e nazik 
ziyaretlerinden dolayı teşekkür ederken, Rektör Zeybek de 
Rektörümüze misafirperverliklerinden dolayı teşekkürlerini iletti. 
Ziyaret karşılıklı iyi dileklerle son buldu.
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Üniversitemizden Lise Öğrencilerine Özel Kimlik Kartı Uygulaması:
12. Sınıf Öğrencilerine “Aday Öğrenci Kimlik Kartı” Dağıtıldı

Tokat’ta Fethin 950. Yılı Coşkuyla Kutlandı

Rektörümüzden Üniversite Hastanemize Bayramlaşma Ziyareti

25 Mart 2025

27 Mart 2025

30 Mart 2025

Üniversitemiz tarafından hazırlanan Aday Öğrenci Kimlik Kartları lise 
öğrencilerine dağıtıldı. Bu uygulama sayesinde lise son sınıf öğrencileri, 
üniversitemizi daha yakından tanıma fırsatı bulacak, bölüm tercihlerini bilinçli bir 
şekilde yapabilecek ve akademik birimleri yerinde ziyaret edebilecekler.
6 Okuldan 88 Öğrenciye Kimlik Kartı Verildi
Üniversitemiz ile Tokat İl Milli Eğitim Müdürlüğü arasında imzalanan iş birliği 
protokolü ve Üniversitemiz Danışma Kurulu kararları doğrultusunda, Tokat’ta 
ikamet eden 12. sınıf öğrencilerine yönelik “Aday Öğrenci Kimlik Kartı” 

uygulaması hayata geçirildi. Uygulama kapsamında okullardan gelen talepler 
doğrultusunda belirlenen 6 okuldan toplam 88 öğrenciye “Aday Öğrenci Kimlik 
Kartı” hazırlandı. Tokat il merkezinden Cumhuriyet Mesleki ve Teknik Anadolu 
Lisesi, M. Emin Saraç Anadolu İmam Hatip Lisesi, Tokat Milli Piyango İhya 
Balak Fen Lisesi ve Tokat Borsa İstanbul Sosyal Bilimler Lisesi ile Turhal Atatürk 
Anadolu Lisesi ve Zile İmam Hatip Lisesi olmak üzere 6 okuldan toplam 88 
öğrenci kimlik kartı talep etti. Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Yusuf Temür, Kariyer 
Uygulama ve Araştırma Merkezi Müdürü Prof. Dr. Kerem Kılıçer ve Kariyer 
Uygulama ve Araştırma Merkezi Müdür Yardımcısı Dr. Öğr. Üyesi Murat 
Yeşilkaya, ilgili okullara ziyarette bulunarak “Aday Öğrenci Kimlik Kartlarını” 12. 
sınıf öğrencilerine teslim etti.
Bu uygulama, öğrencilerin üniversite ortamını yakından tanımalı, akademik 
birimleri yerinde görerek bölümler hakkında bilgi sahibi olmaları ve tercihlerini 
bilinçli bir şekilde yapmaları adına önemli bir fırsat sunuyor. Üniversitemiz, 
geleceğin akademisyenleri, mühendisleri, sanatçıları ve bilim insanları olacak aday 
öğrencileri desteklemeye devam edecek.

Tokat Valiliği, Tokat Belediyesi, Üniversitemiz ve Niksar Belediyesi paydaşlığında 
düzenlenen Fethin 950. yılı etkinlikleri kapsamında, Melik Ahmet Danişmend 
Gazi Türbesi pusidesinin açılış töreni ve çeşitli etkinlikler gerçekleştirildi. 
Niksar’da yapılan programa Tokat Valisi Abdullah Köklü, Tokat Belediye 
Başkanı Mehmet Kemal Yazıcıoğlu, Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Yılmaz, il ve ilçe 
protokolü ile çok sayıda vatandaş katıldı.
Etkinlikler, Niksar Belediyesi önünde Mehteran takımı gösterisi ile başladı. 
Ardından kortej yürüyüşü düzenlenerek Melik Ahmet Danişmend Gazi Türbesi 
pusidesinin açılışı gerçekleştirildi.
Vali Köklü: “Ecdadımızın Mirasına Sahip Çıkıyoruz”
Törende konuşan Tokat Valisi Abdullah Köklü, fethin 950. yıl dönümünün 
önemine dikkat çekerek şunları söyledi: “Aslında her şeyin başladığı yerdeyiz. 
Yani her şey 1071’den sonra buradan başladı, buradan yayılmaya başladı ve her 
şey burada ilk kez vücut bulmaya başladı. Bizim de görevimiz, her şeyin ilk kez 
başladığı bu yerde o maneviyata uygun hareket etmek, o hassasiyetlere uygun 
yürüyüşü devam ettirmektir. Aslında bugün tüm bu organizasyon, illerden, 

ilçelerden gelen, esnaftan gelen insanların burada buluşma amaçlarını ifade eden 
şey budur.”
Rektörümüz: “Tarihi Mirası Sahipleniyoruz”
Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. Fatih Yılmaz ise konuşmasında şu ifadelere yer 
verdi: “Melik Ahmet Danişmend Gazi ve onun yol arkadaşları, yalnızca birer fatih 
değil, aynı zamanda irfan ve medeniyet taşıyıcısıydılar. Fethettikleri beldelere 
sadece kılıçla değil, adaletle, ilimle ve hikmetle geldiler. Tokat Gaziosmanpaşa 
Üniversitesi olarak bizler de bu kadim mirasın farkında olarak, köklerinden aldığı 
gücü geleceğe taşıyan, yerli ve milli değerleri önceleyen bir eğitim anlayışını 
benimsemekteyiz. Şehrimizin tarihî kimliğiyle üniversitemizin bilimsel vizyonunu 
buluşturarak, öğrencilerimizi sadece meslek sahibi bireyler değil; aynı zamanda 
bu toprakların ruhunu kavramış birer kültür elçisi olarak yetiştirmeyi görev 
biliyoruz.”
Konuşmasında, Tokat’ın tarihî şahsiyetlerini anmanın yanı sıra, onların bıraktığı 
medeniyet mirasını sahiplenme ve yaşatma iradesini vurgulayan Rektörümüz, 
sözlerini şu ifadelerle tamamladı:
“1001 Hatim 1000 Fetih” duasıyla gönüllerimizin birleştiği bu özel günde, birlik 
ve beraberlik ruhunun daim olmasını temenni ediyorum. Başta Sayın Valimiz 
olmak üzere, bu anlamlı organizasyonda emeği geçen tüm kurumlara, destek 
veren gönül dostlarına ve kıymetli halkımıza şükranlarımı sunuyorum.”
Etkinlikler Dualarla Son Buldu
Program, Niksar Belediyesi Düğün Salonu’nda düzenlenen iftar yemeği ile devam 
etti. Günün sonunda ise 10. Geleneksel “1001 Hatim 1000 Fetih” Okuma Duası 
ve Teravih Namazı ile etkinlikler son buldu.

Ramazan Bayramı dolayısıyla Üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. Fatih Yılmaz, 
Üniversite Hastanemizi ziyaret ederek personel, hasta ve hasta yakınlarıyla 
bayramlaştı. Ziyarette, Üniversite Hastanesi Başhekimi Prof. Dr. Erkan Gökçe 

ve hastane yönetimi de hazır bulundu.
Rektör Prof. Dr. Fatih Yılmaz, hastanemizde tedavi gören hastaları ve 
refakatçilerini ziyaret ederek geçmiş olsun dileklerinde bulundu. Yataklı 
servisleri tek tek dolaşan Rektör Yılmaz, hastalarla yakından ilgilenerek onların 
bayramlarını kutladı ve sağlık durumları hakkında bilgi aldı. Hasta yakınlarıyla da 
sohbet eden Yılmaz, üniversite hastanesi olarak en iyi sağlık hizmetini sunmak 
için özveriyle çalıştıklarını belirtti.
Hastane çalışanlarıyla da bayramlaşan Rektör Yılmaz, sağlık personelinin 
fedakârca görev yaptığını vurgulayarak, onların bayramlarını en içten dileklerle 
kutladı.
Ziyaret sırasında hasta ve hasta yakınları, böyle özel günlerde hatırlanmaktan 
duydukları memnuniyeti dile getirerek, Rektör Yılmaz ve hastane yönetimine 
teşekkür etti.
Bayramlaşma programı, karşılıklı iyi dileklerin sunulmasının ardından sona erdi.




